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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 

ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ 
 «ΚΑΡΑΤΖΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ & ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 
 
Με απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της εταιρείας και σύµφωνα µε τον νόµο και το 
καταστατικό της, προσκαλούνται οι κ.κ. µέτοχοι σε Τακτική Γενική Συνέλευση που θα 
πραγµατοποιηθεί στις 26 Μαΐου  2007 ηµέρα Σάββατο και ώρα 11.00 π.µ. στο ξενοδοχείο της 
εταιρείας «Nana beach» στο ∆ράπανο του ∆ήµου Χερσονήσου, για λήψη αποφάσεων επί των 
παρακάτω θεµάτων ηµερησίας διάταξης. 
 
1.Υποβολή και έγκριση των ετήσιων Οικονοµικών καταστάσεων της εταιρικής χρήσεως 1/1 
έως 31/12/2006, µετά των σχετικών εκθέσεων του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και των Ελεγκτών.   
2. Απαλλαγή των µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και των Ελεγκτών από κάθε ευθύνη 
αποζηµίωσης για την κλεισθείσα χρήση 2006. 
3. Εκλογή νέου ∆ιοικητικού Συµβουλίου. 
4. Έγκριση αµοιβών µελών ∆ιοικητικού Συµβουλίου. 
5. Τροποποίηση του Άρθρου 3 του καταστατικού της εταιρείας. 
6. Εκλογή Ελεγκτών για την χρήση 2007 και καθορισµός της αµοιβής τους. 
7.Έγκριση για συµµετοχή στην αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου της θυγατρικής εταιρείας 
ΣΤΕΛΛΑ ΠΟΛΑΡΙΣ ΚΡΕΤΑ ΑΕ. 
8. ∆ιάφορα άλλα θέµατα. 
 
Όσοι εκ των κ.κ. µετόχων επιθυµούν να λάβουν µέρος στην Γενική Συνέλευση  θα πρέπει 
πέντε πλήρεις ηµέρες προ της Γενικής Συνελεύσεως να έχουν καταθέσει- προσκοµίσει στα 
γραφεία της εταιρείας την σχετική βεβαίωση από το Κεντρικό Αποθετήριο Αξιών, σύµφωνα µε 
το άρθρο 51 Ν.2396/1996 ή άλλη βεβαίωση που αντιστοιχεί µε αυτήν του Κεντρικού 
Αποθετηρίου Αξιών, καθώς και τα πληρεξούσια ή άλλα έγγραφα νοµιµοποίησης τους, 
σύµφωνα µε το Νόµο. 
 
 
 
 
 

Ηράκλειο 23/4/2007 
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο 

 
 
 
 
 
 
 

Ο πρόεδρος ∆.Σ. & 
∆/νων Σύµβουλος 
Καράτζης Μιλτιάδης 
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1.  Πληροφορίες για τη σύνταξη του ετήσιου δελτίου και τους ελεγκτές της 
Εταιρείας  
 
Στο παρόν Ετήσιο ∆ελτίο περιέχονται όλες οι πληροφορίες και τα οικονοµικά στοιχεία 
που είναι απαραίτητα, για τη σωστή εκτίµηση της περιουσίας, της χρηµατοοικονοµικής 
κατάστασης, των αποτελεσµάτων και των προοπτικών της Εταιρείας «ΚΑΡΑΤΖΗ Α.Ε.» 
(εφεξής «η Εταιρεία») τόσο σε επίπεδο µητρικής, όσο και σε επίπεδο Οµίλου.  
 
Οι επενδυτές που ενδιαφέρονται για περισσότερες πληροφορίες ή τυχόν διευκρινίσεις, 
θα µπορούν να απευθύνονται τις εργάσιµες ηµέρες και ώρες στα γραφεία της Εταιρείας 
τα οποία βρίσκονται στο 10ο οικοδοµικό τετράγωνο επί της οδού Α της Βιοµηχανικής 
Περιοχής Ηρακλείου Κρήτης (τηλ. 2810380901). Αρµόδιος για την παροχή 
πληροφοριών είναι ο κ. Κωνσταντίνος Φ. Ανδρεαδάκης – Αναπληρωτής Γενικός 
∆ιευθυντής της Εταιρείας. 
  
Η σύνταξη και η διάθεση του παρόντος ετήσιου  ∆ελτίου, έγινε σύµφωνα µε τις διατάξεις 
της ισχύουσας νοµοθεσίας. Το περιεχόµενο του ∆ελτίου καλύπτει τις ανάγκες 
πληροφόρησης των επενδυτών, όπως αυτές καθορίζονται από την 5/204/14.11.2000 
απόφαση της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, όπως αυτή τροποποιήθηκε µε την 
7/372/15.2.2006 απόφασή της. 
 
Υπεύθυνοι για τη σύνταξη του ∆ελτίου καθώς και για την ακρίβεια των στοιχείων που 
περιέχονται σ’ αυτό είναι: 
α) ο κ. Κωνσταντίνος Φ. Ανδρεαδάκης – Αναπληρωτής Γενικός ∆ιευθυντής της 
Εταιρείας, κάτοικος Ηρακλείου, τηλ. 2810380901. 
β) ο κ. ∆ηµήτριος Η. Αρχοντόπουλος – Οικονοµολόγος - Λογιστής, κάτοικος Ηρακλείου, 
τηλ. 2810380901. 
 
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της εταιρείας δηλώνει ότι όλα τα  µέλη του έχουν λάβει γνώση 
του περιεχοµένου του παρόντος Ετήσιου ∆ελτίου και µαζί µε τους συντάκτες του 
βεβαιώνουν υπεύθυνα ότι: 
α. Όλες οι πληροφορίες και τα στοιχεία που περιέχονται σε αυτό είναι πλήρη και αληθή. 
β. ∆εν υπάρχουν άλλα στοιχεία και δεν έχουν µέχρι σήµερα λάβει χώρα γεγονότα η 
παράλειψη ή απόκρυψη των οποίων θα µπορούσε να καταστήσει παραπλανητικό το 
σύνολο ή µέρος των στοιχείων και πληροφοριών που περιέχονται στο Ετήσιο ∆ελτίο. 
γ. Σε βάρος της Εταιρείας και των εταιρειών που ελέγχονται µετοχικά από αυτή, δεν 
εκκρεµούν δικαστικές διαφορές ή διαιτησίες οι οποίες θα µπορούσαν να έχουν 
σηµαντικές επιπτώσεις στην οικονοµική της κατάσταση, πέραν των όσων αναφέρονται 
στο παρόν Ετήσιο ∆ελτίο. 
 
Η Εταιρεία ελέγχεται από Ορκωτό Ελεγκτή Λογιστή. Τον έλεγχο των Οικονοµικών 
Καταστάσεων της χρήσης από 1/1/2006 έως 31/12/2006, διενήργησε ο Ορκωτός 
Ελεγκτής-Λογιστής κ. Ιωάννης Μανδρίδης, (Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 11291, της Εταιρείας PKF  
ΕΥΡΩΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Α.Ε., Βασ. Σοφίας 120, 11526 Αθήνα, τηλ. 2107480600).  
Το ετήσιο ∆ελτίο, οι ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις της χρήσης 2006, στις οποίες 
περιλαµβάνονται το πιστοποιητικό ελέγχου του ορκωτού ελεγκτή λογιστή και η έκθεση 
του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της ΚΑΡΑΤΖΗ Α.Ε., έχουν αναρτηθεί στη διεύθυνση 
διαδικτύου της εταιρείας www.karatzis.gr. 
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2.  Γενικές πληροφορίες για την Εταιρεία 
 
2.1  Γενικές πληροφορίες σχετικά µε την Εταιρεία. 
 
Η επωνυµία της εταιρείας  είναι «ΚΑΡΑΤΖΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ &  ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑΚΕΣ  
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ». 
 
Έδρα της Εταιρείας είναι το Μελιδοχώρι του ∆ήµου Ν. Καζαντζάκη του Νοµού 
Ηρακλείου, στην περιοχή του οποίου διατηρεί ένα από τα εργοστάσιά της. Τα γραφεία 
της Εταιρείας και οι ∆ιοικητικές υπηρεσίες της, στεγάζονται στο εργοστάσιο που 
βρίσκεται στο 10ο  οικοδοµικό τετράγωνο επί της οδού Α της Βιοµηχανικής Περιοχής 
Ηρακλείου Κρήτης (τηλ. 2810380901). 
 
Η  Εταιρεία ιδρύθηκε το 1979 µε την νοµική µορφή της Ανώνυµης Εταιρείας (ΦΕΚ 
3613/1979) και ιδρυτές της Εταιρείας είναι ο κ. Μιλτιάδης Αντωνίου Καράτζης και η 
σύζυγος αυτού κα Αθηνά Καράτζη.  
 
Η διάρκεια της Εταιρείας έχει ορισθεί 50ετής  από της δηµοσιεύσεως του 
Καταστατικού της (4/12/1979) ήτοι µέχρι την 3/12/2029. 
 
Σκοποί Εταιρείας : Σύµφωνα προς το άρθρο 3 του Καταστατικού της “Καράτζη ΑΕ” 
οι σκοποί αυτής είναι οι εξής : 
1. Η άσκηση ξενοδοχειακών επιχειρήσεων µε την ανέγερση ξενοδοχειακών 
συγκροτηµάτων πάσης µορφής, τύπου και τάξεως, ή µε τη µίσθωση αυτών.  
2. Η άσκηση τουριστικών εν γένει επιχειρήσεων και δραστηριοτήτων επί ιδιόκτητων ή 
µισθωµένων, κατάλληλων προς τούτο εκτάσεων. 
3. Η ίδρυση, οργάνωση και εκµετάλλευση τουριστικών εν γένει ταξιδιωτικών γραφείων 
στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. 
4. Η αντιπροσώπευση Ξενοδοχειακών και Τουριστικών Επιχειρήσεων της ηµεδαπής 
και αλλοδαπής. Η συµµετοχή σε υφιστάµενες ή ιδρυθησόµενες πάσης φύσεως 
συναφείς επιχειρήσεις και Εταιρίες ως και η συνεργασία µε εταιρίες που επιδιώκουν 
τους ίδιους ή παρεµφερείς σκοπούς και συναφείς µε θαλάσσιο ή χερσαίο τουρισµό. 
5. Η βιοµηχανική παραγωγή και πώληση:  
α) Ελαστικών διχτύων συσκευασίας αλλαντικών, κρεάτων, φυτωρίων, κ.λπ. 
β) Περιελιγµένου ελαστικού νήµατος για καλτσοποιία, κορσεδοποιία, συσκευασία 

κ.λπ. 
γ)  Θηλιών από περιελιγµένο ελαστικό νήµα για την συσκευασία πουλερικών 
δ) Μη ελαστικών διχτύων για την συσκευασία κρεάτων, φρούτων, λαχανικών, 

αλλαντικών, κ.λπ. 
ε)  Πλαστικών τσαντών και γενικά παραγωγή και εµπορία προϊόντων συσκευασίας 

6. Η διενέργεια πάσης άλλης εργασίας ή επιχείρησης που εξυπηρετεί τους σκοπούς 
της Εταιρείας που καθορίζεται και εγκρίνεται από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της 
Εταιρείας. 
 
Αριθµός Μ.Α.Ε. : Η Εταιρεία είναι εγγεγραµµένη στο Μητρώο Ανωνύµων Εταιρειών 
µε αριθµό 11396/06/Β/86/89. 
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2.2  Σύντοµο ιστορικό 
 
Ο κ. Μιλτιάδης Αντωνίου Καράτζης το έτος 1950 είχε µεταβεί στην Βιέννη Αυστρίας για 
να σπουδάσει ιατρική. Καταγόµενος από ένα ορεινό χωριό της Κρήτης, το Μελιδοχώρι 
του Νοµού Ηρακλείου και παιδί πολύτεκνης και φτωχής οικογένειας υποχρεώθηκε, 
παράλληλα µε τις σπουδές του, να εργασθεί σε µία βιοµηχανική Εταιρεία παραγωγής 
δικτύων συσκευασίας κρεάτων και αλλαντικών, κ.λπ. αρχικά ως πωλητής. Το 1952 
εγκαταλείπει τις σπουδές του και αφοσιώνεται στις εργασίες της επιχείρησης 
κατακτώντας σταδιακά όλες τις βαθµίδες ιεραρχίας και τελικά ορίζεται Γενικός 
∆ιευθυντής της Εταιρείας και λαµβάνει και ποσοστό µετοχών αυτής. 
 
Ο Μιλτιάδης Α. Καράτζης το 1974, µετά από 23 χρόνια επαγγελµατικής σταδιοδροµίας 
στην Αυστρία, αποφασίζει να επιστρέψει και να δραστηριοποιηθεί στην Ελλάδα. Το 
έτος 1974 ιδρύει την “Μ. & Α. Καράτζη ΕΕ” µε έδρα το Μελιδοχώρι Ηρακλείου η οποία, 
µε κεφάλαια εισαχθέντα από το εξωτερικό, ιδρύει στο Μελιδοχώρι εξαγωγική µονάδα 
παραγωγής ελαστικών δικτύων συσκευασίας κρεάτων και αλλαντικών, ελαστικές 
θηλιές συσκευασίας πουλερικών, κ.λπ.  
 
Το 1979 ο κ. Μιλτιάδης Καράτζης και η σύζυγος αυτού Αθηνά Καράτζη ιδρύουν την 
ΑΕ  “Μ. & Α. Καράτζη”, η οποία αγοράζει παραθαλάσσιο οικόπεδο στην περιοχή 
∆ράπανος Χερσονήσου του Νοµού Ηρακλείου.  
 
Το 1984 η ΑΕ  “Μ. & Α. Καράτζη” απορροφά την βιοµηχανική Εταιρεία “Μ. & Α. 
Καράτζη ΕΕ” και οι δραστηριότητες των δύο Εταιρειών ενοποιούνται µε την 
παράλληλη λειτουργία του Βιοµηχανικού και Ξενοδοχειακού κλάδου. 
 
Το 1985 ο κ. Μιλτιάδης Καράτζης και η σύζυγός του Αθηνά ιδρύουν την ΑΕ “ΝΑΜΙ - 
Ξενοδοχειακές Επιχειρήσεις” η οποία ανεγείρει ξενοδοχείο Α΄ τάξεως σε οικόπεδο 
συνεχόµενο του ξενοδοχείου “NANA BEACH”. 
 
Το 1986 η ΑΕ  “Μ. & Α. Καράτζη” ιδρύει Βιοµηχανική µονάδα στο αριθµ. 10ο  
οικοδοµικό τετράγωνο της Βιοµηχανικής περιοχής Ηρακλείου. Στο εργοστάσιο αυτό 
παράγονται πλαστικά δίκτυα α) συσκευασίας εσπεριδοειδών, οπωροκηπευτικών και 
λοιπών αγροτικών προϊόντων, β) περιέλιξης παλετών, γ) αναπαραγωγής βολβών 
τουλίπας, δ) συσκευασίας χριστουγεννιάτικων δένδρων, κ.λπ.  
 
Το 1987 η ΑΕ  “Μ. & Α. Καράτζη” απορροφά την ΑΕ “ΝΑΜΙ - Ξενοδοχειακές 
Επιχειρήσεις” και έτσι δηµιουργείται ένα ενιαίο ξενοδοχειακό συγκρότηµα µε τον 
λογότυπο “NANA BEACH” στην περιοχή ∆ράπανος Χερσονήσου του Νοµού 
Ηρακλείου. 
 
Την 7/7/1994 καταστράφηκε από πυρκαγιά το εργοστάσιο της Εταιρείας στη ΒΙ.ΠΕ. 
Ηρακλείου Η αξία των περιουσιακών στοιχείων που καταστράφηκαν ανέρχονταν στο 
ποσό των 3.323 χιλ. Ευρώ, ενώ η εισπραχθείσα ασφαλιστική αποζηµίωση 
διαµορφώθηκε στο ποσό των 3.619 χιλ. Ευρώ. Το καταστραφέν ακίνητο 
κατασκευάσθηκε µε γρήγορους ρυθµούς από την αρχή και παράλληλα αγοράσθηκαν 
νέα σύγχρονα µηχανήµατα. Από το Μάρτιο του 1995 το εργοστάσιο αυτό άρχισε πάλι 
να λειτουργεί κανονικά. 
Η εταιρεία αποζηµιώθηκε και από την ΕΤΒΑ κατά ποσό 5.275 χιλ. Ευρώ το οποίο 
περιλαµβάνει αποζηµίωση  πλέον αναλογούντων τόκων. 
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Το 1998 η ΑΕ Μ. & Α. ΚΑΡΑΤΖΗ αγοράζει από την ΕΤΒΑ Βιοτεχνικό κτίριο στην 
Βιοµηχανική Περιοχή  Ηρακλείου, το οποίο σήµερα χρησιµοποιεί ως αποθηκευτικό 
χώρο. 
 
Την 30/4/1999 η ΑΕ Μ. & Α. ΚΑΡΑΤΖΗ αγοράζει από την ΕΤΒΑ βιοµηχανικό ακίνητο 
(πρώην ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤ) κείµενο µέσα στην βιοµηχανική περιοχή Ηρακλείου αντί 
ποσού δρχ. 176 εκατ. που καταβλήθηκε µετρητοίς. Στο εργοστάσιο αυτό παράγονται 
πλαστικά δίκτυα α) συσκευασίας εσπεριδοειδών, οπωροκηπευτικών και λοιπών 
αγροτικών προϊόντων, β) περιέλιξης παλετών, γ) αναπαραγωγής βολβών τουλίπας, δ) 
συσκευασίας χριστουγεννιάτικων δένδρων, κ.λπ.  
 
Την 13/10/99 και 24/11/99 η ΑΕ Μ. & Α. ΚΑΡΑΤΖΗ στα πλαίσια δύο πλειστηριασµών, 
απέκτησε δύο συνεχόµενα εργοστάσια παραγωγής δικτυωτών σακιών συσκευασίας 
αγροτικών προϊόντων κ.λπ. (πρώην ιδιοκτησίας των εταιρειών ΑΕ ΒΕΣΣΥ και ΑΕ ∆.& 
Μ.) κείµενα στο 5ο χλµ της εθνικής οδού Λάρισας - Αθηνών. Το εκπλειστηρίασµα 
διαµορφώθηκε στο ποσό των δρχ. 446 εκατ. και καταβλήθηκε µετρητοίς από την 
υπερθεµατίστρια. Τα δύο εργοστάσια λειτουργούν σήµερα ως ενιαίο συγκρότηµα. 
 
Το 2000 η εταιρεία εισάγει το σύνολο των  µετοχών της  προς διαπραγµάτευση  στην 
παράλληλη αγορά του Χ.Α.Α. αυξάνοντας το µετοχικό της κεφάλαιο µε δηµόσια 
εγγραφή και ιδιωτική τοποθέτηση και εκδίδοντας 3.082.000 κοινές ονοµαστικές 
µετοχές. 
Με τα κεφάλαια που αποκόµισε η Εταιρεία από την είσοδο της στο Χ.Α.Α., και 
ακολουθώντας το πρόγραµµα επενδύσεων του Ενηµερωτικού ∆ελτίου εισαγωγής  
πραγµατοποίησε σηµαντικές επενδύσεις στην βιοµηχανία και το ξενοδοχείο. 
Ταυτόχρονα συµµετέχει σε εταιρείες του εσωτερικού και εξωτερικού, δηµιουργώντας 
ένα ισχυρό Όµιλο επιχειρήσεων. 
 
Το 2002 η εταιρεία προχώρησε σε επέκταση των κτιριακών εγκαταστάσεων στο 
εργοστάσιο της Λάρισας κατά 10.500 περίπου τ.µ. και ολοκλήρωσε την εγκατάσταση 
ενός κλάδου παραγωγής διχτύων σκιάσεως µε ετήσια δυναµικότητα 2.000 περίπου 
τόνους. 
 
Το 2005 η εταιρεία ολοκλήρωσε τις εργασίες επέκτασης και ανακαίνισης στο 
ξενοδοχειακό συγκρότηµα "NANA BEACH", µε τη δηµιουργία 54 νέων δωµατίων 
οικογενειακού τύπου.  
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3.  Γενικές πληροφορίες σχετικά µε το κεφάλαιο και τους µετόχους της 
Εταιρείας 
 
3.1  Γενικές πληροφορίες και µεταβολές του µετοχικού κεφαλαίου της 
Εταιρείας 
 
Το µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας έχει διαµορφωθεί στο ποσό των € 19.083.729,60 
και διαιρείται σε 14.679.792 ονοµαστικές µετοχές ονοµαστικής αξίας 1,30 Ευρώ εκάστη. 
∆εν υπάρχει  τµήµα του καλυφθέντος κεφαλαίου που δεν έχει ακόµη καταβληθεί, 
αριθµός ή συνολική ονοµαστική αξία και είδος των µετοχών που δεν έχουν εξοφληθεί 
εξ ολοκλήρου. 
   
Οι µεταβολές του µετοχικού κεφαλαίου και του αριθµού των µετοχών της Εταιρείας, 
συνοψίζονται στον παρακάτω Πίνακα: 
                     

Απόφαση 
∆.Σ. ή Γ.Σ. ΦΕΚ Νέες  

µετοχές 
Συνολικός 
αριθµός 
µετοχών 

Ονοµ. 
αξία 

µετοχής

Αύξηση M.K. 
µε καταβολή 

µετρητών 

Αύξηση 
Μ.Κ. µε 
κεφαλ/ση 
αποθ/κών 

Αύξηση Μ.Κ. 
µε απορρ/ση

άλλων 
εταιρειών 

Σύνολο 
Μετοχικού 
Κεφαλαίου 

       (Ποσά σε ∆ραχµές)
Αρχικό Μ.Κ. 3613/79 15.000 15.000 1.000 15.000.000 - - 15.000.000

∆.Σ. 14/12-5-81 1927/81 10.000 25.000 1.000 10.000.000 - - 25.000.000

Γ.Σ. 3/3-9-82 3770/82 10.000 35.000 1.000 10.000.000 - - 35.000.000

Γ.Σ. 4/22-11-82 4160/82 1.928 36.928 1.000 500 1.927.500 - 36.928.000

Γ.Σ. 6/19-8-83 2726/83 21.072 58.000 1.000 21.072.000 - - 58.000.000

∆.Σ. 27/26-11-83 3210/83 22.000 80.000 1.000 22.000.000 - - 80.000.000

∆.Σ. 32/2-5-84 2773/84 36.000 116.000 1.000 36.000.000 - - 116.000.000

Γ.Σ. 8/28-7-84 2690/84 14.000 130.000 1.000 14.000.000 - - 130.000.000

Γ.Σ. 9/10-9-84 3177/84 157.000 287.000 1.000 546.506,70 - 156.453.493,3 287.000.000

∆.Σ. 45/24-11-84 3252/84 31.000 318.000 1.000 11.000.000,20  19.999.999,8 318.000.000

∆.Σ. 52/24-6-85 2514/85 29.000 347.000 1.000 29.000.000 - - 347.000.000

∆.Σ. 57/24-9-85 3207/85 3.000 350.000 1.000 3.000.000 - - 350.000.000

Γ.Σ. 11/20-5-87 1721/87 91.514 441.514 1.000 870  91.513.130 441.514.000

∆.Σ. 73/19-8-87 373/88 24.800 466.314 1.000 24.800.000 - - 466.314.000

∆.Σ. 77/24-2-88 373/88 74.647 540.961 1.000  74.647.000 - - 540.961.000

Γ.Σ. 15/23-8-89 4182/89 127.102 668.063 1.000 - 127.102.000 - 668.063.000

∆.Σ.111/15-12-90 97/91 100.000 768.063 1.000 100.000.000 - - 768.063.000

∆.Σ. 124/20-7-91 300/92 38.000 806.063 1.000 38.000.000 - - 806.063.000

∆.Σ. 134/11-1-92 1345/92 45.000 851.063 1.000 45.000.000 - - 851.063.000

∆.Σ. 137/3-2-92 1345/92 30.000 881.063 1.000 30.000.000 - - 881.063.000

Γ.Σ. 20/10-3-92 1345/92 52.000 933.063 1.000 52.000.000 - - 933.063.000

∆.Σ. 167/30-3-93 4673/93 140.000 1.073.063 1.000 140.000.000 - - 1.073.063.000

∆.Σ. 180/23-9-93 5823/83 481.221 1.554.284 1.000 - 481.221.000 - 1.554.284.000



  

                                                                                                      10

Απόφαση 
∆.Σ. ή Γ.Σ. ΦΕΚ Νέες  

µετοχές 
Συνολικός 
αριθµός 
µετοχών 

Ονοµ. 
αξία 

µετοχής

Αύξηση M.K. 
µε καταβολή 

µετρητών 

Αύξηση 
Μ.Κ. µε 
κεφαλ/ση 
αποθ/κών 

Αύξηση Μ.Κ. 
µε απορρ/ση

άλλων 
εταιρειών 

Σύνολο 
Μετοχικού 
Κεφαλαίου 

Γ.Σ. 29/22-10-94 6919/94 (400.000) 1.154.284 1.000 (400.000.000) - - 1.154.284.000

Γ.Σ. 30/3-12-94 1204/95 500.000 1.654.284 1.000 500.000.000 - - 1.654.284.000

Γ.Σ. 32/8-9-95 6024/95 50.000 1.704.284 1.000 50.000.000 - - 1.704.284.000

∆.Σ. 17/26-9-95 6704/95 100.000 1.804.284 1.000 100.000.000 - - 1.804.284.000

∆.Σ. 7/5-3-96 4392/96 90.000 1.894.284 1.000 90.000.000 - - 1.894.284.000

∆.Σ. 17/31-5-96 4392/96 234.000 2.128.284 1.000 234.000.000 - - 2.128.284.000

∆.Σ. 8/16-6-97 7406/97 140.000 2.268.284 1.000 140.000.000 - - 2.268.284.000

Γ.Σ. 39/29-9-97 8472/97 507.164 2.775.448 1.000 - 507.164.000 - 2.775.448.000

Γ.Σ. 41/18-9-98 7839/98 24.000 2.799.448 1.000 24.000.000 - - 2.799.448.000

Γ.Σ. 42/8-10-98 9108/98 100.000 2.899.448 1.000 100.000.000 - - 2.899.448.000

Γ.Σ. 44/23-7-991 7023/99  11.597.792 250 - - - 2.899.448.000

Γ.Σ. 49/1-6-00 7835-
8616/00 3.082.000 14.679.792 250 770.500.000 - - 3.669.948.000

Γ.Σ. 51/22-6-01 6305/01  14.679.792 283 - 484.433.136 - 4.154.381.136

Γ.Σ. 52/17-12-01 100/02  14.679.792 286,23 - 47.415.728 - 4.201.796.864

    (Ποσά σε ευρώ)

Γ.Σ. 52/17-12-012 100/02  14.679.792 0,84 - 139.151,08 - 12.331.025,28

Γ.Σ. 53/29-6-02 6974/02  14.679.792 0,87 - 440.393,76 - 12.771.419,04

Γ.Σ. 56/28-5-05 3867/05  14.679.792 1,03 - 2.348.766,72 - 15.120.185,76

Γ.Σ. 57/27-5-06 4190/06  14.679.792 1,30 - 3.963.543,84 - 19.083.729,60

  

                                                           
1Μείωση ονοµαστικής αξίας µετοχής από δρχ. 1000 σε 250 & αύξηση του αριθµού µετοχών (1Π=4Ν) . 
2 Μετατροπή σε Ευρώ. 
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3.2  Μετοχική σύνθεση Εταιρείας την 31/12/2006 
 
Βασικοί µέτοχοι : 
 
Ονοµατεπώνυµο µετόχου Αριθµός µετοχών Ποσοστό 
Καράτζης  Αντώνιος του Μιλτιάδη 5.660.204 38,56%
Καράτζη  Μαρία του Μιλτιάδη 5.660.204 38,56%
Σύνολο 11.320.408 77,12%
 
Λοιποί µέτοχοι : 
 

Μέτοχοι που κατέχουν από : Αριθµός 
προσώπων

Αριθµός 
µετοχών Ποσοστό

100.001 και άνω µετοχές 3 383.124 2,61%
Από 50.001 έως 100.000 µετοχές 5 342.413 2,33%
Από 40.001 έως 50.000 µετοχές 2 91.600 0,62%
Από 30.001 έως 40.000 µετοχές 3 106.942 0,73%
Από 20.001 έως 30.000 µετοχές 9 225.135 1,53%
Από 10.001 έως 20.000 µετοχές 20 294.217 2,00%
Από 5.001 έως 10.000 µετοχές 45 306.496 2,09%
Από 1.001 έως 5.000 µετοχές 312 710.698 4,84%
Από 1 έως 1.000 µετοχές 9.902 898.759 6,12%
Σύνολο 10.301 3.359.384 22,88%
 
3.3  ∆ικαιώµατα µετόχων 
 
3.3.1  Γενικά 
 
Το µετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας διαιρείται σε 14.679.792 κοινές ονοµαστικές µετοχές 
µε δικαίωµα ψήφου, ονοµαστικής αξίας 1,30 Ευρώ η κάθε µία.  
 
Κάθε µετοχή της Εταιρείας ενσωµατώνει όλα τα δικαιώµατα και τις υποχρεώσεις που 
καθορίζονται από τον Κωδικοποιηµένο N. 2190/1920 και το Καταστατικό της, το οποίο 
όµως δεν περιέχει διατάξεις περισσότερο περιοριστικές από αυτές που προβλέπει ο 
Νόµος. Η κατοχή του τίτλου της µετοχής συνεπάγεται αυτοδικαίως την αποδοχή από 
τον κύριο αυτής, του Καταστατικού της Εταιρείας και των νοµίµων αποφάσεων των 
Γενικών Συνελεύσεων των µετόχων.  
 
Το Καταστατικό της Εταιρείας δεν περιέχει ειδικά δικαιώµατα υπέρ συγκεκριµένων 
µετόχων. 
 
Η ευθύνη των µετόχων περιορίζεται στην ονοµαστική αξία των µετοχών που κατέχουν. 
Οι µέτοχοι συµµετέχουν στη διοίκηση και τα κέρδη της Εταιρείας σύµφωνα µε το Νόµο 
και τις διατάξεις του Καταστατικού. Τα δικαιώµατα και οι υποχρεώσεις που απορρέουν 
από κάθε µετοχή παρακολουθούν αυτή σε οποιονδήποτε καθολικό ή ειδικό διάδοχο του 
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µετόχου. Οι µέτοχοι ασκούν τα δικαιώµατα τους σε σχέση µε τη διοίκηση της Εταιρείας, 
µόνο µέσω των Γενικών Συνελεύσεων. 
 
Οι µέτοχοι έχουν προνόµιο προτίµησης σε κάθε µελλοντική αύξηση του Μετοχικού 
Κεφαλαίου της Εταιρείας ανάλογα µε τη συµµετοχή τους στο υφιστάµενο Μετοχικό 
Κεφάλαιο, όπως ορίζεται στο άρθρο 13, παράγραφος 5 του Κωδικοποιηµένου Νόµου 
2190/1920. 
 
Οι δανειστές του µετόχου και οι διάδοχοι τους σε καµία περίπτωση δεν µπορούν να 
προκαλέσουν την κατάσχεση ή τη σφράγιση οποιουδήποτε περιουσιακού στοιχείου ή 
των βιβλίων της Εταιρείας, ούτε να ζητήσουν τη διανοµή ή εκκαθάριση της, ούτε να 
αναµιχθούν µε οποιονδήποτε τρόπο στη διοίκηση ή τη διαχείριση της. 
 
Κάθε µέτοχος, οπουδήποτε και να κατοικεί, λογίζεται ότι έχει νόµιµη κατοικία την έδρα 
της Εταιρείας, ως προς τις σχέσεις του µε αυτήν και υπόκειται στην Ελληνική 
Νοµοθεσία. Κάθε διαφορά µεταξύ της Εταιρείας αφ’ ενός και των µετόχων ή 
οποιουδήποτε τρίτου αφ’ ετέρου, υπάγεται στην αποκλειστική αρµοδιότητα των 
τακτικών δικαστηρίων, η δε Εταιρεία ενάγεται µόνον ενώπιον των δικαστηρίων της 
έδρας της.   
 
Κάθε µετοχή παρέχει δικαίωµα µίας ψήφου. Συγκύριοι µετοχής για να έχουν δικαίωµα 
ψήφου πρέπει να υποδείξουν εκπρόσωπο που θα τους εκπροσωπήσει στη Γενική 
Συνέλευση, µέχρι δε τον καθορισµό αυτόν αναστέλλεται η άσκηση των δικαιωµάτων 
τους.   
 
Κάθε µέτοχος δικαιούται να µετέχει στη Γενική Συνέλευση των µετόχων της Εταιρείας 
είτε αυτοπροσώπως είτε µέσω πληρεξουσίου.  Για να µετάσχει µέτοχος στη Γενική 
Συνέλευση πρέπει να καταθέσει - προσκοµίσει στα γραφεία της εταιρείας την σχετική 
βεβαίωση από το Κεντρικό Αποθετήριο Αξιών, σύµφωνα µε το άρθρο 51. 
Ν.2396/1996 ή άλλη βεβαίωση που αντιστοιχεί µε αυτήν του Κεντρικού Αποθετηρίου 
Αξιών, καθώς και τα πληρεξούσια ή άλλα έγγραφα νοµιµοποίησης τους, σύµφωνα µε 
το Νόµο. 
 
Μέτοχοι που δεν συµµορφώνονται µε τα παραπάνω θα µετέχουν στη Γενική Συνέλευση 
µόνο µε την άδειά της. 
 
Μέτοχοι που εκπροσωπούν το 5 % του καταβληµένου Μετοχικού Κεφαλαίου: 
 

α.  Έχουν δικαίωµα να ζητήσουν από το Πρωτοδικείο της έδρας της Εταιρείας το 
διορισµό ενός ή περισσοτέρων ελεγκτών, ειδικά για τον έλεγχο ορισµένων πράξεων, 
σύµφωνα µε τα άρθρα 40, 40ε του Ν. 2190/1920 και 
 

β. Μπορούν να ζητήσουν τη σύγκληση Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των 
µετόχων. Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο είναι υποχρεωµένο να συγκαλέσει τη Συνέλευση 
µέσα σε χρονικό διάστηµα όχι µεγαλύτερο από τριάντα (30) ηµέρες από την ηµέρα 
κατάθεσης της αίτησης στον Πρόεδρο του ∆ιοικητικού Συµβουλίου. Στην αίτηση, οι 
αιτούντες µέτοχοι οφείλουν να αναφέρουν τα θέµατα, για τα οποία θα πρέπει να 
αποφασίσει η Γενική Συνέλευση. 
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Κάθε µέτοχος µπορεί να ζητήσει, δέκα (10)  ηµέρες πριν από την Τακτική Γενική 
Συνέλευση, τις ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις και τις σχετικές εκθέσεις του ∆ιοικητικού 
Συµβουλίου και των ελεγκτών της εκδότριας Εταιρείας. 
 
Το µέρισµα κάθε µετοχής πληρώνεται στον µέτοχο µέσα σε δύο (2) µήνες από την 
ηµεροµηνία της τακτικής Γενικής Συνέλευσης που ενέκρινε τις ετήσιες οικονοµικές 
καταστάσεις. Ο τρόπος και ο τόπος καταβολής γνωστοποιείται στους µετόχους µε 
ανακοινώσεις στον ηµερήσιο τύπο. 
 
Μερίσµατα που δεν ζητήθηκαν µέσα σε πέντε (5) χρόνια από τότε που κατέστησαν 
απαιτητά, παραγράφονται υπέρ του ∆ηµοσίου. 
 
Σε ό,τι αφορά τη διαδικασία κατάθεσης των µετοχών, προκειµένου να συµµετέχει ο 
µέτοχος στις Γενικές Συνελεύσεις των µετόχων της Εταιρείας και στη διαδικασία 
πληρωµής του µερίσµατος, θα εφαρµόζονται τα προβλεπόµενα στον Κανονισµό 
Λειτουργίας και Εκκαθάρισης του Συστήµατος Αυλών Τίτλων του Κεντρικού 
Αποθετηρίου Αξιών, όπως αυτός εκάστοτε ισχύει. 
 
3.3.2  Φορολογία Μερισµάτων 
 
Σύµφωνα µε τον Ν. 2238/1994, άρθρο 109, όπως τροποποιήθηκε µε τον Ν. 3296/2004, 
οι ανώνυµες εταιρείες των οποίων οι µετοχές είναι εισηγµένες στο Χρηµατιστήριο, 
βαρύνονται µε φόρο 29% επί των φορολογητέων κερδών της διαχειριστικής χρήσης 
2006 (πλην Τραπεζών) πριν από οποιαδήποτε διανοµή των κερδών. Έτσι, τα 
µερίσµατα καταβάλλονται στους µετόχους των ανωνύµων εταιρειών από τα ήδη 
φορολογηθέντα στο νοµικό πρόσωπο κέρδη και εποµένως ο µέτοχος δεν έχει καµία 
φορολογική υποχρέωση επί του ποσού των µερισµάτων που εισπράττει. 
 
Ως χρόνος απόκτησης του εισοδήµατος από µερίσµατα θεωρείται η ηµεροµηνία 
έγκρισης του Ισολογισµού της εκάστοτε εταιρικής χρήσης από την τακτική Γενική 
Συνέλευση των µετόχων της Εταιρείας. 
 
Σηµειώνεται ότι σύµφωνα µε τις διατάξεις του Νόµου από τα κέρδη τα οποία 
πραγµατοποιούν σε κάθε χρήση οι θυγατρικές εταιρείες και διανέµονται µερίσµατα, το 
µέρος των µερισµάτων που αντιστοιχεί στη µητρική Εταιρεία καταβάλλεται κατά την 
επόµενη χρήση (εκτός αν δοθεί προµέρισµα στην ίδια χρήση) και συνεπώς περιέχεται 
στα κέρδη της µητρικής Εταιρείας της επόµενης χρήσης. Τα δε µερίσµατα από τα κέρδη 
της µητρικής Εταιρείας που σχηµατίζονται κατά ένα µέρος από τα διανεµόµενα κέρδη 
των Εταιρειών στις οποίες συµµετέχει, εφόσον διανεµηθούν καταβάλλονται στην 
επόµενη από τη λήψη τους χρήση. 
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4.  Πληροφορίες σχετικά µε τη δραστηριότητα της Εταιρείας 
 
4.1  Κύριες δραστηριότητες της εταιρείας, κατηγορίες προϊόντων, σήµατα,  
 
Η  ΚΑΡΑΤΖΗ ΑΕ διατηρεί και εκµεταλλεύεται  τέσσερα εργοστάσια και ένα Ξενοδοχείο 
που έχουν ως εξής:  
 
α) Ιδιόκτητο εργοστάσιο παραγωγής ελαστικών δικτύων συσκευασίας κρέατος και 
προϊόντων κρέατος, κείµενο στην περιοχή Μελιδοχωρίου του ∆ήµου Ν. Καζαντζάκη 
του Νοµού Ηρακλείου Κρήτης. 
 
β) Ιδιόκτητο εργοστάσιο παραγωγής σωληνωτών πλαστικών δικτύων συσκευασίας 
αγροτικών προϊόντων (πατάτες, εσπεριδοειδή, κ.λπ.), πλαστικών δικτύων για 
αγροτικές εφαρµογές (∆ίκτυ µπαλιαρίσµατος άχυρου, ∆ίκτυ περιέλιξης παλετών, 
κ.λπ.) κείµενο στη Βιοµηχανική περιοχή Ηρακλείου. 
 
γ) Ιδιόκτητο εργοστάσιο παραγωγής δικτυωτών σάκων συσκευασίας γεωργικών 
προϊόντων (πατάτες, κ.λπ.) σωληνωτών δικτύων συσκευασίας φρούτων και 
λαχανικών, κ.λπ. κείµενο στο 5ο χλµ της εθνικής οδού Λάρισας - Αθηνών, πλησίον 
του εργοστασίου της ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ (πρώην εργοστάσια ΒΕΣΣΥ και ∆. & Μ. ΑΕ). 
 
 δ) Ιδιόκτητο εργοστάσιο παραγωγής σωληνωτών πλαστικών δικτύων συσκευασίας 
αγροτικών προϊόντων (πατάτες, εσπεριδοειδή, κλπ), πλαστικών δικτύων για αγροτικές 
εφαρµογές (∆ίκτυ περιέλιξης παλετών, κ.λπ.) κείµενο στη Βιοµηχανική περιοχή 
Ηρακλείου. 
 
ε) Ιδιόκτητο Ξενοδοχειακό συγκρότηµα Α΄ τάξεως δυναµικότητας 1.100 κλινών στην 
περιοχή Χερσονήσου του Νοµού Ηρακλείου Κρήτης. 
 
Σήµατα Εταιρείας 
 
Η Εταιρεία έχει κατοχυρώσει ως σήµατά της µε τις υπ’ αριθµ. 5094/2000 και 
5095/2000 απόφαση της ∆ιοικητικής Επιτροπή Σηµάτων:  
α) Το λογότυπο “ΝΑΝΑ BEACH – HOTEL BUNGALOWS” για το ξενοδοχείο,  
β) το λογότυπο “HELLASNET – NETS INDUSTRY” για τον µεταποιητικό κλάδο.  
 
Ως εµπορικά σήµατα της Εταιρείας έχουν κατοχυρωθεί µε αποφάσεις της ∆ιοικητικής 
Επιτροπή Σηµάτων (∆ΕΣ), τα παρακάτω λογότυπα για µια σειρά πρότυπων 
προϊόντων της Εταιρείας:  
α) Το λογότυπο “ΜULTICLIMA” (δίχτυ κατάλληλο για την προστασία υπαίθριων 
καλλιεργειών από πρωινό παγετό), υπ’ αριθµ. 2641/2005 απόφαση ∆ΕΣ,  
β) Το λογότυπο “BLUESKYNET” (δίχτυ κατάλληλο για την ρύθµιση ανάπτυξης 
καλλωπιστικών φυτών), υπ’ αριθµ. 2642/2005 απόφαση ∆ΕΣ, 
 γ) Το λογότυπο “HORTICOVER” (δίχτυ κατάλληλο για την προστασία 
θερµοκηπιακών καλλιεργειών από την υπεριώδη ακτινοβολία), υπ’ αριθµ. 4150/2005 
απόφαση ∆ΕΣ,  
δ) Το λογότυπο “SALADNET” (δίχτυ κατάλληλο για την προστασία λαχανικών από την 
υπεριώδη ακτινοβολία), υπ’ αριθµ. 2643/2005 απόφαση ∆ΕΣ, 
 ε) Το λογότυπο “ANTIHAILNET” (δίχτυ κατάλληλο για την προστασία από  
χαλαζόπτωση), υπ’ αριθµ. 2644/2005 απόφαση ∆ΕΣ, 
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 στ) Το λογότυπο “AGROCOVER” (δίχτυ κατάλληλο για την θερµική προστασία 
υπαίθριων καλλιεργειών), υπ’ αριθµ. 2645/2005 απόφαση ∆ΕΣ, 
 ζ) Το λογότυπο “CLIMBNET” (δίχτυ αναρρίχησης), υπ’ αριθµ. 2641/2005 απόφαση 
∆ΕΣ. 
 
Επίσης το 2006 κατατέθηκαν οι σχετικές δηλώσεις για την καταχώρηση των σηµάτων 
των παρακάτω προϊόντων της Εταιρείας: i) Του λογότυπου “VERTINET”, διχτυού 
συσκευασίας φρούτων και λαχανικών, ii) Του λογότυπου “EASY PACK”, διχτυού 
συσκευασίας φρούτων και λαχανικών, iii) Του λογότυπου “ATLAS PREMIUM GOLD”, 
διχτυού χορτοδεσίας, iv) Του λογότυπου  “MEGANET”, διχτυού χορτοδεσίας, v) Του 
λογότυπου “PROTECTOR PREMIUM”, διχτυού χορτοδεσίας, vi) Του λογότυπου 
“SILA ECO POWER”, διχτύου συσκευασίας φρούτων και λαχανικών.  
 
4.2  Κύριες εγκαταστάσεις της Εταιρείας 
 
4.2.1  Το Εργοστάσιο στο Μελιδοχώρι Ηρακλείου 

 
Το ανωτέρω εργοστάσιο έχει ανεγερθεί σε οικόπεδο 
15.896,83 µ2, µε κάλυψη σε κτιριακές εγκαταστάσεις 
4.186 µ2. Το εργοστάσιο αυτό λειτουργεί σε δύο βάρδιες 
την ηµέρα, 5 ηµέρες την εβδοµάδα, καθ’ όλη τη διάρκεια 
του έτους και απασχολούνται συνολικά 60 άτοµα. 
 
Τα παραγόµενα στο ανωτέρω εργοστάσιο προϊόντα 
είναι : 
 • Ελαστικά δίκτυα συσκευασίας κρεάτων και αλλαντικών 
 • Θηλιές συσκευασίας πουλερικών 
• ∆ίκτυα φυτωρίων 

 
Το σύνολο σχεδόν των προϊόντων που παράγονται στο ανωτέρω εργοστάσιο, 
εξάγονται στο εξωτερικό (χώρες της Ευρώπης, ΗΠΑ, Καναδά, κλπ), και ένα πολύ 
µικρό ποσοστό διατίθεται στην εσωτερική αγορά. 
 
4.2.2  Το εργοστάσιο στη ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου οδός Α 

 
Το ανωτέρω εργοστάσιο έχει ανεγερθεί σε οικόπεδο 
εκτάσεως 9.658 µ2 µε δοµηµένη επιφάνεια 5.791,07 µ2. 
Το εργοστάσιο αυτό λειτουργεί συνεχώς επί 24ώρου 
βάσεως, 7 ηµέρες την εβδοµάδα, καθ’ όλη τη διάρκεια 
του έτους και σε αυτό απασχολούνται συνολικά 137 
άτοµα. 
 
Τα παραγόµενα προϊόντα στο ανωτέρω εργοστάσιο 
µπορούν να διακριθούν στις κατωτέρω βασικές 
κατηγορίες : 
 

• Σωληνωτά πλαστικά δίκτυα συσκευασίας αγροτικών προϊόντων (πατάτες, 
εσπεριδοειδή, κλπ) 

• Πλαστικά δίκτυα για αγροτικές εφαρµογές: 
  ∆ίκτυ περιέλιξης παλετών 
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  ∆ίκτυ µπαλιαρίσµατος άχυρου 
  ∆ίκτυ συσκευασίας χριστουγεννιάτικων δένδρων 
  ∆ίκτυ προστασίας καλλιεργειών από πουλιά, κλπ. 

 
Πάνω από το 85% της παραγωγής ανωτέρω εργοστασίου, εξάγεται, ενώ το υπόλοιπο 
διατίθεται στην εσωτερική αγορά. 
 
4.2.3  Το εργοστάσιο στη ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου οδός Θ 

 
Το ανωτέρω εργοστάσιο έχει 
ανεγερθεί σε οικόπεδο εκτάσεως 
6.040 µ2 µε δοµηµένη επιφάνεια 
3.150 µ2. Το εργοστάσιο αυτό 
λειτουργεί συνεχώς επί 24ώρου 
βάσεως, 7 ηµέρες την εβδοµάδα, 
καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους και  
απασχολούνται συνολικά 42 άτοµα. 
 
Τα παραγόµενα προϊόντα στο 
ανωτέρω εργοστάσιο µπορούν να 

διακριθούν στις κατωτέρω βασικές κατηγορίες : 
 

• Σωληνωτά πλαστικά δίκτυα συσκευασίας αγροτικών προϊόντων (πατάτες, 
εσπεριδοειδή, κλπ) 

• Πλαστικά δίκτυα για αγροτικές εφαρµογές: 
      ∆ίκτυ περιέλιξης παλετών 
      ∆ίκτυ µπαλιαρίσµατος άχυρου 
      ∆ίκτυ συσκευασίας χριστουγεννιάτικων δένδρων 
      ∆ίκτυ προστασίας καλλιεργειών από πουλιά, κλπ. 
 
Πάνω από το 95% των προϊόντων που παράγονται στο ανωτέρω εργοστάσιο, 
εξάγεται, ενώ το υπόλοιπο διατίθεται στην εσωτερική αγορά. 
 
4.2.4  Το εργοστάσιο στη Λάρισα 
 

 
 

Το ανωτέρω εργοστάσιο έχει ανεγερθεί σε οικόπεδο εκτάσεως 48.818,84 µ2 µε 
δοµηµένη επιφάνεια 19.157,22 µ2. Το εργοστάσιο αυτό λειτουργεί συνεχώς επί 
24ώρου βάσεως, 7 ηµέρες την εβδοµάδα, καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους και  
απασχολούνται συνολικά 166 άτοµα. 
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Τα προϊόντα του νέου ως άνω εργοστασίου στη Λάρισα είναι οµοειδή µε τα προϊόντα 
που παράγονται στα εργοστάσια της Εταιρείας στην ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου. Σηµειώνουµε 
ειδικότερα ότι το κύριο προϊόν του εργοστασίου στη Λάρισα είναι δικτυωτοί σάκοι 
συσκευασίας αγροτικών προϊόντων (πατάτας, κλπ). Παράγονται επίσης  σωληνωτά 
δίκτυα συσκευασίας φρούτων και λαχανικών, δίκτυα αναπαραγωγής βολβών 
τουλίπας, δίκτυα σκιάσεως,  κ.λπ. 
 
Πάνω από το 82% των προϊόντων που παράγονται στο ανωτέρω εργοστάσιο, 
εξάγεται, ενώ το υπόλοιπο διατίθεται στην εσωτερική αγορά. 
 
4.2.5  Το Ξενοδοχείο "ΝΑΝΑ BEACH" 
 

Η Εταιρεία διατηρεί, σε 
παραθαλάσσιο οικόπεδο 60.861,88 
µ2 κείµενο στην περιοχή 
Χερσονήσου του Νοµού 
Ηρακλείου, Ξενοδοχείο Α΄ τάξεως 
σηµερινής δυναµικότητας 1.100 
κλινών, στο οποίο σήµερα 
απασχολεί περίπου 187 άτοµα (9 
µόνιµα στελέχη και 178 εποχιακοί 
υπάλληλοι).  
Το Ξενοδοχείο έχει συνολική 
δοµηµένη επιφάνεια 16.773,14 µ2 
και αποτελείται από κεντρικό κτίριο 

60 δωµατίων και 440 bungalows. Είναι πολυτελούς κατασκευής και παρέχει υψηλής 
στάθµης ανέσεις. ∆ιαθέτει δύο εστιατόρια, τέσσερις ταβέρνες, καφετερία, night club, 
τρία pool bar, beach bar, sauna, γυµναστήριο, έξι πισίνες, αίθουσα συνεδρίων, 
παιδικό σταθµό, γήπεδα τένις και µπάσκετ, mini soccer, θαλάσσια σπορ, σχολή 
καταδύσεων, animation, ενώ από τη σαιζόν 2007 θα λειτουργήσει και κέντρο 
θαλασσοθεραπείας. 
 
Το ξενοδοχείο “NANA BEACH” είναι η πρώτη ξενοδοχειακή µονάδα της Κρήτης που 
εφάρµοσε το σύστηµα “All Inclusive” µε απόλυτη επιτυχία. Με το σύστηµα αυτό ο 
πελάτης αγοράζει πακέτο διακοπών στο οποίο περιλαµβάνονται όλες οι πιθανές 
δαπάνες του παραθεριστή, χωρίς περιορισµούς.  
 
Η ποιοτική ανωτερότητα των υπηρεσιών του ξενοδοχείου αναγνωρίζεται από τους 
συνεργάτες του, οι οποίοι το βραβεύουν 
ανελλιπώς από το 2000. Για τη σαιζόν 2006 
το “NANA BEACH” βραβεύτηκε από τον 
τουριστικό οργανισµό Thomson µε το 
χρυσό βραβείο “ Gold Metal  2006  Best 
Summer Accommodation “. H διάκριση 
αυτή αφορά τις προσφερόµενες υπηρεσίες, 
τη φιλικότητα και το πλαίσιο των 
δραστηριοτήτων, όπως αξιολογήθηκαν από 
τους πελάτες που επισκέφθηκαν το NANA 
BEACH. 
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Το ξενοδοχείο συνεργάζεται µε τον µεγάλο διεθνή τουριστικό οργανισµό TUI, ο οποίος 
µε συµβόλαια guarantee (ήτοι διασφαλισµένες διανυκτερεύσεις) πενταετούς διάρκειας 
καλύπτει το 80% των υφισταµένων κλινών. Συνεργάζεται επίσης µε το ιταλικό 
τουριστικό γραφείο ALPI TOURS, τον αγγλικό τουριστικό οργανισµό THOMSON (TUI 
UK), το τουριστικό γραφείο ΛΕ ΓΚΡΑΝΤ ΤΡΑΒΕΛ ΜΠΙΡΟ που δραστηριοποιείται στη 
ρωσική αγορά, ενώ διαθέτει µικρό αριθµό κλινών και σε άλλους τουριστικούς 
οργανισµούς και τουριστικά γραφεία.  
 
Το ξενοδοχείο λειτουργεί 7 µήνες τον χρόνο (Απρίλιος-Οκτώβριος) και λόγω της 
πολυτελούς κατασκευής του, της καλής οργάνωσης και των υψηλής στάθµης 
υπηρεσιών που παρέχει, επιτυγχάνει πληρότητα 7µήνου άνω του 80%.  
 
4.3  Πολιτική διασφάλισης ποιότητας  
 
4.3.1  Μεταποιητικός κλάδος 
 
Η πολιτική διασφάλισης ποιότητας της Εταιρείας, επικεντρώνεται στη συνεχή 
βελτίωση των επιπέδων ποιότητας των προϊόντων του µεταποιητικού κλάδου. 
Ακολουθούνται οι πιο υψηλές προδιαγραφές ελέγχου ποιότητας και η Εταιρεία έχει 
πιστοποιηθεί για το σύνολο των παραγόµενων προϊόντων της. Συγκεκριµένα έχει 
πιστοποιηθεί: 
  
1. Με το σύστηµα διαχείρισης ποιότητας ΕΛΟΤ ΕΝ ISO 9001:2000 µε πεδίο 
εφαρµογής «Τον σχεδιασµό, την ανάπτυξη, την παραγωγή και την εµπορία των 
ελαστικών διχτύων συσκευασίας κρεάτων και αλλαντικών και των πλαστικών διχτύων 
για αγροτικές εφαρµογές». Φορέας πιστοποίησης ΕΛΟΤ.  
 
2. Με το σύστηµα διαχείρισης της ασφάλειας των τροφίµων Haccp µε πεδίο 
εφαρµογής «Την παραγωγή και αποθήκευση των ελαστικών διχτύων συσκευασίας 
κρεάτων και αλλαντικών»,  σύµφωνα µε τις απαιτήσεις του διεθνούς προτύπου ΕΛΟΤ 
ΕΝ ISO 22000:2005. Φορέας πιστοποίησης ΕΛΟΤ.  
 
3. Με το αγγλικό πρότυπο BRC /IOP µε πεδίο εφαρµογής «Την παραγωγή διχτύων 
συσκευασίας για κρέας και προϊόντα κρέατος και για την παραγωγή πλαστικών 
σακιών / διχτύων για αγροτικές εφαρµογές». Φορέας πιστοποίησης Lloyd’s Register.  
  
4.3.2  Ξενοδοχειακός κλάδος 
 
Στα πλαίσια διασφάλισης της ποιότητας των παρερχοµένων υπηρεσιών του, το 
ξενοδοχειακό συγκρότηµα “NANA BEACH” έχει πιστοποιηθεί: 
 
1. Με το σύστηµα ποιότητας ISO 9001 :2000, για το σύνολο των λειτουργιών του.  
 
2. Με το σύστηµα διαχείρισης της ασφάλειας των τροφίµων HACCP ΕΛΟΤ 1416: 2000 
µε πεδίο εφαρµογής «Την παρασκευή και διάθεση τροφίµων στους χώρους της 
ξενοδοχειακής µονάδας».    
           
3. Με πιστοποιητικό συµµόρφωσης περιβαλλοντικής διαχείρισης σύµφωνα µε το 
πρότυπο ISO 14001. 
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Φορέας πιστοποίησης και των 3 συστηµάτων του ξενοδοχειακού τοµέα είναι ο 
Ελληνικός Οργανισµός Τυποποίησης ( ΕΛΟΤ ). 
 
4.4  Στοιχεία σχετικά µε την πολιτική έρευνας και ανάπτυξης νέων προϊόντων 
και µεθόδων 
 
Η εταιρία ακολουθεί µια µακροχρόνια πολιτική έρευνας για την ανάπτυξη νέων 
προϊόντων και µεθόδων παραγωγής η οποία βασίζεται στο εξής πλαίσιο: 
 
Στην έρευνα αγοράς για να προσδιοριστούν οι ανάγκες που υπάρχουν σε 
συγκεκριµένα προϊόντα ή οµάδες προϊόντων ούτως ώστε να διατυπωθούν οι 
προϋποθέσεις σύλληψης του νέου προϊόντος είτε αυτό πρόκειται για νέο προϊόν είτε 
για βελτίωση κάποιου υπάρχοντος προϊόντος.  
 
Στη φυσική δηµιουργία του προϊόντος που περιλαµβάνει τα στάδια της παραγωγικής 
διαδικασίας του προϊόντος όπου εξετάζονται οι τρόποι που µπορεί να παραχθεί, τη 
δοκιµαστική φάση όπου γίνονται οι πρώτες δοκιµές και οι διάφορες διορθωτικές 
αλλαγές πριν την τελική µορφή και η οριστική φάση όπου έχουµε ένα έτοιµο προϊόν µε 
τα χαρακτηριστικά που το διακρίνει.  
 
Στην εµπορική διάθεση του προϊόντος, φάση η οποία έπεται της ενηµέρωσης των 
πελατών σχετικά µε το καινούριο προϊόν, τις ανάγκες που εξυπηρετεί και τις λύσεις 
που δίνει, καθώς και τη διαφοροποίηση του από τα ήδη υπάρχοντα προϊόντα.  
 
Στην παρακολούθηση του νέου προϊόντος στην αγορά και τη λήψη πληροφοριών 
σχετικά µε την πληρότητα του προϊόντος για την κάλυψη των αναγκών για τις οποίες 
δηµιουργήθηκε και την επιµέρους βελτίωση του εφόσον αυτό κριθεί απαραίτητο.    
 
 



  

                                                                                                      20

4.5  Το προσωπικό της Εταιρείας  
 
Ο µέσος αριθµός των εργαζοµένων που απασχολήθηκε στην Εταιρεία κατά τα 
τελευταία χρόνια παρουσίασε την παρακάτω εξέλιξη : 
 
 2004 2005 2006
Εργοστάσιο Μελιδοχωρίου  
 - Μηχανικοί παραγωγής 4 4 6
 - Εργάτες παραγωγής 54 53 51
 - Λοιποί εργαζόµενοι 3 3 3
Μερικό σύνολο (α) 61 60 60
Εργοστάσια ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου  
 - Μηχανικοί παραγωγής 11 14 15
 - Εργάτες παραγωγής 133 131 153
 - Λοιποί εργαζόµενοι 10 11 11
Μερικό σύνολο (β) 154 156 179
Εργοστάσιο  Λάρισας  
 - Μηχανολόγοι 2 2 2
 - Μηχανικοί παραγωγής 9 9 11
 - Εργάτες παραγωγής 147 141 136
 - Λοιποί εργαζόµενοι 16 16 17
Μερικό σύνολο (γ) 174 168 166
Ξενοδοχείο Χερσονήσου3  
 - ∆ιοικητικοί Ξενοδοχείου 7 7 9
 - Εποχιακοί Ξενοδοχείου 158 167 178
Μερικό σύνολο (δ) 165 174 187
Γενικές Υπηρεσίες  
 - ∆ιοικητικοί 18 21 20
 - Πωλήσεων  10 10 10
 - Οδηγοί 4 4 4
 - Υπεύθυνοι Μηχανογράφησης 2 2 2
 - Μηχανολόγοι  2 2 3
Μερικό σύνολο (ε) 36 39 39
Γενικό Σύνολο (α + β + γ + δ + ε) 590 597 631
 

                                                           
3 Το ξενοδοχείο της εταιρείας λειτουργεί από Απρίλιο έως Οκτώβριο, έτσι ο µέσος όρος των εποχιακών 
εργαζοµένων έχει υπολογιστεί για αυτό το διάστηµα. 
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5.  Πληροφορίες σχετικές µε τη ∆ιοίκηση, τη ∆ιεύθυνση και την Εποπτεία 
 
5.1  Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας  
 
Σύµφωνα µε το άρθρο 19 του καταστατικού το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της εταιρείας 
απαρτίζεται από τρεις έως εννέα συµβούλους. 
 
Το σηµερινό ∆ιοικητικό Συµβούλιο  είναι 9µελές και εξελέγη µε την απόφαση της 
Τακτικής  Γενικής Συνέλευσης των µετόχων της 15-5-2004. Η θητεία του είναι τριετής 
και λήγει την 30-6-2007.  Η τωρινή του σύνδεση έχει ως εξής : 
 
1.   Μιλτιάδης Καράτζης του Αντώνιου – Πρόεδρος ∆.Σ. & ∆ιευθύνων Σύµβουλος. 
2.   Αθηνά συζ. Μιλτιάδη Καράτζη – Αντιπρόεδρος ∆.Σ. 
3.   Αντώνιος Καράτζης του Μιλτιάδη – Αναπληρωτής ∆/νων Σύµβουλος. 
4.   Κωνσταντίνος Αρχοντάκης του Λεωνίδα – Μέλος του ∆.Σ. 
5.   Κωνσταντίνος Ανδρεαδάκης του Φρίξου – Μέλος του ∆.Σ. 
6.   Μαρία Καράτζη του Μιλτιάδη – Μέλος του ∆.Σ. 
7.   Κωνσταντίνος Περαντωνάκης του Αντωνίου – Μη εκτελεστικό µέλος του ∆.Σ. 
8.   Ιωάννης Κωστόπουλος του Κων/νου – Ανεξάρτητο µη εκτελεστικό µέλος του ∆.Σ.  
9.   Εµµανουήλ Γιαννούλης του Ιωάννου - Ανεξάρτητο µη εκτελεστικό µέλος του ∆.Σ.  
 
Όλα τα µέλη του ∆.Σ. έχουν την Ελληνική ιθαγένεια. 
 
Το ∆.Σ. της Εταιρείας στη Συνεδρίασή της 17-5-2004 αποφάσισε οµόφωνα όπως την 
Εταιρεία εκπροσωπούν ο κ. Μιλτιάδης Καράτζης του Αντωνίου - Πρόεδρος ∆.Σ. και 
∆ιευθύνων Σύµβουλος, ο κ. Αντώνιος Καράτζης του Μιλτιάδη - Αναπληρωτής 
∆ιευθύνων Σύµβουλος και η κα Αθηνά συζ. Μιλτιάδη Καράτζη - Αντιπρόεδρος ∆.Σ., 
ενεργώντας ο κάθε ένας χωριστά ή και οι τρεις µαζί. 
 
5.1.1  Αµοιβές - αποζηµιώσεις των µελών του ∆.Σ. 
 
Το συνολικό κόστος των αµοιβών των µελών του ∆.Σ. κατά το έτος 2006, 
διαµορφώθηκε  στο ποσό των 334 χιλ. Ευρώ. Οι ανωτέρω δαπάνες έχουν επιβαρύνει 
τα έξοδα ∆ιοικητικής Λειτουργίας. 
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5.1.2 Συµµετοχές των µελών του ∆.Σ. και των κύριων µετόχων της Εταιρείας, 
στη ∆ιοίκηση ή στο κεφάλαιο άλλων Εταιρειών  
 
Στον Πίνακα που ακολουθεί παρουσιάζονται οι συµµετοχές των κυρίων µετόχων και 
µελών του ∆.Σ. της Εταιρείας  σε άλλες εταιρείες ή και στη ∆ιοίκηση άλλων εταιρειών. 
 
Μέλη ∆.Σ. ή/και κύριοι Μέτοχοι 

της εκδότριας Εταιρείας 
Εταιρεία στην οποία 

συµµετέχει 
Θέση στη ∆ιοίκηση 

της Εταιρείας 
% 

συµµετοχής
Αντώνιος Μ. Καράτζης  PLUSPACK A.E. Πρόεδρος ∆.Σ. 35% 
Μαρία Μ. Καράτζη  PLUSPACK A.E. ∆/νων Σύµβουλος 25% 
Κωνσταντίνος Λ. Αρχοντάκης PLUSPACK A.E. Μέλος του ∆.Σ. 0% 
Εµµανουήλ Ι. Γιαννούλης ΒΙΟΦΡΟΝΤΙΣ Α.Ε. Πρόεδρος ∆.Σ. 60% 

Εµµανουήλ Ι. Γιαννούλης Ι. Ε. ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ Α.Ε. Πρόεδρος ∆.Σ. & 
∆/νων Σύµβουλος 90,36% 

Περαντωνάκης Α. Κων/νος ΠΕΡΑΝΤΩΝΑΚΗΣ Ε.Π.Ε. ∆ιαχειριστής 100% 
 
Τα µέλη του ∆.Σ. της “Καράτζη ΑΕ” και οι κύριοι µέτοχοι αυτής, δηλώνουν ότι δεν 
συµµετέχουν στη ∆ιοίκηση ή στο κεφάλαιο άλλων εταιρειών σε ποσοστό µεγαλύτερο ή 
ίσο του 10%, ούτε ασκούν διοικητική επιρροή, ούτε έχουν οποιαδήποτε σχέση µε 
άλλες εταιρείες εκτός από αυτές που αναφέρονται παραπάνω. 
 
5.1.3 Αριθµός µετοχών που κατέχονται από τα µέλη ∆.Σ. την 31/12/2006 
 

ΜΕΤΟΧΟΙ Ι∆ΙΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΜΕΤΟΧΩΝ (%) 

Καράτζης Αντώνιος Αναπληρωτής ∆/νων Σύµβουλος 5.660.204 38,558%
Καράτζη Μαρία Μέλος του ∆.Σ. 5.660.204 38,558%
Περαντωνάκης Κων/νος Μέλος του ∆.Σ. 14.810 0,101%
Κωστόπουλος Ιωάννης  Μέλος του ∆.Σ. 6.500 0,044%
Γιαννούλης Εµµανουήλ Μέλος του ∆.Σ. 1.000 0,007%
Καράτζης Μιλτιάδης Πρόεδρος ∆.Σ. & ∆/νων Σύµβουλος 100 0,001%
Αρχοντάκης Κων/νος Μέλος του ∆.Σ. 100 0,001%
 
Τα υπόλοιπα δύο µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου δεν κατέχουν µετοχές της 
Εταιρείας. 
 
5.2 Τα Ανώτατα ∆ιευθυντικά στελέχη της Εταιρείας  
 
Η ∆ιεύθυνση των εργασιών της Εταιρείας ασκείται από έµπειρα διευθυντικά στελέχη, 
τα κυριότερα των οποίων είναι τα ακόλουθα : 
 
Καράτζης Μιλτιάδης του Αντωνίου, Επιχειρηµατίας, Πρόεδρος ∆.Σ. και ∆ιευθύνων 
Σύµβουλος. 
Καράτζη Αθηνά σύζυγος Μιλτιάδη, Επιχειρηµατίας, Αντιπρόεδρος ∆.Σ. 
Καράτζης Αντώνιος του Μιλτιάδη, Επιχειρηµατίας, Αναπληρωτής ∆ιευθύνων 
Σύµβουλος. 
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Aρχοντάκης Κωνσταντίνος του Λεωνίδα, Πτυχιούχος Α.Β.Σ.Θ., Γενικός ∆ιευθυντής 
της Εταιρείας. Απασχολείται στην Εταιρεία από το έτος 1989 και τυγχάνει µέλος του 
∆.Σ. αυτής. 
Ανδρεαδάκης Κωνσταντίνος του Φρίξου, Πτυχιούχος Οικονοµικού Πανεπιστηµίου 
Αθηνών, Αναπληρωτής Γενικός ∆ιευθυντής. Απασχολείται στην Εταιρεία από το έτος 
1993 και τυγχάνει µέλος του ∆.Σ. αυτής. 
Καράτζη Μαρία του Μιλτιάδη, Πτυχιούχος American college of Greece, Deere, 
Οικονοµική ∆ιευθύντρια, µέλος του ∆.Σ.   
Κατσαράκης Μιχαήλ του Νικολάου, Πτυχιούχος Τ.Ε.Ι. Πειραιά Τµήµατος 
Κλωστοϋφαντουργίας, ∆ιευθυντής βιοµηχανικού τοµέα. Απασχολείται στην Εταιρεία 
από το έτος 1995. 
Καλαθάς Ηλίας του Αναστασίου, Πτυχιούχος Ανώτερης Σχολής Τουριστικών 
Επιχειρήσεων, ∆ιευθυντής Ξενοδοχειακού κλάδου. Απασχολείται στην Εταιρεία από 
το έτος 2005.  
Σιακαβάρας ∆ηµήτριος του Νικολάου, Χηµικός Μηχανικός Εθνικού Μετσόβιου 
Πολυτεχνείου, ∆ιευθυντής εργοστασίου Λάρισας. Απασχολείται στην Εταιρεία από το 
έτος 1999. 
Καράτζης Αντώνιος του Νικολάου, ∆ιευθυντής εργοστασίου Μελιδοχωρίου. 
Απασχολείται στην Εταιρεία από το έτος 1979. 
Αµοναχάκης Νικόλαος του Γεωργίου, Πτυχιούχος Οικονοµικού Πανεπιστηµίου 
Μακεδονίας. Προϊστάµενος Υπηρεσίας Εσωτερικού Ελέγχου. Απασχολείται στην 
Εταιρεία από το έτος 2003. 
Καζάνα Αγγελική του Κωνσταντίνου, MSc ∆ιοίκησης Επιχειρήσεων, Πτυχιούχος 
Τ.Ε.Ι. Πατρών. ∆ιευθύντρια ∆ιασφάλισης ποιότητας. Απασχολείται στην Εταιρεία από 
το έτος 2000. 
Ξανθάκης Μύρων του Γεωργίου, Πτυχιούχος Frederico II Napoli, ∆ιευθυντής 
Τεχνικών Υπηρεσιών. Απασχολείται στην Εταιρεία από το έτος 2000. 
Τζατζαδάκης Γεώργιος του Αντωνίου, Πτυχιούχος  Πανεπιστηµίου Salford. 
∆ιευθυντής Logistics. Απασχολείται στην Εταιρεία από το έτος 2000. 
Κοντογιάννης Μιχαήλ του Ευριπίδη, Μηχανολόγος Μηχανικός Πολυτεχνείου 
Darmstadt Γερµανίας, Τεχνική ∆ιεύθυνση και ∆ιεύθυνση Έρευνας και Ανάπτυξης. 
Απασχολείται στην Εταιρεία από το έτος 2004.    
 
Όλα τα παραπάνω στελέχη της Εταιρείας έχουν την ελληνική ιθαγένεια. 
 
Το συνολικό κόστος των αµοιβών των παραπάνω στελεχών της Εταιρείας, (µη 
συµπεριλαµβανοµένων των αµοιβών των στελεχών που είναι µέλη του ∆.Σ.)  το 2006 
διαµορφώθηκε στο ποσό των 358  χιλ. Ευρώ περίπου. 
 
5.3 Κατάλογος υπόχρεων προσώπων του άρθρο 13 παρ. 3 του Ν. 3340/2005 
 
Σύµφωνα µε το άρθρο 13 του Ν. 3340/2005 η Εταιρεία υποχρεούται να καταρτίσει 
κατάλογο µε τα πρόσωπα που οφείλουν να γνωστοποιούν σε αυτή τις συναλλαγές 
που διενεργούνται για δικό τους λογαριασµό και αφορούν µετοχές της Εταιρείας.  Τα 
υπόχρεα πρόσωπα είναι αυτά που ασκούν διευθυντικά καθήκοντα στην Εταιρεία και 
όσοι έχουν στενό δεσµό µαζί τους.   
 
Ακολουθεί πίνακας µε τα φυσικά και νοµικά πρόσωπα που υπόκεινται στις ανωτέρω 
διατάξεις : 
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ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΘΕΣΗ ΣΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
Καράτζης Μιλτιάδης  Πρόεδρος ∆Σ και ∆ιευθύνων Σύµβουλος. 
Καράτζη Αθηνά συζ. Μιλτιάδη  Αντιπρόεδρος ∆Σ 
Καράτζης Αντώνιος Αναπλ/της ∆ιευθύνων Σύµβουλος-Μέτοχος άνω του 20% 
Κονιδάκη Ελένη Σύζυγος Καράτζη Αντωνίου  
Καράτζη Μαρία Μέλος ∆Σ- Μέτοχος άνω του 20% 
Ανδριανάκης Αλέξανδρος Σύζυγος Καράτζη Μαρίας 
Aρχοντάκης Κωνσταντίνος Μέλος ∆Σ- Γενικός ∆/ντης-Υπηρεσία Εταιρ. Ανακοινώσεων 
Τζουανάκη Ελένη Σύζυγος Αρχοντάκη Κωνσταντίνου 
Ανδρεαδάκης Κωνσταντίνος Μέλος ∆Σ-Αναπλ. Γεν. ∆/ντης-Προιστ. Υπηρ. Εξυπηρ. Μετόχων 
Αµοναχάκης Νικόλαος Προϊστάµενος Υπηρεσίας Εσωτερικού Ελέγχου. 
Μανδρίδης Ιωάννης  Ορκωτός Ελεγκτής 
Ζωγράφος ∆ηµήτριος  Ορκωτός Ελεγκτής 
Σερπετσιδάκης Ιωάννης  Νοµικός Σύµβουλος  
Περαντωνάκης Κωνσταντίνος Μη Εκτελεστικό Μέλος ∆Σ 
Γιαννούλης Εµµανουήλ Ανεξάρτητο Μη Εκτελεστικό Μέλος ∆Σ 
Κωστόπουλος Ιωάννης Ανεξάρτητο Μη Εκτελεστικό Μέλος ∆Σ 
Mesh Pack GMBH Συνδεδεµένη Εταιρεία 
Στέλλα Πολάρις ΚΡΕΤΑ ΑΕ Συνδεδεµένη Εταιρεία 
Pluspack A.E. Συνδεδεµένη Εταιρεία 
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6. Συναλλαγές της Εταιρείας µε τις συνδεδεµένες µε αυτήν επιχειρήσεις 
κατά την έννοια του άρθρου 42ε παρ. 5 του Ν. 2190/1920   
 
Στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις της ΚΑΡΑΤΖΗ Α.Ε., για τη χρήση από 
1/1/2006 έως 31/12/2006 περιλαµβάνονται οι εταιρείες ΜESH PACK GMBH 
(Γερµανία) και ΣΤΕΛΛΑ ΠΟΛΑΡΙΣ - ΚΡΕΤΑ Α.Ε. (Ελλάδα).  Οι βασικοί µέτοχοι της 
µητρικής εταιρείας είναι και βασικοί µέτοχοι στην εταιρεία µε την επωνυµία 
PLUSPACK A.E. (Ελλάδα), στην οποία ασκούν και διοίκηση.  
Οι συνδεδεµένες µε την ΚΑΡΑΤΖΗ Α.Ε. επιχειρήσεις κατά την έννοια άρθρου 42ε παρ. 
5 του Ν. 2190/1920, η έδρα τους και το ποσοστό µε το οποίο συµµετέχει η ΚΑΡΑΤΖΗ 
Α.Ε. στο µετοχικό κεφάλαιο της κάθε µίας παρουσιάζονται στον παρακάτω πίνακα: 
 

Επωνυµία επιχείρησης Έδρα % συµµετοχής Σχέση 

ΜESH PACK GMBH Γερµανία 100% Άρθρο 42ε§5(αα)2190/20 

ΣΤΕΛΛΑ ΠΟΛΑΡΙΣ ΚΡΕΤΑ ΑΕ Ηράκλειο 100% Άρθρο 42ε§5(αα)2190/20 

PLUSPACK A.E. Ηράκλειο 0% Άρθρο 42ε§5(δδ)2190/20 
 
Η ανάλυση των συναλλαγών της εταιρείας µε τις ανωτέρω συνδεδεµένες επιχειρήσεις  
έχει ως ακολούθως (σε χιλιάδες ευρώ): 
 

  ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΜΕ ΣΥΝ∆Ε∆ΕΜΕΝΕΣ 

ΑΓΟΡΕΣ/ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
ΚΑΡΑΤΖΗ 

Α.Ε. 
MESH 
PACK 

ΣΤΕΛΛΑ 
ΠΟΛΑΡΙΣ PLUSPACK ΣΥΝΟΛΟ 

ΚΑΡΑΤΖH Α.Ε.  24   110 134
MESH PACK 4.312     4.312
ΣΤΕΛΛΑ ΠΟΛΑΡΙΣ      0
PLUSPACK 904     904

ΑΓ
Ο
ΡΕ

Σ 

ΣΥΝΟΛΟ 5.216 24 0 110 5.350
 
 

  ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΜΕ ΣΥΝ∆Ε∆ΕΜΕΝΕΣ 

ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ/ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 
ΚΑΡΑΤΖΗ 

Α.Ε. 
MESH 
PACK 

ΣΤΕΛΛΑ 
ΠΟΛΑΡΙΣ PLUSPACK ΣΥΝΟΛΟ 

ΚΑΡΑΤΖH Α.Ε. 8  0 8
MESH PACK 3.257    3.257
ΣΤΕΛΛΑ ΠΟΛΑΡΙΣ    0
PLUSPACK 248     248Υ

Π
Ο
Χ
Ρ
Ε
Ω
ΣΕ

ΙΣ
 

ΣΥΝΟΛΟ 3.505 8 0 0 3.513
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ / ΑΓΟΡΕΣ ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΠΡΟΣ / ΑΠO ΘΥΓΑΤΡΙΚΕΣ ΠΟΥ ΕΝΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ   
Αγορές Αγαθών και υπηρεσιών - 24 
Πωλήσεις Αγαθών και υπηρεσιών - 4.312 
ΠΡΟΣ / ΑΠO ΣΥ∆Ε∆ΕΜΕΝΕΣ ΠΟΥ ∆ΕΝ ΕΝΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ 
Αγορές Αγαθών και υπηρεσιών 110 110 
Πωλήσεις Αγαθών και υπηρεσιών 904 904 
   
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ / ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΠΡΟΣ / ΑΠO ΘΥΓΑΤΡΙΚΕΣ ΠΟΥ ΕΝΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ   
Υπόλοιπα απαιτήσεων - 3.257 
Υπόλοιπα υποχρεώσεων - 8 
ΠΡΟΣ / ΑΠO ΣΥ∆Ε∆ΕΜΕΝΕΣ ΠΟΥ ∆ΕΝ ΕΝΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ 
Υπόλοιπα απαιτήσεων 248 248 
Υπόλοιπα υποχρεώσεων - - 

 
 
7. Πληροφορίες του άρθρου 10 του Ν. 3401/2005 
 
Η Εταιρεία δηµοσίευσε και κατέστησε διαθέσιµες στο επενδυτικό κατ’ εφαρµογή της 
νοµοθεσίας, τις παρακάτω πληροφορίες που αφορούν την οικονοµική χρήση 2006. Οι 
πληροφορίες αυτές, είναι αναρτηµένες είτε στη διεύθυνση διαδικτύου της εταιρείας 
(http://www.karatzis.gr), είτε στο site του Χρηµατιστηρίου Αθηνών.   
 
 

Πληροφορίες, Νέα & Ανακοινώσεις ∆ιαδικτυακός τόπος Ηµεροµηνία

Επεξηγηµατική έκθεση προς την Τακτική 
Γενική Συνέλευση των Μετόχων της 
26ης Μαΐου 2007  (άρθρο 11α του 
ν.3371/2005) 

http://www.ase.gr/content/gr/announce
ments/dailypress/SearchResults.asp 

25/4/2007

Οικονοµικές καταστάσεις Χρήσης 2006 
θυγατρικής ΣΤΕΛΛΑ ΠΟΛΑΡΙΣ ΚΡΕΤΑ 
Α.Ε. 

http://www.karatzis.gr/news/company-
news-gr.htm 2/4/2007

Συνοπτικά Στοιχεία και Πληροφορίες 
Χρήσης 2006 θυγατρικής ΣΤΕΛΛΑ 
ΠΟΛΑΡΙΣ ΚΡΕΤΑ Α.Ε. 

http://www.karatzis.gr/news/company-
news-gr.htm 2/4/2007

Οικονοµικές καταστάσεις Χρήσης 2006 
θυγατρικής Meshpack Gmbh Γερµανίας 
(διαθέσιµες µόνο στα αγγλικά) 

http://www.karatzis.gr/news/company-
news-gr.htm 29/3/2007
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Πληροφορίες, Νέα & Ανακοινώσεις ∆ιαδικτυακός τόπος Ηµεροµηνία

Γνωστοποίηση τροποποιήσεων στις ήδη 
δηµοσιοποιηµένες οικονοµικές 
καταστάσεις της τρέχουσας και της 
προηγούµενης οικονοµικής χρήσης.   

http://www.ase.gr/content/gr/Announce
ments/CompaniesPress/new/Press.asp
?anid=38303 

28/3/2007

Οικονοµικές Καταστάσεις Χρήσης 2006. http://www.karatzis.gr/news/company-
news-gr.htm 28/3/2007

Συνοπτικά Στοιχεία και Πληροφορίες 
Χρήσης 2006. 

http://www.karatzis.gr/news/company-
news-gr.htm 28/3/2007

Γνωστοποίηση µεταβολών στα Στοιχεία 
και Πληροφορίες ενδιάµεσων περιόδων 
τρέχουσας και προηγούµενης χρήσης. 

http://www.ase.gr/content/gr/Announce
ments/CompaniesPress/new/Press.asp
?anid=33078 

14/12/2006

Στοιχεία και Πληροφορίες εννιαµήνου 
2006. 

http://www.karatzis.gr/news/company-
news-gr.htm 28/11/2006

Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις 
εννιαµήνου 2006. 

http://www.karatzis.gr/news/company-
news-gr.htm 28/11/2006

∆ιόρθωση δηµοσιευµένων οικονοµικών 
καταστάσεων Α΄ εξαµήνου 2006 

http://www.ase.gr/content/gr/Announce
ments/CompaniesPress/new/Press.asp
?anid=27092 

8/9/2006

Γνωστοποίηση τροποποιήσεων στις ήδη 
δηµοσιοποιηµένες οικονοµ. καταστάσεις 
Α΄ τριµήνου 2006 και χρήσης 2005. 

http://www.ase.gr/content/gr/Announce
ments/CompaniesPress/new/Press.asp
?anid=26724 

30/8/2006

Στοιχεία και Πληροφορίες Α΄ εξαµήνου 
2006. 

http://www.karatzis.gr/news/company-
news-gr.htm 30/8/2006

Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις Α΄ 
εξαµήνου 2006. 

http://www.karatzis.gr/news/company-
news-gr.htm 30/8/2006

Η ΚΑΡΑΤΖΗ Α.Ε. και η PGI FabPro 
αναγγέλλουν στρατηγική σχέση. 

http://www.ase.gr/content/gr/Announce
ments/CompaniesPress/new/Press.asp
?anid=24946 

29/6/2006

Ανακοίνωση αύξησης µετοχικού 
κεφαλαίου µε αύξηση της ονοµαστικής 
αξίας της µετοχής. 

http://www.ase.gr/content/gr/Announce
ments/CompaniesPress/new/Press.asp
?anid=24195 

16/6/2006

Στοιχεία και Πληροφορίες Α΄ τριµήνου 
2006. 

http://www.karatzis.gr/news/company-
news-gr.htm 31/5/2006

Ενδιάµεσες Οικονοµικές Καταστάσεις Α΄ 
τριµήνου 2006. 

http://www.karatzis.gr/news/company-
news-gr.htm 31/5/2006
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Πληροφορίες, Νέα & Ανακοινώσεις ∆ιαδικτυακός τόπος Ηµεροµηνία

Ανακοίνωση πληρωµής µερίσµατος 
χρήσης 2005. 

http://www.ase.gr/content/gr/Announce
ments/CompaniesPress/new/Press.asp
?anid=23288 

29/5/2006

Αποφάσεις Γενικής Συνέλευσης. 
http://www.ase.gr/content/gr/Announce
ments/CompaniesPress/new/Press.asp
?anid=23263 

29/5/2006

Ετήσιο Ενηµερωτικό ∆ελτίο Χρήσης 
2005 

http://www.karatzis.gr/news/company-
news-gr.htm 15/5/2006

Γνωστοποίηση στο Η.∆.Τ. του ΧΑ επί 
των οικονοµικών καταστάσεων 2005. 

http://www.ase.gr/content/gr/Announce
ments/CompaniesPress/new/Press.asp
?anid=21641 

7/4/2006

Γνωστοποίηση στο Η.∆.Τ. του ΧΑ επί 
των οικονοµικών καταστάσεων 2005. 

http://www.ase.gr/content/gr/Announce
ments/CompaniesPress/new/Press.asp
?anid=21318 

31/3/2006

Σχολιασµός ∆ηµοσιεύµατος. 
http://www.ase.gr/content/gr/Announce
ments/CompaniesPress/new/Press.asp
?anid=19550 

7/2/2006

 
 
8. Χώρος διαδικτύου όπου αναρτώνται οι ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις  
των εταιριών που ενσωµατώνονται στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις 
χρήσης 2006 της Εταιρείας.   
 
Οι ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις χρήσης 2006, το πιστοποιητικό ελέγχου του 
ορκωτού ελεγκτή λογιστή και η έκθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου των εταιρειών που 
ενσωµατώνονται στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις της ΚΑΡΑΤΖΗ Α.Ε., είναι 
αναρτηµένες στη διεύθυνση διαδικτύου της µητρικής εταιρείας (http://www.karatzis.gr). 
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EΚΘΕΣΗ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΕΩΣ  ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΠΟΥ ΕΛΗΞΕ 31 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2006 
 
Προς την Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της 26ης Μαΐου 2007 της εταιρείας " 
ΚΑΡΑΤΖΗ Βιοµηχανικές & Ξενοδοχειακές Επιχειρήσεις Ανώνυµος Εταιρεία" (ΑΜΑΕ 
11396/06/Β/86/89) 
 
Κυρίες και κύριοι µέτοχοι, 
 
Σύµφωνα µε τον Νόµο και το καταστατικό της εταιρείας, σας υποβάλλουµε για έγκριση 
τον Ισολογισµό και τα οικονοµικά αποτελέσµατα της διαχειριστικής χρήσης 2006 
(01/01-31/12/2006). 
 
Οικονοµικές καταστάσεις  
 
Οι ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις περιλαµβάνουν τις οικονοµικές καταστάσεις 
της εταιρείας  ΚΑΡΑΤΖΗ Βιοµηχανικές & Ξενοδοχειακές Επιχειρήσεις Ανώνυµος 
Εταιρεία και όλων των εξαρτηµένων εταιρειών. Τα ονόµατα των εξαρτηµένων 
εταιρειών παρουσιάζονται στη σηµείωση 7.2.2 των οικονοµικών καταστάσεων.    
 
∆ραστηριότητες 
 
Η Εταιρεία δραστηριοποιείται σε δύο κύριους τοµείς, το βιοµηχανικό  και τον 
ξενοδοχειακό. 
 
Ο βιοµηχανικός τοµέας περιλαµβάνει τη βιοµηχανική παραγωγή και πώληση: 
 
α) Ελαστικών διχτύων συσκευασίας αλλαντικών, κρεάτων, φυτωρίων, κ.λ.π. 
β) Περιελιγµένου ελαστικού νήµατος για καλτσοποιία, κορσεδοποιία, συσκευασία 
κ.λ.π. 
γ) Θηλιών από περιελιγµένο ελαστικό νήµα για την συσκευασία πουλερικών 
δ) Μη ελαστικών διχτύων για την συσκευασία κρεάτων, φρούτων, λαχανικών, 
αλλαντικών 
ε) ∆ιχτυωτών σάκων συσκευασίας αγροτικών προϊόντων 
στ) ∆ιχτύων περιέλιξης παλετών, µπαλιαρίσµατος αχύρου, χριστουγεννιάτικων 
δένδρων, προστασίας καλλιεργειών από πουλιά, αναπαραγωγής βολβών τουλίπας, 
σκιάσεως καλλιεργειών. 
 
Ο ξενοδοχειακός τοµέας περιλαµβάνει την εκµετάλλευση του ξενοδοχειακού 
συγκροτήµατος ΝANA BEACH  Ά τάξεως δυναµικότητας 1.100 κλινών (60 δωµάτια 
και 440 bungalows) στην περιοχή Χερσονήσου του νοµού Ηρακλείου Κρήτης.   
 
Αποτελέσµατα - Αριθµοδείκτες 
 
Σχετικά µε την εξέλιξη των οικονοµικών στοιχείων και την πορεία της εταιρείας σας 
θέτουµε υπόψη τα παρακάτω : 
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Τα οικονοµικά µεγέθη της τελευταίας διετίας έχουν ως ακολούθως: 
               
 

Στοιχεία αποτελεσµάτων διετίας 2006-2005 (ποσά σε χιλ EUR) 
Κύκλος εργασιών  2006 2005 Μεταβολή
-βιοµηχανική δραστηριότητα 40.790 39.964 2,07%
-ξενοδοχειακή δραστηριότητα 7.326 6.832 7,23%
Σύνολο κύκλου εργασιών 48.116 46.796 2,82%
Μικτό κέρδος (άνευ αποσβέσεων) 11.986 12.747 -5,97%
‘Αλλα έσοδα εκµεταλλεύσεως 1.031 788 30,84%
Σύνολο 13.017 13.535 -3,83%
Κέρδη προ τόκων, αποσβέσεων & φόρων 5.864 7.509 -21,91%
Κέρδη προ αποσβέσεων & φόρων 4.918 6.790 -27,57%
Kέρδη 592 2.288 -74,13%
Συνολικό µέρισµα (καθαρό από φόρους) 0 807  
Aριθµός µετοχών τέλους χρήσης 14.679.792 14.679.792  
Μέρισµα ανά µετοχή σε EUR 0 0,055   

 
Από τον παραπάνω πίνακα φαίνεται ότι υπήρξε µία αύξηση του κύκλου εργασιών 
κατά 2,82% καθώς από τις 46.796 χιλ. € το 2005 ανήλθε στις 48.116 χιλ. € το 2006. 
Πιο συγκεκριµένα ο κύκλος εργασιών της βιοµηχανίας αυξήθηκε κατά 2,07%  ενώ ο 
κύκλος εργασιών του ξενοδοχείου κατά 7,23%. 
 
Τα κέρδη προ τόκων, αποσβέσεων και φόρων παρουσίασαν  µείωση  21,91%.  
Επίσης τα καθαρά αποτελέσµατα προ αποσβέσεων & φόρων  παρουσιάζουν µία 
µείωση της τάξεως του 27,57%.  
 
Τα µειωµένα οικονοµικά αποτελέσµατα του οµίλου οφείλονται: 
 
α) Στη µειωµένη ζήτηση των διχτύων συσκευασίας αχύρου που υπήρξε σε ολόκληρη 
την Ευρώπη και στην Αυστραλία λόγω καταστροφής της αγροτικής παραγωγής των 
συγκεκριµένων προϊόντων εξαιτίας απρόβλεπτων φυσικών φαινοµένων. 
 
β) Στην αύξηση της τιµής του πολυαιθυλενίου κατά 18% περίπου το οποίο αποτελεί τη 
βασική πρώτη ύλη της βιοµηχανικής εκµετάλλευσης του οµίλου Καράτζη. 
 
Πέραν των ανωτέρω σας παρουσιάζουµε και τους κατωτέρω αριθµοδείκτες: 
 
 Χρήση 2006 Χρήση 2005 

1. Κυκλοφορούν Ενεργητικό προς σύνολο Ενεργητικού 0,34 0,27 
2.Κυκλοφορούν Ενεργητικό προς Βραχυπρόθεσµες 
υποχρεώσεις 1,58 1,36 
3.Ίδια κεφάλαια σε σχέση µε το σύνολο των υποχρεώσεων 1,66 2,01 
4.Κυκλοφοριακή ταχύτητα απαιτήσεων 82,58 ηµέρες 82,91 ηµέρες 
5.Κυκλοφοριακή ταχύτητα υποχρεώσεων 66,12 ηµέρες 45,87 ηµέρες 
6.Κυκλοφοριακή ταχύτητα αποθεµάτων 2,46 2,65 
7.Τιµή µετοχής προς λογιστική αξία 0,45 0,41 
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Ο αριθµός των διανυκτερεύσεων του ξενοδοχείου και η πληρότητα των δωµατίων 
µεταξύ των δύο τελευταίων ετών έχει ως ακολούθως: 
 
Έτος Αριθµός διανυκτερεύσεων Πληρότητα δωµατίων 
2005 188.000 80,00%
2006 204.394 82,18%
 
Από τα παραπάνω στοιχεία προκύπτει ότι κατά τη χρήση 2006 υπήρξε αύξηση του 
αριθµού των διανυκτερεύσεων κατά 8,72% και η πληρότητα των δωµατίων ξεπέρασε 
το 82% σε σχέση µε τη χρήση 2005 όπου ανήλθε στο 80%.     
 
Προβλέψεις 
 
Σε ότι αφορά τη βιοµηχανία για τη χρήση 2007 προβλέπεται αύξηση του κύκλου 
εργασιών κατά 15% περίπου η οποία θα προέλθει κυρίως από επιπλέον πωλήσεις 
που θα γίνουν στις Η.Π.Α . 
 
Για την ξενοδοχειακή εκµετάλλευση εκτιµάται σύµφωνα µε τα µηνύµατα που έλαβε η 
διοίκηση της εταιρείας από τη συµµετοχή στις τουριστικές εκθέσεις του Μιλάνου και 
του Βερολίνου µια µικρή αύξηση στη χρήση 2007 σε σχέση µε την αντίστοιχη περσυνή 
χρονιά σε όλα τα µεγέθη σε αντίθεση µάλιστα µε τα επίπεδα στα οποία θα κινηθεί ο 
κλάδος στην Κρήτη όπου προβλέπεται µία µείωση της τάξεως 5% µε 10%.   
 
Επενδύσεις 
 
Ο όµιλος και στη παρούσα χρήση όπως και στη προηγούµενη πραγµατοποίησε 
επενδύσεις που συνοπτικά αναλύονται ως εξής: 

     (ποσά σε χιλ. eur) 

Περιγραφή επένδυσης  
Επενδύσεις 

2006
Επενδύσεις 

2005
Επενδύσεις 

διετίας
Οικόπεδα 238 238
Κτίρια - Εγκ/σεις Κτιρίων 953 7.937 8.890
Μηχ/τα - Τεχν. Εγκ/σεις 2.316 1.303 3.619
Λοιπές επενδύσεις  477 169 646
Ακινητοποιήσεις υπό εκτέλεση 2.933 592 3.525

 6.679 10.239 16.918
 
Οι επενδύσεις αυτές αφορούν κυρίως την αγορά πλεκτικών µηχανών στο εργοστάσιο 
της Λάρισας και της ΒΙΠΕ Ηρακλείου καθώς  τον εκσυγχρονισµό του ξενοδοχειακού 
συγκροτήµατος NANA BEACH καθώς επίσης και την επέκταση του κτιριακού 
συγκροτήµατος στο εργοστάσιο της θυγατρικής εταιρείας MESH PACK στη Γερµανία. 
 
 
Πάγια στοιχεία 
Η αξία κτήσεως των  ακινήτων του οµίλου την 31η ∆εκεµβρίου 2006 σύµφωνα µε τα 
∆ΛΠ αναλύεται ως εξής : 
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                                            (ποσά σε χιλ eur) 
Γήπεδα Οικόπεδα Αξία κτήσης
Βιοµηχανικές µονάδες  4.489
Ξενοδοχειακό συγκρότηµα 13.130
 17.619
Κτίρια - Εγκ/σεις Κτιρίων Αξία κτήσης
Βιοµηχανικές µονάδες  13.452
Ξενοδοχειακό συγκρότηµα 20.798
 34.250
 
Η αξία κτήσεως των λοιπών παγίων στοιχείων του οµίλου εκτός των ακινήτων,  την 
31η ∆εκεµβρίου 2006 σύµφωνα µε τα ∆ΛΠ αναλύεται ως εξής: 

                                           (ποσά σε χιλ eur) 
Βιοµηχανικές µονάδες Αξία κτήσης
Μηχανήµατα – Τεχνικές Εγκαταστάσεις 34.775
Λοιπά πάγια στοιχεία 1.518
 36.293
Ξενοδοχειακές  µονάδες Αξία κτήσης
Έπιπλα & λοιπός εξοπλισµός 3.799
Λοιπά πάγια στοιχεία 646
 4.445

                                             (ποσά σε χιλ eur) 
Γενικό Σύνολο 92.607

 
Εµπράγµατα βάρη 
 
Επί των ακινήτων της µητρικής εταιρείας δεν υπάρχουν υποθήκες ή προσηµειώσεις. 
Επί των ακινήτων της θυγατρικής εταιρείας MESH PACK GMBH έχουν εγγραφεί 
υποθήκες υπέρ των τραπεζών ύψους € 1.278.229,70 και επίσης επί των 
µηχανηµάτων προσηµειώσεις ύψους € 1.458.850,26.  
 
∆ιανοµή κερδών 
 
Λόγω µη ύπαρξης επαρκών κερδών δεν προβλέπεται διανοµή µερίσµατος για τη 
χρήση 2006. 
 
∆ιοικητικό Συµβούλιο    
 
Τα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου αναγράφονται στις Οικονοµικές Καταστάσεις. 
 
Λοιπές πληροφορίες 
 
1) Η µητρική εταιρεία κατά τη διάρκεια της χρήσεως 2006 προχώρησε στην εξαγορά 
µηχανολογικού εξοπλισµού από την εταιρεία PGI Αµερικής. Ο εν λόγω µηχανολογικός 
εξοπλισµός αφορά συνολική δυναµικότητα παραγωγής 2.500 τόνων διχτύων αχύρου 
και εγκαταστάθηκε στο εργοστάσιο που βρίσκεται στη Βιοµηχανική Περιοχή 
Ηρακλείου. Ταυτόχρονα µε τη σύµβαση εξαγοράς των µηχανηµάτων υπογράφτηκε µε 
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την ίδια εταιρεία σύµβαση εµπορικής συνεργασίας 10ετούς διάρκειας σύµφωνα µε την 
οποία η εταιρεία PGI θα απορροφά την παραπάνω ποσότητα παραγωγής. 
 
2)Η µητρική εταιρεία ξεκίνησε µέσα στη χρήση 2006 και θα έχει ολοκληρώσει µέχρι 
τον Απρίλιο του 2007 επενδυτικό σχέδιο που αφορά τον εκσυγχρονισµό του 
ξενοδοχειακού συγκροτήµατος NANA BEACH µε την ανακατασκευή 150 δωµατίων και 
την ανέγερση ενός νέου αµφιθεάτρου και την δηµιουργία σύγχρονου SPA συνολικού –
προϋπολογισµού 3.000 χιλ. Eυρώ. 
 
3) Η θυγατρική εταιρεία ΣΤΕΛΛΑ ΠΟΛΑΡΙΣ ΚΡΕΤΑ ΑΕ προχωράει στην έκδοση 
οικοδοµικής άδειας για την ανέγερση ξενοδοχειακού συγκροτήµατος 321 δωµατίων 5 
αστέρων στην περιοχή Άγιος Ιωάννης Ιεράπετρας καθώς επίσης και στην υποβολή 
φακέλου για υπαγωγή της συγκεκριµένης επένδυσης στις διατάξεις του Αναπτυξιακού 
νόµου. 
 
4) Η βιοµηχανική µονάδα στο Μελιδοχώρι εντός του Φεβρουαρίου 2007 
πιστοποιήθηκε µε τον διεθνές πρότυπο ΕΛΟΤ ΕΝ ISO 22000: 2005, σύστηµα 
διαχείρισης ασφάλειας τροφίµων (HACCP), µε πεδίο εφαρµογής « Παραγωγή και 
αποθήκευση ελαστικών διχτύων συσκευασίας κρεάτων και αλλαντικών » 
 
5)Το ξενοδοχείο NANA BEACH βραβεύτηκε από τον τουριστικό οργανισµό Thomson 
µε το χρυσό βραβείο “ Gold Metal  2006  Best Summer Accommodation “   
H διάκριση αυτή αφορά τις προσφερόµενες υπηρεσίες, τη φιλικότητα και το πλαίσιο 
των δραστηριοτήτων, αναφορικά µε την λειτουργία του ξενοδοχείου, όπως την 
βαθµολόγησαν οι πελάτες που επισκέφθηκαν το NANA BEACH. 
 
6) Ο όµιλος επενδύει στο τοµέα έρευνας και ανάπτυξης καινοτόµων προϊόντων όπως 
είναι το δίχτυ οδοποιίας µε  οπισθοανακλαστικές λωρίδες για την προστασία έργων 
και άλλων χώρων που να γίνονται ορατά τη νύχτα,  αντανακλώντας το φώς από τα 
διερχόµενα οχήµατα. 
Επίσης η εταιρεία έχει δηµιουργήσει δίχτυ για την πρωίµευση της παραγωγής 
επιτραπέζιων σταφυλιών σε συνεργασία µε το ΕΘ.Ι.ΑΓ.Ε. Τα αποτελέσµατα 
τετραετούς έρευνας σχετικά µε το εν λόγω δίχτυ θα ανακοινωθούν στο παγκόσµιο 
συνέδριο σταφυλιού OIV 2007 που θα πραγµατοποιηθεί στη Βουδαπέστη της 
Ουγγαρίας 10 µε 16 Ιουνίου 2007. 
 
7) Η διοίκηση της µητρικής εταιρείας καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια για µηδενική 
ρύπανση του περιβάλλοντος. Αυτό επιτυγχάνεται µε την ανακύκλωση των αποβλήτων 
των εργοστασίων της 
 
8) Η πολιτική της εταιρείας προς το έµψυχο δυναµικό της αφορά την τήρηση όλων των 
κανόνων υγιεινής και ασφάλειας στο χώρο εργασίας. Στις προθέσεις της εταιρείας 
είναι εντός της χρήσης 2007 να κάνει ένα οµαδικό πρόγραµµα ασφάλισης όλων των 
εργαζοµένων. Το συνολικό κόστος αµοιβών για τη χρήση 2006 ανήλθε σε  12,5 εκατ. 
€ από τα οποία 2,71 εκατ. € αφορούσαν ασφαλιστικές εισφορές προς τα ταµεία 
ασφάλισης. 
 
9)H µητρική εταιρεία έχει ασκήσει αίτηση ακυρώσεως στο Συµβούλιο της Επικρατείας 
κατά της απόφασης του Υφυπουργού Εθνικής Οικονοµίας µε την οποία ανακλήθηκε 
απόφαση του ΥΠΕΘΟ για υπαγωγή επένδυσης της εταιρείας στις διατάξεις του Ν. 
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1892/90 και επιβλήθηκε η επιστροφή της επιχορήγησης και της επιδότησης επιτοκίου 
ποσού Ευρώ 1.576.091,20 πλέον τόκων ποσού Ευρώ  1.692.358,76. Εκκρεµεί η 
εκδίκαση της υποθέσεως αυτής  στο Συµβούλιο της Επικρατείας. 
 
Από τη λήξη της χρήσεως 2006 και µέχρι σήµερα δεν έχει συµβεί κανένα άλλο 
σηµαντικό γεγονός, που να επηρεάζει σηµαντικά την οικονοµική θέση της εταιρείας 
µας. 
 
Έπειτα από την παραπάνω ανάλυση και αιτιολόγηση των βασικών µεγεθών που 
επηρεάζουν την οικονοµική κατάσταση της εταιρείας, σας καλούµε να εγκρίνετε τις 
Οικονοµικές Καταστάσεις της χρήσεως 2006. 

 

Ηράκλειο 28 Φεβρουαρίου 2007 

Ο Πρόεδρος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 

 

 

 

 

ΜΙΛΤΙΑ∆ΗΣ ΚΑΡΑΤΖΗΣ 

Βεβαιώνεται ότι η ανωτέρω έκθεση, που αποτελείται από 6 σελίδες, είναι αυτή που 
αναφέρεται στην έκθεση ελέγχου που χορηγήσαµε την ίδια ηµεροµηνία. 

 

Ηράκλειο 6 Μαρτίου 2007 

PKF ΕΥΡΩΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Α.Ε. 

 

 

 

Ιωάννης Μανδρίδης 

Ορκωτός Ελεγκτής-Λογιστής 

ΑΜ ΣΟΕΛ 11291 
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Επεξηγηµατική έκθεση προς την Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της 26ης 
Μαΐου 2007  (άρθρο 11α του ν.3371/2005) 

 
1.(α)  Το µετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας ΚΑΡΑΤΖΗ Α.Ε. ανέρχεται σήµερα στο ποσό 

19.083.729,60 ευρώ, είναι ολοσχερώς καταβεβληµένο και διαιρείται σε 14.679.792 

κοινές ονοµαστικές µετοχές ονοµαστικής αξίας 1,30 ευρώ εκάστη. Όλες οι µετοχές της 

εταιρείας είναι εισηγµένες και διαπραγµατεύονται στο Χρηµατιστήριο Αθηνών. 

(β) ∆εν υπάρχουν περιορισµοί στην µεταβίβαση των µετοχών της εταιρείας. 

(γ) Επίσης δεν υφίστανται µετοχές οι οποίες παρέχουν ειδικά δικαιώµατα ελέγχου. 

(δ) ∆εν έχουν περιέλθει εις γνώση της εταιρείας συµφωνίες µεταξύ µετόχων οι οποίες 

συνεπάγονται περιορισµούς στην µεταβίβαση µετοχών ή περιορισµούς στην άσκηση 

δικαιωµάτων ψήφου. 

(ε) Περαιτέρω οι σηµαντικές άµεσες ή έµµεσες συµµετοχές στο µετοχικό κεφάλαιο της 

εταιρείας κατά την έννοια των διατάξεων του π.δ. 51/1992 και µε βάση τα στοιχεία που 

έχουν περιέλθει εις γνώση της εταιρείας είναι οι ακόλουθες: 
  

Α/Α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΜΕΤΟΧΟΥ ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΤΟΧΩΝ ΠΟΣΟΣΤΟ 
1 ΚΑΡΑΤΖΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ του ΜΙΛΤΙΑ∆Η 5.660.204 38,56% 

2 ΚΑΡΑΤΖΗ ΜΑΡΙΑ του ΜΙΛΤΙΑ∆Η 5.660.204 38,56% 

 

2. ∆ιοικητικό Συµβούλιο – εταιρική διακυβέρνηση – αρµοδιότητες κλπ. 

α. Η εταιρεία έχει υιοθετήσει τις αρχές της Εταιρικής ∆ιακυβέρνησης στοχεύοντας στην 

επίτευξη της διαφάνειας που είναι επιβεβληµένη για την ενίσχυση της 

ανταγωνιστικότητας και της αποδοτικότητας των επιχειρήσεων. 

β.   Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της ΚΑΡΑΤΖΗ Α.Ε. αποτελείται από εννέα (9) µέλη από τα 

οποία τα τρία (3) είναι µη εκτελεστικά και τα έξι (6) εκτελεστικά. Από τα τρία (3) µη 

εκτελεστικά τα δύο (2) είναι ανεξάρτητα µη εκτελεστικά σύµφωνα µε τις διατάξεις του 

Ν. 3016/2002 για την εταιρική διακυβέρνηση. 

γ. Αναφορικά µε τον διορισµό και την αντικατάσταση µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 

της εταιρείας και τα σχετικά µε την τροποποίηση του Καταστατικού της εταιρείας δεν 

υφίστανται κανόνες οι οποίοι να διαφοροποιούνται από τα προβλεπόµενα στον ΚΝ  

2190/1920, όπως ισχύει σήµερα. 

δ. ∆εν υφίσταται ειδική αρµοδιότητα του ∆ιοικητικού Συµβουλίου ή ορισµένων µελών του 

∆ιοικητικού Συµβουλίου για την αγορά ιδίων µετοχών σύµφωνα µε το άρθρο 16 του 

ΚΝ. 2190/1290. 

ε. Το ∆.Σ. έχει την αρµοδιότητα αυξήσεως του µετοχικού κεφαλαίου µε έκδοση νέων 
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µετοχών κατά τις προβλέψεις και τους περιορισµούς του άρθρου 13 του κ.ν. 2190/20. 

στ. ∆εν υφίσταται οιαδήποτε σηµαντική συµφωνία συναφθείσα από την εταιρεία, η οποία 

να τίθεται σε ισχύ, τροποποιείται ή λήγει σε περίπτωση αλλαγής στον έλεγχο της 

εταιρείας κατόπιν δηµόσιας πρότασης. 

ζ. ∆εν υφίσταται οιαδήποτε συµφωνία µεταξύ της εταιρείας και µελών του ∆ιοικητικού 

Συµβουλίου αυτής ή του προσωπικού, η οποία να προβλέπει αποζηµίωση σε 

περίπτωση παραίτησης ή απόλυσης χωρίς βάσιµο λόγο ή τερµατισµό της θητείας ή 

της απασχόλησής του εξαιτίας οποιασδήποτε δηµόσιας πρότασης. 

 

 

 

Ηράκλειο 20 Απριλίου 2007 

Ο Πρόεδρος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 

 

 

 

 

Μιλτιάδης Καράτζης 
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ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ 
Προς τους Μετόχους της «ΚΑΡΑΤΖΗ Βιοµηχανικές & Ξενοδοχειακές Επιχειρήσεις Ανώνυµος 

Εταιρεία.» 
 
Έκθεση  επί των Οικονοµικών  Καταστάσεων. 
 
Ελέγξαµε τις συνηµµένες ατοµικές και ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις της «ΚΑΡΑΤΖΗ 
Βιοµηχανικές & Ξενοδοχειακές Επιχειρήσεις Ανώνυµος Εταιρεία.», που αποτελούνται από τον 
ισολογισµό της 31ης ∆εκεµβρίου 2006, και τις καταστάσεις αποτελεσµάτων, µεταβολών ιδίων 
κεφαλαίων και ταµειακών ροών της χρήσεως που έληξε την ηµεροµηνία αυτή καθώς και 
περίληψη των σηµαντικών λογιστικών πολιτικών και λοιπές επεξηγηµατικές σηµειώσεις. 
 
Ευθύνη ∆ιοίκησης για τις Οικονοµικές Καταστάσεις 
 
Η ∆ιοίκηση της εταιρείας έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη  παρουσίαση αυτών 
των Οικονοµικών Καταστάσεων σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής 
Πληροφόρησης, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί  από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Η ευθύνη αυτή 
περιλαµβάνει σχεδιασµό, εφαρµογή και διατήρηση συστήµατος εσωτερικού ελέγχου σχετικά 
µε την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση οικονοµικών καταστάσεων, απαλλαγµένων από 
ουσιώδη ανακρίβεια, που οφείλεται σε απάτη ή λάθος. Η  ευθύνη αυτή περιλαµβάνει επίσης  
την επιλογή και εφαρµογή κατάλληλων λογιστικών πολιτικών και την διενέργεια λογιστικών 
εκτιµήσεων που είναι λογικές για τις περιστάσεις. 
 
Ευθύνη Ελεγκτή 
 
∆ική µας ευθύνη είναι η έκφραση γνώµης επί αυτών των Οικονοµικών Καταστάσεων, µε βάση 
τον έλεγχό µας. ∆ιενεργήσαµε τον έλεγχο σύµφωνα  µε τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα, που 
είναι εναρµονισµένα µε τα ∆ιεθνή Ελεγκτικά Πρότυπα. Τα Πρότυπα αυτά απαιτούν τη 
συµµόρφωσή µας µε τους κανόνες δεοντολογίας και το σχεδιασµό και διενέργεια του ελέγχου 
µας µε σκοπό την εύλογη διασφάλιση ότι οι οικονοµικές καταστάσεις είναι απαλλαγµένες από 
ουσιώδη ανακρίβεια.   
 Ο έλεγχος περιλαµβάνει τη διενέργεια διαδικασιών για την συγκέντρωση ελεγκτικών 
τεκµηρίων, σχετικά µε τα ποσά και τις πληροφορίες που περιλαµβάνονται στις οικονοµικές 
καταστάσεις. Οι διαδικασίες επιλέγονται  κατά την κρίση του ελεγκτή  και περιλαµβάνουν την 
εκτίµηση του κινδύνου ουσιώδους ανακρίβειας των οικονοµικών καταστάσεων, λόγω απάτης 
ή λάθους. Για την εκτίµηση του κινδύνου αυτού, ο ελεγκτής λαµβάνει υπόψη το σύστηµα 
εσωτερικού ελέγχου σχετικά µε την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των οικονοµικών 
καταστάσεων, µε σκοπό το σχεδιασµό ελεγκτικών διαδικασιών για τις περιστάσεις και όχι για 
την έκφραση γνώµης επί της αποτελεσµατικότητας του συστήµατος εσωτερικού ελέγχου της 
εταιρείας. Ο έλεγχος περιλαµβάνει επίσης την αξιολόγηση της καταλληλότητας των λογιστικών 
πολιτικών που εφαρµόσθηκαν και του εύλογου των εκτιµήσεων που έγιναν από τη ∆ιοίκηση, 
καθώς και αξιολόγηση της συνολικής παρουσίασης  των οικονοµικών καταστάσεων. 
Πιστεύουµε ότι τα ελεγκτικά τεκµήρια που έχουµε συγκεντρώσει είναι  επαρκή και κατάλληλα 
για τη θεµελίωση της γνώµης µας. 
 
Γνώµη 
 
Κατά τη γνώµη µας, οι συνηµµένες Οικονοµικές Καταστάσεις  παρουσιάζουν εύλογα από κάθε 
ουσιώδη άποψη την οικονοµική κατάσταση της Εταιρείας κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2006, την 
χρηµατοοικονοµική της επίδοση και τις Ταµειακές της Ροές για τη χρήση που έληξε την 
ηµεροµηνία αυτή σύµφωνα µε τα  ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης, 
όπως αυτά υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 
 
Χωρίς να διατυπώνουµε επιφύλαξη ως προς τα συµπεράσµατα του ελέγχου µας, εφιστούµε 
την προσοχή σας:  
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1. Στη σηµείωση 8.1. που παρατίθεται στο προσάρτηµα των Οικονοµικών καταστάσεων, 
όπου αναφέρεται ότι η µητρική εταιρεία και η θυγατρική «ΣΤΕΛΛΑ ΠΟΛΑΡΙΣ ΚΡΕΤΑ 
Α.Ε.» δεν έχουν ελεγχθεί από τις φορολογικές αρχές για τις χρήσεις 2003 έως 2006, 
και η θυγατρική «MESH PACK GMBH» για τις χρήσεις 2001 έως 2006, µε συνέπεια να 
υπάρχει το ενδεχόµενο επιβολής πρόσθετων φόρων και προσαυξήσεων κατά το 
χρόνο που θα εξετασθούν και θα οριστικοποιηθούν. Η έκβαση του φορολογικού 
ελέγχου δεν είναι δυνατόν να προβλεφθεί στο παρόν στάδιο και, ως εκ τούτου, δεν έχει 
γίνει οποιαδήποτε πρόβλεψη στις οικονοµικές καταστάσεις σχετικά µε το θέµα αυτό. 

2. Στη σηµείωση 8.5. που παρατίθεται στο προσάρτηµα όπου αναφέρεται στις 
διορθώσεις λαθών σε σχέση µε τις δηµοσιοποιηθείσες Οικονοµικές καταστάσεις. 

 
Αναφορά επί άλλων νοµικών και  κανονιστικών θεµάτων. 
 
Το περιεχόµενο της Έκθεσης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου είναι συνεπές µε τις συνηµµένες  
οικονοµικές καταστάσεις.      
 
    

 Ηράκλειο, 6 Μαρτίου 2007 
PKF ΕΥΡΩΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Α.Ε.  
Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές  

PANNELL KERR FORSTER  
International Limited Ιωάννης Π. Μανδρίδης 

 Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 
 Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 11291 
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1 ΕΚΘΕΣΗ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΕΩΣ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 

EΚΘΕΣΗ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΕΩΣ  ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΠΟΥ ΕΛΗΞΕ 31 ∆ΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2006 

 
Προς την Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της 26ης Μαΐου 2007 της εταιρείας " 
ΚΑΡΑΤΖΗ Βιοµηχανικές & Ξενοδοχειακές Επιχειρήσεις Ανώνυµος Εταιρεία" (ΑΜΑΕ 
11396/06/Β/86/89) 
 
Κυρίες και κύριοι µέτοχοι, 
 
Σύµφωνα µε τον Νόµο και το καταστατικό της εταιρείας, σας υποβάλλουµε για έγκριση 
τον Ισολογισµό και τα οικονοµικά αποτελέσµατα της διαχειριστικής χρήσης 2006 
(01/01-31/12/2006). 
 
Οικονοµικές καταστάσεις  
 
Οι ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις περιλαµβάνουν τις οικονοµικές καταστάσεις 
της εταιρείας  ΚΑΡΑΤΖΗ Βιοµηχανικές & Ξενοδοχειακές Επιχειρήσεις Ανώνυµος 
Εταιρεία και όλων των εξαρτηµένων εταιρειών. Τα ονόµατα των εξαρτηµένων 
εταιρειών παρουσιάζονται στη σηµείωση 7.2.2 των οικονοµικών καταστάσεων.    
 
∆ραστηριότητες 
 
Η Εταιρεία δραστηριοποιείται σε δύο κύριους τοµείς, το βιοµηχανικό  και τον 
ξενοδοχειακό. 
 
Ο βιοµηχανικός τοµέας περιλαµβάνει τη βιοµηχανική παραγωγή και πώληση: 
 
α) Ελαστικών διχτύων συσκευασίας αλλαντικών, κρεάτων, φυτωρίων, κ.λ.π. 
β) Περιελιγµένου ελαστικού νήµατος για καλτσοποιία, κορσεδοποιία, συσκευασία 
κ.λ.π. 
γ) Θηλιών από περιελιγµένο ελαστικό νήµα για την συσκευασία πουλερικών 
δ) Μη ελαστικών διχτύων για την συσκευασία κρεάτων, φρούτων, λαχανικών, 
αλλαντικών 
ε) ∆ιχτυωτών σάκων συσκευασίας αγροτικών προϊόντων 
στ) ∆ιχτύων περιέλιξης παλετών, µπαλιαρίσµατος αχύρου, χριστουγεννιάτικων 
δένδρων, προστασίας καλλιεργειών από πουλιά, αναπαραγωγής βολβών τουλίπας, 
σκιάσεως καλλιεργειών. 
 
Ο ξενοδοχειακός τοµέας περιλαµβάνει την εκµετάλλευση του ξενοδοχειακού 
συγκροτήµατος ΝANA BEACH  Ά τάξεως δυναµικότητας 1.100 κλινών (60 δωµάτια 
και 440 bungalows) στην περιοχή Χερσονήσου του νοµού Ηρακλείου Κρήτης.   
 
Αποτελέσµατα - Αριθµοδείκτες 
 
Σχετικά µε την εξέλιξη των οικονοµικών στοιχείων και την πορεία της εταιρείας σας 
θέτουµε υπόψη τα παρακάτω : 
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Τα οικονοµικά µεγέθη της τελευταίας διετίας έχουν ως ακολούθως: 
               
 

Στοιχεία αποτελεσµάτων διετίας 2006-2005 (ποσά σε χιλ EUR) 
Κύκλος εργασιών  2006 2005 Μεταβολή 
-βιοµηχανική δραστηριότητα 40.790 39.964 2,07% 
-ξενοδοχειακή δραστηριότητα 7.326 6.832 7,23% 
Σύνολο κύκλου εργασιών 48.116 46.796 2,82% 
Μικτό κέρδος (άνευ αποσβέσεων) 11.986 12.747 -5,97% 
‘Αλλα έσοδα εκµεταλλεύσεως 1.031 788 30,84% 
Σύνολο 13.017 13.535 -3,83% 
Κέρδη προ τόκων, αποσβέσεων & φόρων 5.864 7.509 -21,91% 
Κέρδη προ αποσβέσεων & φόρων 4.918 6.790 -27,57% 
Kέρδη 592 2.288 -74,13% 
Συνολικό µέρισµα (καθαρό από φόρους) 0 807   
Aριθµός µετοχών τέλους χρήσης 14.679.792 14.679.792   
Μέρισµα ανά µετοχή σε EUR 0 0,055   

 
Από τον παραπάνω πίνακα φαίνεται ότι υπήρξε µία αύξηση του κύκλου εργασιών 
κατά 2,82% καθώς από τις 46.796 χιλ. € το 2005 ανήλθε στις 48.116 χιλ. € το 2006. 
Πιο συγκεκριµένα ο κύκλος εργασιών της βιοµηχανίας αυξήθηκε κατά 2,07%  ενώ ο 
κύκλος εργασιών του ξενοδοχείου κατά 7,23%. 
 
Τα κέρδη προ τόκων, αποσβέσεων και φόρων παρουσίασαν  µείωση  21,91%.  
Επίσης τα καθαρά αποτελέσµατα προ αποσβέσεων & φόρων  παρουσιάζουν µία 
µείωση της τάξεως του 27,57%.  
 
Τα µειωµένα οικονοµικά αποτελέσµατα του οµίλου οφείλονται: 
 
α) Στη µειωµένη ζήτηση των διχτύων συσκευασίας αχύρου που υπήρξε σε ολόκληρη 
την Ευρώπη και στην Αυστραλία λόγω καταστροφής της αγροτικής παραγωγής των 
συγκεκριµένων προϊόντων εξαιτίας απρόβλεπτων φυσικών φαινοµένων. 
 
β) Στην αύξηση της τιµής του πολυαιθυλενίου κατά 18% περίπου το οποίο αποτελεί τη 
βασική πρώτη ύλη της βιοµηχανικής εκµετάλλευσης του οµίλου Καράτζη. 
 
Πέραν των ανωτέρω σας παρουσιάζουµε και τους κατωτέρω αριθµοδείκτες: 
 
 Χρήση 2006 Χρήση 2005 

1. Κυκλοφορούν Ενεργητικό προς σύνολο Ενεργητικού 0,34 0,27 

2.Κυκλοφορούν Ενεργητικό προς Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις 1,58 1,36 

3.Ίδια κεφάλαια σε σχέση µε το σύνολο των υποχρεώσεων 1,66 2,01 

4.Κυκλοφοριακή ταχύτητα απαιτήσεων 82,58 ηµέρες 82,91 ηµέρες 

5.Κυκλοφοριακή ταχύτητα υποχρεώσεων 66,12 ηµέρες 45,87 ηµέρες 

6.Κυκλοφοριακή ταχύτητα αποθεµάτων 2,46 2,65 

7.Τιµή µετοχής προς λογιστική αξία 0,45 0,41 
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Ο αριθµός των διανυκτερεύσεων του ξενοδοχείου και η πληρότητα των δωµατίων 
µεταξύ των δύο τελευταίων ετών έχει ως ακολούθως: 
 
Έτος Αριθµός διανυκτερεύσεων Πληρότητα δωµατίων 
2005 188.000 80,00%
2006 204.394 82,18%
 
Από τα παραπάνω στοιχεία προκύπτει ότι κατά τη χρήση 2006 υπήρξε αύξηση του 
αριθµού των διανυκτερεύσεων κατά 8,72% και η πληρότητα των δωµατίων ξεπέρασε 
το 82% σε σχέση µε τη χρήση 2005 όπου ανήλθε στο 80%.     
 
Προβλέψεις 
 
Σε ότι αφορά τη βιοµηχανία για τη χρήση 2007 προβλέπεται αύξηση του κύκλου 
εργασιών κατά 15% περίπου η οποία θα προέλθει κυρίως από επιπλέον πωλήσεις 
που θα γίνουν στις Η.Π.Α . 
 
Για την ξενοδοχειακή εκµετάλλευση εκτιµάται σύµφωνα µε τα µηνύµατα που έλαβε η 
διοίκηση της εταιρείας από τη συµµετοχή στις τουριστικές εκθέσεις του Μιλάνου και 
του Βερολίνου µια µικρή αύξηση στη χρήση 2007 σε σχέση µε την αντίστοιχη περσυνή 
χρονιά σε όλα τα µεγέθη σε αντίθεση µάλιστα µε τα επίπεδα στα οποία θα κινηθεί ο 
κλάδος στην Κρήτη όπου προβλέπεται µία µείωση της τάξεως 5% µε 10%.   
 
Επενδύσεις 
 
Ο όµιλος και στη παρούσα χρήση όπως και στη προηγούµενη πραγµατοποίησε 
επενδύσεις που συνοπτικά αναλύονται ως εξής: 

     (ποσά σε χιλ. eur) 

Περιγραφή επένδυσης  
Επενδύσεις 

2006
Επενδύσεις 

2005
Επενδύσεις 

διετίας 
Οικόπεδα 238 238
Κτίρια - Εγκ/σεις Κτιρίων 953 7.937 8.890
Μηχ/τα - Τεχν. Εγκ/σεις 2.316 1.303 3.619
Λοιπές επενδύσεις  477 169 646
Ακινητοποιήσεις υπό εκτέλεση 2.933 592 3.525

 6.679 10.239 16.918
 
Οι επενδύσεις αυτές αφορούν κυρίως την αγορά πλεκτικών µηχανών στο εργοστάσιο 
της Λάρισας και της ΒΙΠΕ Ηρακλείου καθώς  τον εκσυγχρονισµό του ξενοδοχειακού 
συγκροτήµατος NANA BEACH καθώς επίσης και την επέκταση του κτιριακού 
συγκροτήµατος στο εργοστάσιο της θυγατρικής εταιρείας MESH PACK στη Γερµανία. 
 
 
Πάγια στοιχεία 
Η αξία κτήσεως των  ακινήτων του οµίλου την 31η ∆εκεµβρίου 2006 σύµφωνα µε τα 
∆ΛΠ αναλύεται ως εξής : 
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                                           (ποσά σε χιλ eur) 

Γήπεδα Οικόπεδα Αξία κτήσης
Βιοµηχανικές µονάδες  4.489
Ξενοδοχειακό συγκρότηµα 13.130
 17.619
Κτίρια - Εγκ/σεις Κτιρίων Αξία κτήσης
Βιοµηχανικές µονάδες  13.452
Ξενοδοχειακό συγκρότηµα 20.798
 34.250
 
Η αξία κτήσεως των λοιπών παγίων στοιχείων του οµίλου εκτός των ακινήτων,  την 
31η ∆εκεµβρίου 2006 σύµφωνα µε τα ∆ΛΠ αναλύεται ως εξής: 

                                           (ποσά σε χιλ eur) 
Βιοµηχανικές µονάδες Αξία κτήσης
Μηχανήµατα – Τεχνικές Εγκαταστάσεις 34.775
Λοιπά πάγια στοιχεία 1.518
 36.293
Ξενοδοχειακές  µονάδες Αξία κτήσης
Έπιπλα & λοιπός εξοπλισµός 3.799
Λοιπά πάγια στοιχεία 646
 4.445

                                                     (ποσά σε χιλ eur) 
Γενικό Σύνολο 92.607

 
Εµπράγµατα βάρη 
 
Επί των ακινήτων της µητρικής εταιρείας δεν υπάρχουν υποθήκες ή προσηµειώσεις. 
Επί των ακινήτων της θυγατρικής εταιρείας MESH PACK GMBH έχουν εγγραφεί 
υποθήκες υπέρ των τραπεζών ύψους € 1.278.229,70 και επίσης επί των 
µηχανηµάτων προσηµειώσεις ύψους € 1.458.850,26.  
 
∆ιανοµή κερδών 
 
Λόγω µη ύπαρξης επαρκών κερδών δεν προβλέπεται διανοµή µερίσµατος για τη 
χρήση 2006. 
 
∆ιοικητικό Συµβούλιο    
 
Τα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου αναγράφονται στις Οικονοµικές Καταστάσεις. 
 
Λοιπές πληροφορίες 
 
1) Η µητρική εταιρεία κατά τη διάρκεια της χρήσεως 2006 προχώρησε στην εξαγορά 
µηχανολογικού εξοπλισµού από την εταιρεία PGI Αµερικής. Ο εν λόγω µηχανολογικός 
εξοπλισµός αφορά συνολική δυναµικότητα παραγωγής 2.500 τόνων διχτύων αχύρου 
και εγκαταστάθηκε στο εργοστάσιο που βρίσκεται στη Βιοµηχανική Περιοχή 
Ηρακλείου. Ταυτόχρονα µε τη σύµβαση εξαγοράς των µηχανηµάτων υπογράφτηκε µε 
την ίδια εταιρεία σύµβαση εµπορικής συνεργασίας 10ετούς διάρκειας σύµφωνα µε την 
οποία η εταιρεία PGI θα απορροφά την παραπάνω ποσότητα παραγωγής. 
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2)Η µητρική εταιρεία ξεκίνησε µέσα στη χρήση 2006 και θα έχει ολοκληρώσει µέχρι 
τον Απρίλιο του 2007 επενδυτικό σχέδιο που αφορά τον εκσυγχρονισµό του 
ξενοδοχειακού συγκροτήµατος NANA BEACH µε την ανακατασκευή 150 δωµατίων και 
την ανέγερση ενός νέου αµφιθεάτρου και την δηµιουργία σύγχρονου SPA συνολικού –
προϋπολογισµού 3.000 χιλ. Eυρώ. 
 
3) Η θυγατρική εταιρεία ΣΤΕΛΛΑ ΠΟΛΑΡΙΣ ΚΡΕΤΑ ΑΕ προχωράει στην έκδοση 
οικοδοµικής άδειας για την ανέγερση ξενοδοχειακού συγκροτήµατος 321 δωµατίων 5 
αστέρων στην περιοχή Άγιος Ιωάννης Ιεράπετρας καθώς επίσης και στην υποβολή 
φακέλου για υπαγωγή της συγκεκριµένης επένδυσης στις διατάξεις του Αναπτυξιακού 
νόµου. 
 
4) Η βιοµηχανική µονάδα στο Μελιδοχώρι εντός του Φεβρουαρίου 2007 
πιστοποιήθηκε µε τον διεθνές πρότυπο ΕΛΟΤ ΕΝ ISO 22000: 2005, σύστηµα 
διαχείρισης ασφάλειας τροφίµων (HACCP), µε πεδίο εφαρµογής « Παραγωγή και 
αποθήκευση ελαστικών διχτύων συσκευασίας κρεάτων και αλλαντικών » 
 
5)Το ξενοδοχείο NANA BEACH βραβεύτηκε από τον τουριστικό οργανισµό Thomson 
µε το χρυσό βραβείο “ Gold Metal  2006  Best Summer Accommodation “   
H διάκριση αυτή αφορά τις προσφερόµενες υπηρεσίες, τη φιλικότητα και το πλαίσιο 
των δραστηριοτήτων, αναφορικά µε την λειτουργία του ξενοδοχείου, όπως την 
βαθµολόγησαν οι πελάτες που επισκέφθηκαν το NANA BEACH. 
 
6) Ο όµιλος επενδύει στο τοµέα έρευνας και ανάπτυξης καινοτόµων προϊόντων όπως 
είναι το δίχτυ οδοποιίας µε  οπισθοανακλαστικές λωρίδες για την προστασία έργων 
και άλλων χώρων που να γίνονται ορατά τη νύχτα,  αντανακλώντας το φώς από τα 
διερχόµενα οχήµατα. 
Επίσης η εταιρεία έχει δηµιουργήσει δίχτυ για την πρωίµευση της παραγωγής 
επιτραπέζιων σταφυλιών σε συνεργασία µε το ΕΘ.Ι.ΑΓ.Ε. Τα αποτελέσµατα 
τετραετούς έρευνας σχετικά µε το εν λόγω δίχτυ θα ανακοινωθούν στο παγκόσµιο 
συνέδριο σταφυλιού OIV 2007 που θα πραγµατοποιηθεί στη Βουδαπέστη της 
Ουγγαρίας 10 µε 16 Ιουνίου 2007. 
 
7) Η διοίκηση της µητρικής εταιρείας καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια για µηδενική 
ρύπανση του περιβάλλοντος. Αυτό επιτυγχάνεται µε την ανακύκλωση των αποβλήτων 
των εργοστασίων της 
 
8) Η πολιτική της εταιρείας προς το έµψυχο δυναµικό της αφορά την τήρηση όλων των 
κανόνων υγιεινής και ασφάλειας στο χώρο εργασίας. Στις προθέσεις της εταιρείας 
είναι εντός της χρήσης 2007 να κάνει ένα οµαδικό πρόγραµµα ασφάλισης όλων των 
εργαζοµένων. Το συνολικό κόστος αµοιβών για τη χρήση 2006 ανήλθε σε  12,5 εκατ. 
€ από τα οποία 2,71 εκατ. € αφορούσαν ασφαλιστικές εισφορές προς τα ταµεία 
ασφάλισης. 
 
9)H µητρική εταιρεία έχει ασκήσει αίτηση ακυρώσεως στο Συµβούλιο της Επικρατείας 
κατά της απόφασης του Υφυπουργού Εθνικής Οικονοµίας µε την οποία ανακλήθηκε 
απόφαση του ΥΠΕΘΟ για υπαγωγή επένδυσης της εταιρείας στις διατάξεις του Ν. 
1892/90 και επιβλήθηκε η επιστροφή της επιχορήγησης και της επιδότησης επιτοκίου 
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ποσού Ευρώ 1.576.091,20 πλέον τόκων ποσού Ευρώ  1.692.358,76. Εκκρεµεί η 
εκδίκαση της υποθέσεως αυτής  στο Συµβούλιο της Επικρατείας. 
 
Από τη λήξη της χρήσεως 2006 και µέχρι σήµερα δεν έχει συµβεί κανένα άλλο 
σηµαντικό γεγονός, που να επηρεάζει σηµαντικά την οικονοµική θέση της εταιρείας 
µας. 
 
Έπειτα από την παραπάνω ανάλυση και αιτιολόγηση των βασικών µεγεθών που 
επηρεάζουν την οικονοµική κατάσταση της εταιρείας, σας καλούµε να εγκρίνετε τις 
Οικονοµικές Καταστάσεις της χρήσεως 2006. 

 

Ηράκλειο 28 Φεβρουαρίου 2007 

Ο Πρόεδρος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 

 

 

 

 

ΜΙΛΤΙΑ∆ΗΣ ΚΑΡΑΤΖΗΣ 

Βεβαιώνεται ότι η ανωτέρω έκθεση, που αποτελείται από 6 σελίδες, είναι αυτή που 
αναφέρεται στην έκθεση ελέγχου που χορηγήσαµε την ίδια ηµεροµηνία. 

 

Ηράκλειο 6 Μαρτίου 2007 

PKF ΕΥΡΩΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Α.Ε. 

 

 

 

Ιωάννης Μανδρίδης 

Ορκωτός Ελεγκτής-Λογιστής 

ΑΜ ΣΟΕΛ 11291 
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2 ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ 

 
ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ 

Προς τους Μετόχους της «ΚΑΡΑΤΖΗ Βιοµηχανικές & Ξενοδοχειακές Επιχειρήσεις Ανώνυµος 
Εταιρεία.» 

 
Έκθεση  επί των Οικονοµικών  Καταστάσεων. 
 
Ελέγξαµε τις συνηµµένες ατοµικές και ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις της «ΚΑΡΑΤΖΗ 
Βιοµηχανικές & Ξενοδοχειακές Επιχειρήσεις Ανώνυµος Εταιρεία.», που αποτελούνται από τον 
ισολογισµό της 31ης ∆εκεµβρίου 2006, και τις καταστάσεις αποτελεσµάτων, µεταβολών ιδίων 
κεφαλαίων και ταµειακών ροών της χρήσεως που έληξε την ηµεροµηνία αυτή καθώς και 
περίληψη των σηµαντικών λογιστικών πολιτικών και λοιπές επεξηγηµατικές σηµειώσεις. 
 
Ευθύνη ∆ιοίκησης για τις Οικονοµικές Καταστάσεις 
 
Η ∆ιοίκηση της εταιρείας έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη  παρουσίαση αυτών 
των Οικονοµικών Καταστάσεων σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής 
Πληροφόρησης, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί  από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Η ευθύνη αυτή 
περιλαµβάνει σχεδιασµό, εφαρµογή και διατήρηση συστήµατος εσωτερικού ελέγχου σχετικά 
µε την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση οικονοµικών καταστάσεων, απαλλαγµένων από 
ουσιώδη ανακρίβεια, που οφείλεται σε απάτη ή λάθος. Η  ευθύνη αυτή περιλαµβάνει επίσης  
την επιλογή και εφαρµογή κατάλληλων λογιστικών πολιτικών και την διενέργεια λογιστικών 
εκτιµήσεων που είναι λογικές για τις περιστάσεις. 
 
Ευθύνη Ελεγκτή 
 
∆ική µας ευθύνη είναι η έκφραση γνώµης επί αυτών των Οικονοµικών Καταστάσεων, µε βάση 
τον έλεγχό µας. ∆ιενεργήσαµε τον έλεγχο σύµφωνα  µε τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα, που 
είναι εναρµονισµένα µε τα ∆ιεθνή Ελεγκτικά Πρότυπα. Τα Πρότυπα αυτά απαιτούν τη 
συµµόρφωσή µας µε τους κανόνες δεοντολογίας και το σχεδιασµό και διενέργεια του ελέγχου 
µας µε σκοπό την εύλογη διασφάλιση ότι οι οικονοµικές καταστάσεις είναι απαλλαγµένες από 
ουσιώδη ανακρίβεια.   
 Ο έλεγχος περιλαµβάνει τη διενέργεια διαδικασιών για την συγκέντρωση ελεγκτικών 
τεκµηρίων, σχετικά µε τα ποσά και τις πληροφορίες που περιλαµβάνονται στις οικονοµικές 
καταστάσεις. Οι διαδικασίες επιλέγονται  κατά την κρίση του ελεγκτή  και περιλαµβάνουν την 
εκτίµηση του κινδύνου ουσιώδους ανακρίβειας των οικονοµικών καταστάσεων, λόγω απάτης 
ή λάθους. Για την εκτίµηση του κινδύνου αυτού, ο ελεγκτής λαµβάνει υπόψη το σύστηµα 
εσωτερικού ελέγχου σχετικά µε την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των οικονοµικών 
καταστάσεων, µε σκοπό το σχεδιασµό ελεγκτικών διαδικασιών για τις περιστάσεις και όχι για 
την έκφραση γνώµης επί της αποτελεσµατικότητας του συστήµατος εσωτερικού ελέγχου της 
εταιρείας. Ο έλεγχος περιλαµβάνει επίσης την αξιολόγηση της καταλληλότητας των λογιστικών 
πολιτικών που εφαρµόσθηκαν και του εύλογου των εκτιµήσεων που έγιναν από τη ∆ιοίκηση, 
καθώς και αξιολόγηση της συνολικής παρουσίασης  των οικονοµικών καταστάσεων. 
Πιστεύουµε ότι τα ελεγκτικά τεκµήρια που έχουµε συγκεντρώσει είναι  επαρκή και κατάλληλα 
για τη θεµελίωση της γνώµης µας. 
 
Γνώµη 
 
Κατά τη γνώµη µας, οι συνηµµένες Οικονοµικές Καταστάσεις  παρουσιάζουν εύλογα από κάθε 
ουσιώδη άποψη την οικονοµική κατάσταση της Εταιρείας κατά την 31 ∆εκεµβρίου 2006, την 
χρηµατοοικονοµική της επίδοση και τις Ταµειακές της Ροές για τη χρήση που έληξε την 
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ηµεροµηνία αυτή σύµφωνα µε τα  ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης, 
όπως αυτά υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 
 
Χωρίς να διατυπώνουµε επιφύλαξη ως προς τα συµπεράσµατα του ελέγχου µας, εφιστούµε 
την προσοχή σας:  

3. Στη σηµείωση 8.1. που παρατίθεται στο προσάρτηµα των Οικονοµικών καταστάσεων, 
όπου αναφέρεται ότι η µητρική εταιρεία και η θυγατρική «ΣΤΕΛΛΑ ΠΟΛΑΡΙΣ ΚΡΕΤΑ 
Α.Ε.» δεν έχουν ελεγχθεί από τις φορολογικές αρχές για τις χρήσεις 2003 έως 2006, 
και η θυγατρική «MESH PACK GMBH» για τις χρήσεις 2001 έως 2006, µε συνέπεια να 
υπάρχει το ενδεχόµενο επιβολής πρόσθετων φόρων και προσαυξήσεων κατά το 
χρόνο που θα εξετασθούν και θα οριστικοποιηθούν. Η έκβαση του φορολογικού 
ελέγχου δεν είναι δυνατόν να προβλεφθεί στο παρόν στάδιο και, ως εκ τούτου, δεν έχει 
γίνει οποιαδήποτε πρόβλεψη στις οικονοµικές καταστάσεις σχετικά µε το θέµα αυτό. 

4. Στη σηµείωση 8.5. που παρατίθεται στο προσάρτηµα όπου αναφέρεται στις 
διορθώσεις λαθών σε σχέση µε τις δηµοσιοποιηθείσες Οικονοµικές καταστάσεις. 

 
Αναφορά επί άλλων νοµικών και  κανονιστικών θεµάτων. 
 
Το περιεχόµενο της Έκθεσης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου είναι συνεπές µε τις συνηµµένες  
οικονοµικές καταστάσεις.      
 
    

 Ηράκλειο, 6 Μαρτίου 2007 
PKF ΕΥΡΩΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Α.Ε.  
Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές  

PANNELL KERR FORSTER  
International Limited Ιωάννης Π. Μανδρίδης 

 Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 
 Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 11291 
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3 ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
3.1 Ισολογισµός Οµίλου 
 

Ποσά εκφρασµένα σε  Ευρώ 
  Σηµ. 31/12/2006 31/12/2005
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ    

Μη Κυκλοφορούν Ενεργητικό    
Υλικά πάγια στοιχεία Ενεργητικού 7.3 74.089.315,98 75.560.081,66
Άλλα άυλα στοιχεία 7.4 42.378,57 48.803,31
Αναβαλλόµενη φορολογική απαίτηση 7.11 610.413,42 613.598,19
Άλλα στοιχεία µη κυκλοφορούντος ενεργητικού 7.4 1.098.207,94 1.158.617,82
Σύνολο  Μη Κυκλοφορούντος Ενεργητικού  75.840.315,91 77.381.100,98

Κυκλοφορούν Ενεργητικό   
Αποθέµατα 7.5 16.650.351,25 12.711.059,54
Εµπορικοί Χρεώστες 7.6 10.885.421,67 10.629.373,09
Άλλα στοιχεία κυκλοφορούντος ενεργητικού 7.6 5.098.131,94 878.417,06
Προπληρωµές 7.6 5.145.257,89 3.033.493,31
Επενδύσεις για εµπορία  60.453,91 40.168,75
Μετρητά και αντίστοιχα µετρητών 7.7 1.200.313,07 1.912.985,84
Σύνολο  Κυκλοφορούντος Ενεργητικού  39.039.929,73 29.205.497,59

ΣΥΝΟΛΟ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ  114.880.245,64 106.586.598,57

ΣΥΜΦΕΡΟΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ    

Ίδια Κεφάλαια Αποδοτέα στους µετόχους της Μητρικής   
Μετοχικό κεφάλαιο  19.083.729,60 15.120.185,76
Αποθεµατικά  52.625.751,15 55.997.098,10
Σύνολο   71.709.480,75 71.117.283,86
Συµφέρον µειοψηφίας  0,00 0,00
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων  71.709.480,75 71.117.283,86

Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις   
Μακροπρόθεσµα δάνεια  8.452.869,64 4.216.427,10
Αναβαλλόµενη φορολογία 7.11 7.072.259,13 7.800.234,02
Ωφελήµατα προσωπικού  899.261,63 787.929,39
Λοιπές µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις  7.10 1.993.561,61 1.218.828,00
Σύνολο Μακροπρόθεσµων Υποχρεώσεων  18.417.952,01 14.023.418,51

Τρέχουσες υποχρεώσεις   
Εµπορικοί και άλλοι πιστωτές 7.8 7.454.254,96 4.769.669,42
Βραχυπρόθεσµα δάνεια  13.767.801,44 11.473.539,43
Τρέχον µέρος µακροπρόθεσµων δανείων  1.981.994,62 1.546.917,32
Τρέχουσα φορολογία  99.771,95 906.593,44
Λοιπές βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις 7.8 1.448.989,91 2.749.176,59
Σύνολο τρεχουσών υποχρεώσεων  24.752.812,88 21.445.896,20

ΣΥΝΟΛΟ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ  114.880.245,64 106.586.598,57
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3.2 Ισολογισµός Εταιρείας 

 
Ποσά εκφρασµένα σε  Ευρώ 

  Σηµ. 31/12/2006 31/12/2005
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ    
  
Μη Κυκλοφορούν Ενεργητικό    
Υλικά πάγια στοιχεία Ενεργητικού 7.3 67.626.787,38 69.119.296,19
Άλλα άυλα στοιχεία 7.4 34.535,57 42.510,31
Επενδύσεις σε συνδεδεµένες  5.221.212,54 5.221.212,54
Αναβαλλόµενη φορολογική απαίτηση 7.11 260.785,87 252.137,37
Άλλα στοιχεία µη κυκλοφορούντος ενεργητικού 7.4 1.092.397,34 1.137.409,96
Σύνολο  Μη Κυκλοφορούντος Ενεργητικού  74.235.718,70 75.772.566,37
  
Κυκλοφορούν Ενεργητικό   
Αποθέµατα 7.5 13.601.684,45 10.880.358,00
Εµπορικοί Χρεώστες 7.6 12.960.464,81 10.758.077,84
Άλλα στοιχεία κυκλοφορούντος ενεργητικού 7.6 4.727.798,33 859.914,08
Προπληρωµές 7.6 4.097.518,43 3.033.493,31
Επενδύσεις για εµπορία  60.453,91 40.168,75
Μετρητά και αντίστοιχα µετρητών 7.7 182.843,83 678.377,82
Σύνολο  Κυκλοφορούντος Ενεργητικού  35.630.763,76 26.250.389,80
  
ΣΥΝΟΛΟ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ  109.866.482,46 102.022.956,17
   
ΣΥΜΦΕΡΟΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ    
  
Ίδια Κεφάλαια Αποδοτέα στους µετόχους της Μητρικής  
Μετοχικό κεφάλαιο  19.083.729,60 15.120.185,76
Αποθεµατικά  50.903.630,96 54.297.213,91
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων  69.987.360,56 69.417.399,67
  
Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις   
Μακροπρόθεσµα δάνεια  7.250.000,00 3.324.650,83
Αναβαλλόµενη φορολογία 7.11 7.072.259,13 7.800.234,02
Ωφελήµατα προσωπικού  899.261,63 787.929,39
Λοιπές µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις 7.10 766.937,89 0,00
Σύνολο Μακροπρόθεσµων Υποχρεώσεων  15.988.458,65 11.912.814,24
  
Τρέχουσες υποχρεώσεις   
Εµπορικοί και άλλοι πιστωτές 7.8 7.024.927,12 5.156.251,92
Βραχυπρόθεσµα δάνεια  13.767.801,44 11.473.539,43
Τρέχον µέρος µακροπρόθεσµων δανείων  1.750.000,00 1.286.922,71
Τρέχουσα φορολογία  70.297,16 898.016,01
Λοιπές βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις 7.8 1.277.637,53 1.878.012,19
Σύνολο τρεχουσών υποχρεώσεων  23.890.663,25 20.692.742,26
  
ΣΥΝΟΛΟ Ι∆ΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ  109.866.482,46 102.022.956,17
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4 ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ  
 
4.1 Κατάσταση Λογαριασµού Αποτελεσµάτων Οµίλου 
 

Ποσά εκφρασµένα σε  Ευρώ 

Σηµ. 1/1-31/12/2006 1/1-31/12/2005
Κύκλος εργασιών 9 48.115.984,09 46.796.191,57
Κόστος πωληθέντων  (40.988.232,43) (38.398.882,96)
Μικτό κέρδος 9 7.127.751,66 8.397.308,61
Άλλα εισοδήµατα  1.031.013,24 788.306,61
Κόστη διάθεσης  (4.275.811,55) (3.509.056,76)
Έξοδα διοίκησης  (2.140.296,58) (2.104.607,21)
Άλλα έξοδα εκµετάλλευσης  (736.751,10) (413.185,35)
Χρηµατοοικονοµικά έξοδα   (945.585,02) (718.623,91)
Καθαρά κέρδη προ φόρων  60.320,65 2.440.141,99
Φόροι 7.11 531.876,24 (151.334,47)
Καθαρά κέρδη περιόδου  592.196,89 2.288.807,52
   
Κατανέµονται σε:   
Μετόχους εταιρείας 592.196,89 2.288.807,52
∆ικαιώµατα Μειοψηφίας - -
  
Κέρδη µετά από φόρους ανά Μετοχή - (σε € / µετοχή) 0,0403 0,1559 
  
Προτεινόµενο Μέρισµα ανά Μετοχή - (σε € / µετοχή) - -
 
 
 
4.2 Κατάσταση Λογαριασµού Αποτελεσµάτων Εταιρείας 
 

Ποσά εκφρασµένα σε  Ευρώ 

Σηµ. 1/1-31/12/2006 1/1-31/12/2005
Κύκλος εργασιών 9 44.475.991,19 43.297.449,75
Κόστος πωληθέντων  (38.030.141,87) (35.562.926,81)
Μικτό κέρδος 9 6.445.849,32 7.734.522,94
Άλλα εισοδήµατα  498.938,13 558.409,10
Κόστη διάθεσης  (3.650.893,69) (3.341.722,37)
Έξοδα διοίκησης  (1.895.048,04) (1.873.767,71)
Άλλα έξοδα εκµετάλλευσης  (487.924,00) (341.853,16)
Χρηµατοοικονοµικά έξοδα   (888.876,69) (633.751,42)
Καθαρά κέρδη προ φόρων  22.045,03  2.101.837,38
Φόροι 7.11 547.915,86 (147.406,22)
Καθαρά κέρδη περιόδου  569.960,89 1.954.431,16
   
Κέρδη µετά από φόρους ανά Μετοχή - (σε € / µετοχή) 0,0388 0,1331
  
Προτεινόµενο Μέρισµα ανά Μετοχή - (σε € / µετοχή) - 0,055
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5 ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ  
 
5.1 Κατάσταση Ταµειακών Ροών Οµίλου  
 

Ποσά εκφρασµένα σε  Ευρώ 
 1/1-31/12/2006 1/1-31/12/2005 
Λειτουργικές δραστηριότητες   
Κέρδη προ φόρων 60.320,65 2.440.141,99
Πλέον / Μείον προσαρµογές για:  
Αποσβέσεις 4.858.128,16 4.350.275,67
Προβλέψεις (5.660,66) (238.601,12)
Συναλλαγµατικές διαφορές - -
Αποτελέσµατα (έσοδα, έξοδα, κέρδη και ζηµιές) επενδυτικής 
δραστηριότητας  (2.875,24) 361.460,82

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 945.585,02 718.623,91
Πλέον / Μείον προσαρµογές για µεταβολές λογαριασµών κεφαλαίου 
κίνησης ή που σχετίζονται µε τις λειτουργικές δραστηριότητες:  
Μείωση / (αύξηση) αποθεµάτων (3.939.291,71) 230.197,54
Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων (6.547.403,32) (917.379,02)
(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών) 3.053.284,93 69.086,48
Μείον:  
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβληµένα (917.094,55) (718.623,91)
Καταβεβληµένοι φόροι (999.735,37) 505.673,77
Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες (α) (3.494.742,09) 6.800.856,13
  
Επενδυτικές δραστηριότητες  
Απόκτηση θυγατρικών, συγγενών, κοινοπραξιών και λοιπών επενδύσεων - -
Αγορά ενσώµατων και άυλων πάγιων περιουσιακών στοιχείων (3.706.179,74) (10.144.943,07)
Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώµατων και άυλων παγίων 328.117,24 -
Τόκοι εισπραχθέντες - -
Μερίσµατα εισπραχθέντα - -
Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες (β) (3.378.062,50) (10.144.943,07)
  
Χρηµατοοικονοµικές δραστηριότητες  
Εισπράξεις από αύξηση Μετοχικού κεφαλαίου - -
Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια 6.965.781,85 3.139.846,62
Εξοφλήσεις δανείων - -
Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηµατοδοτικές µισθώσεις (χρεολύσια) - -
Μερίσµατα πληρωθέντα (805.650,03) (311,20)
Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες (γ) 6.160.131,82 3.139.535,42
Καθαρή αύξηση / (µείωση) στα ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 
περιόδου (α)+(β)+(γ) 

(712.672,77) (204.551,52)

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης περιόδου 1.912.985,84 2.117.537,36
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης περιόδου 1.200.313,07 1.912.985,84

 



  

                                                                                                      55

5.2 Κατάσταση Ταµειακών Ροών Εταιρείας 
 

Ποσά εκφρασµένα σε  Ευρώ 
 1/1-31/12/2006 1/1-31/12/2005
Λειτουργικές δραστηριότητες  
Κέρδη προ φόρων 22.045,03 2.101.837,38
Πλέον / Μείον προσαρµογές για:  
Αποσβέσεις 4.128.041,00 3.656.972,65
Προβλέψεις (5.660,66) (226.810,91)
Συναλλαγµατικές διαφορές - -
Αποτελέσµατα (έσοδα, έξοδα, κέρδη και ζηµιές) επενδυτικής 
δραστηριότητας  (42.329,87) -

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 888.876,69 633.751,42
 Πλέον / Μείον προσαρµογές για µεταβολές λογαριασµών κεφαλαίου 

κίνησης ή που σχετίζονται µε τις λειτουργικές δραστηριότητες:  
Μείωση / (αύξηση) αποθεµάτων (2.721.326,45) 977.347,86
Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων (7.109.568,88) (1.253.823,65)
(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών) 2.929.390,89 527.839,34
Μείον:  
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβληµένα (860.386,22) (633.751,42)
Καταβεβληµένοι φόροι (1.016.426,38) 505.128,62
Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες (α) (3.787.344,85) 6.288.491,29
  
Επενδυτικές δραστηριότητες  
Απόκτηση θυγατρικών, συγγενών, κοινοπραξιών και λοιπών επενδύσεων - -
Αγορά ενσώµατων και άυλων πάγιων περιουσιακών στοιχείων (3.464.577,58) (9.799.743,78)
Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώµατων και άυλων παγίων 879.350,00 -
Τόκοι εισπραχθέντες - -
Μερίσµατα εισπραχθέντα - -
Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες (β) (2.585.227,58) (9.799.743,78)
  
Χρηµατοοικονοµικές δραστηριότητες  
Εισπράξεις από αύξηση Μετοχικού κεφαλαίου - -
Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια 6.682.688,47 3.360.039,24
Εξοφλήσεις δανείων - -
Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηµατοδοτικές µισθώσεις (χρεολύσια) - -
Μερίσµατα πληρωθέντα (805.650,03) (311,20)
Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηµατοδοτικές δραστηριότητες (γ) 5.877.038,44 3.359.728,04
Καθαρή αύξηση / (µείωση) στα ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 
περιόδου (α)+(β)+(γ) 

(495.533,99) (151.524,45)

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης περιόδου 678.377,82 829.902,27
Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης περιόδου 182.843,83 678.377,82
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6 ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ  
 
6.1 Κατάσταση Μεταβολών Καθαρής Θέσης Οµίλου 
 

Ποσά εκφρασµένα σε  Ευρώ 

  1/1-31/12/2006 1/1-31/12/2005
Καθαρή θέση έναρξης περιόδου (01.01.2006 και 
01.01.2005 αντίστοιχα) 71.117.283,86 69.274.404,08

Κέρδη περιόδου µετά από φόρους  592.196,89 2.288.807,52

 71.709.480,75 71.563.211,60

∆ιανεµηθέντα µερίσµατα (κέρδη)  (807.388,56)

Καθαρό εισόδηµα καταχωρηµένο απευθείας στην 
καθαρή θέση  361.460,82

Καθαρή θέση λήξης περιόδου (31.12.2006 και 
31.12.2005 αντίστοιχα) 71.709.480,75 71.117.283,86

 
 
 
6.2 Κατάσταση Μεταβολών Καθαρής Θέσης Εταιρείας 
 

Ποσά εκφρασµένα σε  Ευρώ 

  1/1-31/12/2006 1/1-31/12/2005
Καθαρή θέση έναρξης περιόδου (01.01.2006 και 
01.01.2005 αντίστοιχα) 69.417.399,67 68.270.357,07

Κέρδη περιόδου µετά από φόρους  569.960,89 1.954.431,16

 69.987.360,56 70.224.788,23
∆ιανεµηθέντα µερίσµατα (κέρδη)  (807.388,56)

Καθαρή θέση λήξης περιόδου (31.12.2006 και 
31.12.2005 αντίστοιχα) 69.987.360,56 69.417.399,67
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7 ΕΠΕΞΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
 
7.1 Γενικές πληροφορίες για την Εταιρεία και τον Όµιλο 

 
Η  “ΚΑΡΑΤΖΗ Α.Ε. ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΕΣ & ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ” µε 

τον διακριτικό τίτλο “ΚΑΡΑΤΖΗ Α.Ε.” (εφεξής η «Εταιρεία» ή «Μητρική») µαζί µε τις 
θυγατρικές της (εφεξής ο «Όµιλος») δραστηριοποιούνται στην παραγωγή ελαστικών 
διχτύων συσκευασίας αλλαντικών και κρεάτων, πλαστικών διχτύων συσκευασίας 
αγροτικών προϊόντων και αγροτικών εφαρµογών, δικτύων δόµησης και στην 
εκµετάλλευση ξενοδοχειακού συγκροτήµατος Α΄ κατηγορίας.  

Η Εταιρεία και ο Όµιλος έχουν την έδρα τους στο Μελιδοχώρι Μονοφατσίου  
του ∆ήµου Ν. Καζαντζάκη Ηρακλείου Κρήτης, ενώ τα κεντρικά γραφεία βρίσκονται 
στην Βιοµηχανική Περιοχή Ηρακλείου, Οδός Α΄.   

Το σηµερινό ∆ιοικητικό Συµβούλιο  είναι 9µελές και εξελέγη µε την απόφαση 
της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των µετόχων στις 15-5-2004. Η θητεία του είναι 
τριετής και λήγει την 30-6-2007. Το ∆.Σ. συγκροτήθηκε σε σώµα στις 17-5-2004, ενώ 
στις 14-9-2004 αποφασίστηκε η αναπλήρωση αποθανόντος µέλους του. Η τωρινή του 
σύνθεση έχει ως εξής : 

1.   Μιλτιάδης Καράτζης του Αντώνιου – Πρόεδρος ∆.Σ. & ∆ιευθύνων Σύµβουλος. 
2.   Αθηνά συζ. Μιλτιάδη Καράτζη – Αντιπρόεδρος ∆.Σ. 
3.   Αντώνιος Καράτζης του Μιλτιάδη – Αναπληρωτής ∆/νων Σύµβουλος. 
4.   Κωνσταντίνος Αρχοντάκης του Λεωνίδα – Μέλος του ∆.Σ. 
5.   Μαρία Καράτζη του Μιλτιάδη – Μέλος του ∆.Σ. 
6.   Κωνσταντίνος Ανδρεαδάκης του Φρίξου – Μέλος του ∆.Σ. 
7.   Κωνσταντίνος Περαντωνάκης του Αντωνίου – Μη εκτελεστικό µέλος του ∆.Σ. 
8.  Ιωάννης Κωστόπουλος του Κων/νου-Ανεξάρτητο µη εκτελεστικό µέλος του ∆.Σ.  
9.  Εµµανουήλ Γιαννούλης του Ιωάννου-Ανεξάρτητο µη εκτελεστικό µέλος του ∆.Σ. 

Οι µετοχές της µητρικής εταιρείας είναι εισηγµένες στο Χρηµατιστήριο Αθηνών 
και η εταιρεία εντάσσεται στην κατηγορία της µεσαίας και µικρής κεφαλαιοποίησης. Η 
συνολική κεφαλαιοποίηση της ΚΑΡΑΤΖΗ Α.Ε. την 31/12/2006 ήταν 31,27 εκατ. €.   

Οι οικονοµικές καταστάσεις της εταιρείας και του οµίλου για την χρήση από 
01/01/2006 έως 31/12/2006 εγκρίθηκαν µε απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου στις 
28 Φεβρουαρίου 2007 (Πρακτικό ∆.Σ. υπ’ αριθµ. 04/28.02.2007) .  

Οι θυγατρικές εταιρείες οι οποίες περιλήφθηκαν στις επισυναπτόµενες 
ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις του Οµίλου περιγράφονται στη σηµείωση 
7.2.2. Τα ποσά των επεξηγήσεων παρουσιάζονται σε χιλιάδες ευρώ, εκτός αν 
δηλώνεται διαφορετικά. 
 
7.2 Κυριότερες λογιστικές αρχές που χρησιµοποιεί ο Όµιλος 
 

Οι κύριες λογιστικές αρχές που υιοθετήθηκαν κατά την προετοιµασία των 
ενοποιηµένων οικονοµικών καταστάσεων αναλύονται παρακάτω: 
 
7.2.1 Βάση προετοιµασίας των οικονοµικών καταστάσεων   

 
Η εταιρεία συνέταξε οικονοµικές καταστάσεις σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ για πρώτη 

φορά για τη χρήση που έληξε την 31 ∆εκεµβρίου 2005. ∆εν υπάρχουν Πρότυπα που 
να έχουν εφαρµοστεί πριν την ηµεροµηνία έναρξης της εφαρµογής τους.  
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Οι λογιστικές αρχές που χρησιµοποιήθηκαν για την προετοιµασία και την 
παρουσίαση των ετήσιων οικονοµικών καταστάσεων είναι σύµφωνες µε αυτές που 
χρησιµοποιήθηκαν για την σύνταξη των ετήσιων οικονοµικών καταστάσεων της 
χρήσης που έληξε την 31η ∆εκεµβρίου 2005.  

Οι οικονοµικές καταστάσεις έχουν ετοιµαστεί σύµφωνα µε την αρχή του 
κόστους, µε εξαίρεση τα υλικά στοιχεία ενεργητικού της Μητρικής και της θυγατρικής 
Στέλλα Πολάρις ΑΕ, για τα οποία ακολουθήθηκε το µοντέλο του θεωρούµενου 
κόστους, το οποίο είναι η δίκαιη αξία κατά την ηµεροµηνία µετάβασης στα ∆ΠΧΠ. 

Η εταιρεία έχει επιλέξει από 1 Ιανουαρίου 2005 την τήρηση των βιβλίων µε 
βάση τα ∆ΠΧΠ και την ταυτόχρονη απεικόνιση των διαφορών για την προσαρµογή 
των λογαριασµών στα Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα. 

Η προετοιµασία των οικονοµικών καταστάσεων σύµφωνα µε τις γενικά 
αποδεκτές λογιστικές αρχές απαιτεί τη χρήση εκτιµήσεων και υποθέσεων που 
επηρεάζουν τα υπόλοιπα των λογαριασµών ενεργητικού και παθητικού, και τη 
γνωστοποίηση των ενδεχόµενων στοιχείων ενεργητικού και παθητικού κατά την 
ηµεροµηνία σύνταξής τους, καθώς και τα παρουσιαζόµενα έσοδα και έξοδα κατά τις 
υπό εξέταση χρήσεις. Αν και οι συγκεκριµένες εκτιµήσεις είναι βασισµένες στις 
βέλτιστες γνώσεις της ∆ιοίκησης, τα πραγµατικά αποτελέσµατα ενδέχεται τελικά να 
διαφέρουν από τις εκτιµήσεις αυτές. 
 
7.2.2 Ενοποίηση 
 
α)   Βάση Ενοποίησης   
             

Οι ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις αποτελούνται από τις οικονοµικές 
καταστάσεις της Μητρικής και των θυγατρικών εταιρειών της. Στον παρακάτω πίνακα 
παρουσιάζονται οι θυγατρικές εταιρείες που περιλήφθηκαν στις ενοποιηµένες 
οικονοµικές καταστάσεις της χρήσης 1/1/2006 - 31/12/2006, µαζί µε τα σχετικά 
ποσοστά συµµετοχής και τη δραστηριότητα κάθε θυγατρικής. 
 

Α.Α. Ονοµασία Εταιρείας Χώρα έδρας ∆ραστηριότητα Ποσοστό 
συµµετοχής

1. MESH PACK GMBH Γερµανία ∆ικτυωτά σακιά 
συσκευασίας 100% 

2. ΣΤΕΛΛΑ ΠΟΛΑΡΙΣ 
ΚΡΕΤΑ ΑΕ Ελλάδα Ξενοδοχειακές & 

τουριστικές επιχ/σεις 100% 

 
β)   Θυγατρικές εταιρείες 
 

Οι  θυγατρικές είναι επιχειρήσεις πάνω στις οποίες ασκείται έλεγχος από τη 
µητρική. Η ύπαρξη τυχόν δυνητικών δικαιωµάτων ψήφου τα οποία είναι ασκήσιµα 
κατά τον χρόνο σύνταξης των οικονοµικών καταστάσεων, λαµβάνεται υπόψη 
προκειµένου να στοιχειοθετηθεί αν η µητρική ασκεί τον έλεγχο επί των θυγατρικών. Οι 
θυγατρικές που παρουσιάζονται στον ανωτέρω πίνακα ενοποιούνται πλήρως.  

Η χρησιµοποιούµενη λογιστική µέθοδος για την ενοποίηση είναι η µέθοδος 
αγοράς. Το κόστος απόκτησης µιας θυγατρικής είναι η εύλογη αξία των περιουσιακών 
στοιχείων που δόθηκαν, των συµµετοχικών τίτλων που εκδόθηκαν και των 
υποχρεώσεων που αναλήφθηκαν κατά την ηµεροµηνία της ανταλλαγής, πλέον τυχόν 
κόστους άµεσα επιρριπτέου στην συναλλαγή. Τα εξατοµικευµένα περιουσιακά 
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στοιχεία, υποχρεώσεις και ενδεχόµενες υποχρεώσεις που συνιστούν µια 
επιχειρηµατική ενοποίηση αποτιµώνται κατά την απόκτηση στις εύλογες αξίες τους 
ανεξαρτήτως του ποσοστού συµµετοχής. Αν το συνολικό κόστος της απόκτησης είναι 
µικρότερο από την εύλογη αξία των επί µέρους στοιχείων που αποκτήθηκαν, η 
διαφορά καταχωρείται άµεσα στα αποτελέσµατα. 

∆ιεταιρικές συναλλαγές – διαιτερικά υπόλοιπα και απραγµατοποίητα κέρδη από 
συναλλαγές µεταξύ των εταιρειών του οµίλου διαγράφονται. Οι απραγµατοποίητες 
ζηµιές διαγράφονται εφόσον δεν υπάρχει ένδειξη αποµείωσης του µεταβιβασθέντος 
περιουσιακού στοιχείου. Οι λογιστικές αρχές των θυγατρικών έχουν τροποποιηθεί 
ώστε να είναι οµοιόµορφες µε αυτές που έχουν υιοθετηθεί από τον Όµιλο.     
  
7.2.3 Μετατροπή ξένων νοµισµάτων 
 
α)   Νόµισµα µέτρησης και αναφοράς 
 

Το νόµισµα µέτρησης και αναφοράς του Οµίλου από την 1η Ιανουαρίου 2002 
είναι το Ευρώ. Οι οικονοµικές καταστάσεις παρουσιάζονται σε ευρώ (€), ενώ οι 
επεξηγήσεις και σηµειώσεις επί των οικονοµικών καταστάσεων παρουσιάζονται σε 
χιλιάδες ευρώ, εκτός αν δηλώνεται διαφορετικά. 
 
β)   Συναλλαγές και υπόλοιπα 
 

Οι συναλλαγές σε ξένο νόµισµα µετατρέπονται σε Ευρώ βάσει των ισοτιµιών 
που ισχύουν κατά τις ηµεροµηνίες των συναλλαγών. Οι απαιτήσεις και υποχρεώσεις 
σε ξένο νόµισµα κατά την ηµεροµηνία σύνταξης των οικονοµικών καταστάσεων 
προσαρµόζονται ώστε να αντανακλούν τις συναλλαγµατικές ισοτιµίες της ηµεροµηνίας 
σύνταξης. Τα κέρδη και οι ζηµιές που προκύπτουν από τέτοιες συναλλαγές (και από 
τη µετατροπή στοιχείων του ενεργητικού και παθητικού εκφρασµένα σε ξένο νόµισµα) 
αναγνωρίζονται στην κατάσταση αποτελεσµάτων, εκτός όταν καταχωρούνται στην 
καθαρή θέση ως αναγνωρισµένες αντισταθµίσεις ταµειακών ροών. 
 
7.2.4 Ενσώµατες πάγιες ακινητοποιήσεις 
 

Τα ενσώµατα πάγια της µητρικής και της θυγατρικής εσωτερικού αποτιµήθηκαν 
βάσει εκτιµήσεων. Συγκεκριµένα τα οικόπεδα και τα κτίρια εκτιµήθηκαν από την 
«ALPHA ΑΣΤΙΚΑ ΑΚΙΝΗΤΑ», ενώ ο µηχανολογικός και λοιπός εξοπλισµός από 
ανεξάρτητους ορκωτούς εκτιµητές. Για τη θυγατρική του εξωτερικού εφαρµόστηκε η 
µέθοδος του κόστους. 

Οι επισκευές και οι συντηρήσεις καταχωρούνται στα έξοδα της χρήσης που 
πραγµατοποιούνται. Σηµαντικές µεταγενέστερες προσθήκες και βελτιώσεις 
κεφαλαιοποιούνται στο κόστος των σχετικών παγίων εφόσον προσαυξάνουν την 
ωφέλιµη ζωή και την παραγωγική δυναµικότητα του παγίου ή µειώνουν το κόστος 
λειτουργίας του.  

Τα οικόπεδα δεν αποσβένονται. Οι αποσβέσεις των υπόλοιπων ενσώµατων 
παγίων υπολογίζονται µε τη σταθερή µέθοδο για τον βιοµηχανικό τοµέα και µε τη 
µέθοδο κατά παραγόµενη µονάδα (ήτοι διανυκτερεύσεις) για τον ξενοδοχειακό τοµέα. 
Ο ωφέλιµος χρόνος ζωής των παγίων στοιχείων του βιοµηχανικού τοµέα έχει ως εξής: 
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 •Κτίρια 25 έτη 
 •Μηχανολογικός εξοπλισµός 15 έτη 
 •Αυτοκίνητα 5 έτη 
 •Λοιπός εξοπλισµός 3 -15 έτη 

 
Οι παραγόµενες µονάδες βάσει των οποίων αποσβένονται τα πάγια στοιχεία του 
ξενοδοχειακού τοµέα έχουν ως εξής: 
 

•Κτίρια 6.300.000 διανυκτερεύσεις 
•Μηχανολογικός εξοπλισµός    900.000 διανυκτερεύσεις 
•Αυτοκίνητα    900.000 διανυκτερεύσεις 
•Λοιπός εξοπλισµός    540.000 διανυκτερεύσεις 

 
Όταν ένα µηχάνηµα απαρτίζεται από µεγάλα εξαρτήµατα µε διαφορετική 

ωφέλιµη ζωή, τότε τα εξαρτήµατα λαµβάνονται ως ξεχωριστά στοιχεία.  
Οι υπολειµµατικές αξίες και οι ωφέλιµες ζωές των ενσώµατων παγίων 

υπόκεινται σε επανεξέταση σε κάθε ετήσιο ισολογισµό. Όταν οι λογιστικές αξίες και οι 
ωφέλιµες ζωές των ενσώµατων παγίων υπερβαίνουν την ανακτήσιµη αξία τους, οι 
διαφορές (αποµείωση) καταχωρούνται ως έξοδα στα αποτελέσµατα.    

Κατά την απόσυρση ή πώληση κάποιου περιουσιακού στοιχείου, το σχετικό 
κόστος και οι σωρευµένες αποσβέσεις διαγράφονται από τους αντίστοιχους 
λογαριασµούς τη χρονική περίοδο της απόσυρσης ή της πώλησης και τα σχετικά 
κέρδη ή ζηµιές αναγνωρίζονται στα αποτελέσµατα χρήσης.  
 
7.2.5 Ασώµατες ακινητοποιήσεις 
 
α)   Υπεραξία 
  

Η υπεραξία αντιπροσωπεύει τη διαφορά µεταξύ του κόστους κτήσεως και της 
εύλογης αξίας του ποσοστού (του οµίλου) επί του καθαρού ενεργητικού της 
θυγατρικής εταιρείας κατά την ηµεροµηνία κτήσεως. Η υπεραξία στις εξαγορές 
θυγατρικών συµπεριλαµβάνεται στις ασώµατες ακινητοποιήσεις. Στο τέλος κάθε 
χρήσης, ο όµιλος αξιολογεί αν υπάρχει οποιαδήποτε ένδειξη αποµείωσης της 
υπεραξίας. Εάν υπάρχουν τέτοιες ενδείξεις, εκτελείται µία ανάλυση αξιολόγησης της 
ανακτησιµότητας της λογιστικής αξίας της υπεραξίας. Σε περίπτωση που η λογιστική 
αξία υπερβαίνει το ανακτήσιµο ποσό, σχηµατίζεται άµεσα πρόβλεψη υποτίµησης. 

Το κέρδος ή ζηµιά κατά την πώληση µιας εταιρείας συµπεριλαµβάνει και τη 
λογιστική αξία της υπεραξίας που σχετίζεται µε την εταιρεία που πωλήθηκε. 
                              
β)   Λογισµικό και προγράµµατα 
 

Τα λογισµικά προγράµµατα αφορούν το κόστος αγοράς λογισµικού, καθώς και 
κάθε δαπάνη που έχει πραγµατοποιηθεί προκειµένου να τεθεί αυτό σε καθεστώς 
λειτουργίας. Οι δαπάνες που ενισχύουν ή επεκτείνουν την απόδοση των 
προγραµµάτων λογισµικού πέρα από τις αρχικές προδιαγραφές τους, αναγνωρίζονται 
ως κεφαλαιουχική δαπάνη και προστίθενται στο αρχικό κόστος του λογισµικού. Το 
κόστος αγοράς και ανάπτυξης λογισµικού που αναγνωρίζεται ως ασώµατη 
ακινητοποίηση αποσβένεται µε τη σταθερή µέθοδο και µε ωφέλιµο χρόνο ζωής τα 3 



  

                                                                                                      61

έτη για τον βιοµηχανικό τοµέα και µε τη µέθοδο κατά παραγόµενη µονάδα για τον 
ξενοδοχειακό τοµέα. 
 
7.2.6 Αποµείωση αξίας περιουσιακών στοιχείων ενεργητικού 
 

Οι ενσώµατες ακινητοποιήσεις και άλλα µη κυκλοφορούντα στοιχεία 
ενεργητικού (συµπεριλαµβανοµένης της υπεραξίας των ασώµατων ακινητοποιήσεων) 
εξετάζονται για πιθανή ζηµιά αποµείωσης, όποτε γεγονότα ή αλλαγές στις περιστάσεις 
δείχνουν ότι η λογιστική αξία τους µπορεί να µην είναι ανακτήσιµη. Οποτεδήποτε η 
λογιστική αξία κάποιου περιουσιακού στοιχείου υπερβαίνει το ανακτήσιµο ποσό του, η 
αντίστοιχη ζηµιά αποµείωσής του, καταχωρείται στα αποτελέσµατα χρήσης. Η 
ανακτήσιµη αξία ενός περιουσιακού στοιχείου είναι το µεγαλύτερο ποσό µεταξύ της 
εκτιµώµενης καθαρής τιµής πώλησης και της αξίας χρήσεως (value in use). Καθαρή 
αξία πώλησης θεωρείται η εφικτή πρόσοδος από την πώληση ενός περιουσιακού 
στοιχείου στα πλαίσια µιας αµφοτεροβαρούς συναλλαγής στην οποία τα µέρη έχουν 
πλήρη γνώση και προσχωρούν οικιοθελώς, µετά από την αφαίρεση κάθε πρόσθετου 
άµεσου κόστους διάθεσής του, ενώ αξία εν χρήση είναι η παρούσα αξία των 
εκτιµώµενων µελλοντικών ταµειακών ροών που αναµένεται να πραγµατοποιηθούν 
από τη συνεχή χρήση ενός περιουσιακού στοιχείου και από τη διάθεσή του στο τέλος 
της εκτιµώµενης ωφέλιµης ζωής του. Αν δεν υπάρχει δυνατότητα εκτίµησης του 
ανακτήσιµου ποσού ενός περιουσιακού στοιχείου για το οποίο υπάρχει ένδειξη 
αποµείωσης της αξίας του, τότε προσδιορίζεται το ανακτήσιµο ποσό της µονάδας που 
δηµιουργεί ταµιακές ροές στην οποία ανήκει το περιουσιακό στοιχείο. 
  Αντιλογισµός ζηµιάς αποµείωσης της αξίας περιουσιακών στοιχείων που 
λογίσθηκε σε προηγούµενα έτη γίνεται µόνο όταν υπάρχουν ικανές ενδείξεις ότι η 
αποµείωση αυτή δεν υπάρχει πλέον ή έχει ελαττωθεί. Στις περιπτώσεις αυτές, ο 
ανωτέρω αντιλογισµός αναγνωρίζεται ως έσοδο. 

Η ∆ιοίκηση εκτιµά ότι δεν υπάρχει θέµα απαξίωσης του πάγιου εξοπλισµού της 
εταιρείας και ως εκ τούτου δεν έχει πραγµατοποιήσει υπολογισµό των ανακτήσιµων 
ποσών των περιουσιακών της στοιχείων. 
 
7.2.7 Αποθέµατα 
 

Τα αποθέµατα αποτιµώνται στη χαµηλότερη αξία µεταξύ κόστους κτήσεως και 
καθαρής ρευστοποιήσιµης αξίας. Τα κόστος προσδιορίζεται µε τη µέθοδο του µέσου 
σταθµικού κόστους. Το κόστος των ετοίµων προϊόντων και των ηµιτελών αποθεµάτων 
περιλαµβάνει το κόστος των υλικών, το άµεσο εργατικό κόστος και αναλογία του 
γενικού κοινού κόστους παραγωγής. Κόστος δανεισµού δεν περιλαµβάνεται στο 
κόστος κτήσεως των αποθεµάτων. Η καθαρή ρευστοποιήσιµη αξία εκτιµάται µε βάση 
τις τρέχουσες τιµές πώλησης των αποθεµάτων στα πλαίσια της συνήθους 
δραστηριότητας, αφαιρούµενων τυχόν εξόδων πώλησης. 
 
7.2.8 Απαιτήσεις από πελάτες 
 

Οι απαιτήσεις από πελάτες καταχωρούνται αρχικά στην εύλογη αξία τους και 
µεταγενέστερα αποτιµώνται στο αναπόσβεστο κόστος µε τη χρήση του πραγµατικού 
επιτοκίου, αφαιρούµενων και των ζηµιών αποµείωσης. Οι ζηµιές αποµείωσης 
(απώλειες από επισφαλείς απαιτήσεις) αναγνωρίζονται όταν υπάρχει αντικειµενική 
απόδειξη ότι ο όµιλος δεν είναι σε θέση να εισπράξει όλα τα ποσά που οφείλονται µε 
βάση τους συµβατικούς όρους. Το ποσό της ζηµιάς αποµείωσης είναι η διαφορά 
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µεταξύ της λογιστικής αξίας των απαιτήσεων και της παρούσας αξίας των 
εκτιµώµενων µελλοντικών ταµιακών ροών, προεξοφληµένων µε το πραγµατικό 
επιτόκιο. Το ποσό της ζηµιάς αποµείωσης καταχωρείται ως έξοδο στα αποτελέσµατα. 
 
7.2.9 Ταµιακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 
 

Τα ταµιακά διαθέσιµα και ταµιακά ισοδύναµα περιλαµβάνουν τα µετρητά και τις 
καταθέσεις όψεως. 
 
7.2.10 Μετοχικό Κεφάλαιο 
  

Το µετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας αποτελείται από κοινές µετοχές και  
κατατάσσεται στα ιδία κεφάλαια. Στη χρήση 2006 αυξήθηκε κατά ευρώ 3.963.543,84 µε 
κεφαλαιοποίηση µέρους του αποθεµατικού «∆ιαφορά από έκδοση µετοχών υπέρ το 
άρτιο». Την 31η ∆εκεµβρίου 2006 ανέρχεται στο ποσό των € 19.083.729,60 και 
διαιρείται σε 14.679.792 κοινές ονοµαστικές µετοχές ονοµαστικής αξίας € 1,30 εκάστη.   

∆εν υπάρχει τµήµα του καλυφθέντος κεφαλαίου που δεν έχει ακόµη 
καταβληθεί, ούτε αριθµός ή συνολική ονοµαστική αξία και είδος των µετοχών που δεν 
έχουν εξοφληθεί εξ ολοκλήρου. 
 
7.2.11 ∆άνεια 
 

Τα δάνεια καταχωρούνται αρχικά στην εύλογη αξία τους µειωµένα µε τα τυχόν 
άµεσα κόστη για την πραγµατοποίηση της συναλλαγής. Μεταγενέστερα αποτιµώνται 
στο αναπόσβεστο κόστος µε τη χρήση του πραγµατικού επιτοκίου. 

Η ∆ιοίκηση του οµίλου θεωρεί ότι τα επιτόκια που καταβάλλονται σε σχέση µε 
τα συναφθέντα δάνεια ισοδυναµούν µε τα τρέχοντα εύλογα επιτόκια της αγοράς, και 
συνεπώς δεν συντρέχουν οι προϋποθέσεις οποιασδήποτε προσαρµογής της αξίας 
στην οποία απεικονίζονται οι υποχρεώσεις αυτές. 
 Οποιαδήποτε διαφορά µεταξύ της παροχής (πλην των εξόδων απόκτησης) και 
της αξίας εξόφλησης αναγνωρίζεται στην κατάσταση αποτελεσµάτων κατά τη διάρκεια 
της περιόδου των δανείων. 
   
7.2.12 Μισθώσεις  
 

Οι χρηµατοδοτικές µισθώσεις, οι οποίες µεταβιβάζουν στον Όµιλο ουσιαστικά 
όλους τους κινδύνους και τα οφέλη που ακολουθούν την κυριότητα του µισθωµένου 
στοιχείου, καταχωρούνται κατά την έναρξη της µίσθωσης, ως περιουσιακά στοιχεία µε 
ποσό ίσο µε την πραγµατική αξία της µισθωµένης ιδιοκτησίας ή αν είναι χαµηλότερη, 
µε την παρούσα αξία των ελάχιστων µισθωµάτων. Τα µισθώµατα επιµερίζονται στα 
χρηµατοοικονοµικά έξοδα σε µείωση της ανεξόφλητης υποχρέωσης, έτσι που να 
προκύπτει ένα σταθερό περιοδικό επιτόκιο πάνω στο εναποµένον υπόλοιπο της 
υποχρέωσης. Τα χρηµατοοικονοµικά έξοδα χρεώνονται κατευθείαν στο αποτέλεσµα. 

Τα µισθωµένα περιουσιακά στοιχεία αποσβένονται βάσει της ωφέλιµης ζωής 
του περιουσιακού στοιχείου. Ως αξία κτήσης έχει θεωρηθεί το σύνολο της αξίας των 
µισθωµάτων αφού αφαιρεθούν τα χρηµατοοικονοµικά έξοδα, τα οποία επιβαρύνουν τα 
αποτελέσµατα της εκάστοτε χρήσης.  
 Μισθώσεις όπου ο εκµισθωτής διατηρεί ουσιαστικά όλα τα οφέλη και τους 
κινδύνους που απορρέουν από την κυριότητα του περιουσιακού στοιχείου 
ταξινοµούνται ως λειτουργικές µισθώσεις. Οι πληρωµές µισθωµάτων για λειτουργικές 
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µισθώσεις καταχωρούνται ως έξοδο στα αποτελέσµατα, σε συστηµατική βάση κατά τη 
διάρκεια της µίσθωσης.  
  
7.2.13 Φόρος εισοδήµατος (τρέχων και αναβαλλόµενος)  
  

Ο τρέχων και αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος υπολογίζονται βάσει των 
σχετικών κονδυλίων των οικονοµικών καταστάσεων, κάθε µιας εκ των εταιρειών που 
περιλαµβάνονται στην ενοποίηση σύµφωνα µε τους φορολογικούς νόµους που 
ισχύουν στην Ελλάδα και στις άλλες χώρες έδρας των θυγατρικών εξωτερικού. Ο 
τρέχων φόρος εισοδήµατος αφορά, φόρο επί των φορολογητέων κερδών των 
εταιρειών του Οµίλου όπως αναµορφώθηκαν σύµφωνα µε τις απαιτήσεις του 
φορολογικού  νόµου, και υπολογίστηκε µε βάση τον ισχύοντα φορολογικό συντελεστή. 

Η αναβαλλόµενη φορολογία υπολογίζεται χρησιµοποιώντας τη µέθοδο 
υποχρεώσεως (liability method) σε όλες τις προσωρινές φορολογικές διαφορές κατά 
την ηµεροµηνία του ισολογισµού µεταξύ της φορολογικής βάσης και της λογιστικής 
αξίας των περιουσιακών στοιχείων και  υποχρεώσεων. 

Οι αναµενόµενες φορολογικές επιπτώσεις από τις προσωρινές φορολογικές 
διαφορές προσδιορίζονται και εµφανίζονται είτε ως µελλοντικές (αναβαλλόµενες) 
φορολογικές υποχρεώσεις, είτε ως αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις. 

Καταχωρούνται αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις για όλες τις εκπεστέες 
προσωρινές διαφορές και τις µεταφερόµενες φορολογικές ζηµιές κατά την έκταση που 
πιθανολογείται ότι θα υπάρχει διαθέσιµο φορολογητέο κέρδος έναντι του οποίου η 
εκπεστέα προσωρινή διαφορά µπορεί να αξιοποιηθεί . 

Η λογιστική αξία των αναβαλλόµενων φορολογικών απαιτήσεων αναθεωρείται 
σε κάθε ηµεροµηνία ισολογισµού και µειώνεται στο βαθµό που πιθανολογείται ότι θα 
υπάρξουν αρκετά φορολογητέα κέρδη έναντι των οποίων να χρησιµοποιηθεί µέρος ή 
το σύνολο των αναβαλλόµενων φορολογικών απαιτήσεων. 

Οι τρέχουσες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις για την τρέχουσα και τις 
προηγούµενες χρήσεις αποτιµώνται στο ποσό που αναµένεται να πληρωθεί στις 
φορολογικές αρχές (ή να ανακτηθεί από αυτές), µε τη χρήση φορολογικών 
συντελεστών (και φορολογικών νόµων) που έχουν θεσπιστεί, µέχρι την ηµεροµηνία 
του Ισολογισµού. 
 
7.2.14 Παροχές σε εργαζόµενους   
 

Σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν.2112/20 ο Όµιλος, εκτός από την εταιρεία Mesh 
Pack GMBH Γερµανίας στην οποία δεν οφείλονται αποζηµιώσεις, καταβάλλει 
αποζηµιώσεις στους αποχωρούντες ή απολυόµενους υπαλλήλους του, το δε ύψος 
των σχετικών αποζηµιώσεων εξαρτάται από τα έτη προϋπηρεσίας, το ύψος των 
αποδοχών και τον τρόπο αποµάκρυνσης (απόλυση ή συνταξιοδότηση). Στην 
περίπτωση αποχώρησης λόγω συνταξιοδότησης το ύψος της αποζηµίωσης που θα 
πρέπει να καταβληθεί είναι ίσο µε το 40% του σχετικού ποσού που θα καταβάλλονταν 
σε περίπτωση απόλυσης. 

Τα προγράµµατα για παροχές στους εργαζόµενους όσον αφορά την 
αποζηµίωση κατά την έξοδο από την υπηρεσία εµπίπτουν στα προγράµµατα 
καθορισµένων παροχών, σύµφωνα µε το ∆ΛΠ 19 «Παροχές Εργαζοµένων». Η 
υποχρέωση που καταχωρείται στον ισολογισµό για τα προγράµµατα καθορισµένων 
παροχών είναι η παρούσα αξία της δέσµευσης για την καθορισµένη παροχή και οι 
µεταβολές που προκύπτουν από τα ακαταχώρητα αναλογιστικά κέρδη και ζηµίες και 
το κόστος της προϋπηρεσίας. 
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Τα αναλογιστικά κέρδη και οι ζηµίες που προκύπτουν από τις προσαρµογές µε 
βάση τα πραγµατικά δεδοµένα και υπερβαίνουν το περιθώριο του 10% της παρούσας 
αξίας της δέσµευσης, καταχωρούνται σύµφωνα µε τον αναµενόµενο µέσο όρο της 
υπολειπόµενης εργασιακής ζωής των εργαζοµένων. Το κόστος προϋπηρεσίας 
καταχωρείται ως έξοδο σε µια σταθερή βάση κατά τη διάρκεια της µέσης περιόδου 
µέχρι να κατοχυρωθούν οι  παροχές. Εάν οι παροχές κατοχυρώνονται αµέσως µετά 
την καθιέρωση ή τις µεταβολές του προγράµµατος το κόστος προϋπηρεσίας 
καταχωρείται άµεσα. Οι βραχυπρόθεσµες παροχές προς το προσωπικό σε χρήµα και 
σε είδος καταχωρούνται ως έξοδο όταν καθίστανται δεδουλευµένες. 

Η δέσµευση της καθορισµένης παροχής υπολογίζεται ετησίως από ανεξάρτητο 
αναλογιστή µε την εφαρµογή της χρήσης της µεθόδου της προβεβληµένης πιστωτικής 
µονάδος (projected unit credit method). Στον υπολογισµό λαµβάνονται υπόψη 
παράγοντες όπως η αύξηση της µισθοδοσίας, η θνησιµότητα, και πληροφορίες για 
τυχόν πρόωρες απολύσεις ή αποχωρήσεις. Για την προεξόφληση της αξίας των 
παροχών χρησιµοποιείται η µέση απόδοση  των δεκαετών οµολόγων του Ελληνικού 
∆ηµοσίου. 
 
7.2.15 Προβλέψεις για κινδύνους και έξοδα 
 

Προβλέψεις καταχωρούνται όταν ο Όµιλος έχει παρούσα νοµική ή 
τεκµαιρόµενη υποχρέωση ως αποτέλεσµα παρελθόντων γεγονότων, είναι πιθανόν ότι 
θα απαιτηθεί εκροή πόρων ώστε να τακτοποιηθεί η υποχρέωση και µπορεί να γίνει µια 
αξιόπιστη εκτίµηση του ποσού. 

Ο όµιλος αναγνωρίζει πρόβλεψη για επιζήµιες συµβάσεις όταν τα αναµενόµενα  
οφέλη που θα παραχθούν από τη σύµβαση είναι µικρότερα από το αναπόφευκτο 
κόστος των υποχρεώσεων στο πλαίσιο της σύµβασης. 

Οι προβλέψεις επανεξετάζονται στο τέλος κάθε χρήσης και προσαρµόζονται 
έτσι ώστε να απεικονίζουν τις καλύτερες δυνατές εκτιµήσεις και στην περίπτωση  που 
κρίνεται αναγκαίο, προεξοφλούνται µε βάση ένα προ φόρου προεξοφλητικό επιτόκιο.  

Οι ενδεχόµενες υποχρεώσεις δεν καταχωρούνται στις οικονοµικές καταστάσεις 
αλλά γνωστοποιούνται, εκτός και αν η πιθανότητα για εκροή πόρων που 
ενσωµατώνουν οικονοµικά οφέλη είναι ελάχιστη. Οι ενδεχόµενες απαιτήσεις δεν 
καταχωρούνται στις οικονοµικές καταστάσεις, αλλά γνωστοποιούνται εφόσον η εισροή 
οικονοµικών οφειλών είναι πιθανή. 
 
7.2.16 Αναγνώριση εσόδων 
 

Τα έσοδα περιλαµβάνουν την εύλογη αξία των πωλήσεων αγαθών και παροχής 
υπηρεσιών, καθαρά από ανακτώµενους φόρους εκπτώσεις και επιστροφές. Τα 
διεταιρικά έσοδα µέσα στον Όµιλο διαγράφονται πλήρως. Η αναγνώριση εσόδων 
γίνεται ως εξής:  
(α) Πωλήσεις αγαθών: Οι πωλήσεις αγαθών αναγνωρίζονται όταν ο Όµιλος παραδίδει 

τα αγαθά στους πελάτες, τα αγαθά γίνονται αποδεκτά από αυτούς και η είσπραξη 
της απαίτησης είναι εύλογα εξασφαλισµένη. 

(β) Παροχή υπηρεσιών: Τα έσοδα παροχής υπηρεσιών λογίζονται µε βάση το στάδιο 
ολοκλήρωσης της υπηρεσίας σε σχέση µε το  εκτιµώµενο συνολικό κόστος της.  

(γ) Ενοίκια εκµισθωµένων ακινήτων: Τα ενοίκια λογίζονται ως έσοδα όταν 
θεµελιώνεται δικαίωµα είσπραξης των µισθωµάτων  βάσει των προσυµφωνηµένων 
ηµεροµηνιών. 
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(δ) Έσοδα από τόκους: Τα έσοδα από τόκους αναγνωρίζονται βάσει χρονικής 
αναλογίας και χρήσης του πραγµατικού επιτοκίου. 

 
7.2.17 Κυβερνητικές επιχορηγήσεις αποσβεστέων στοιχείων ενεργητικού 

 
Είναι η κυβερνητική υποστήριξη µε τη µορφή µεταβίβασης οικονοµικών πόρων 

για την αγορά, κατασκευή ή απόκτηση στοιχείων ενεργητικού. Κατά την είσπραξη 
(εφόσον έχει αποδειχθεί ότι οι σχετικοί όροι της επιχορήγησης πληρούνται), 
καταχωρούνται σε λογαριασµό παθητικού ως αναβαλλόµενο εισόδηµα. Το εισόδηµα 
αναγνωρίζεται µε συστηµατικό τρόπο, κατά τη διάρκεια της ωφέλιµης ζωής των 
στοιχείων, ανάλογα µε την απόσβεσή τους.      

 
7.2.18 ∆ιανοµή µερισµάτων 
 

Η διανοµή των µερισµάτων στους µετόχους της µητρικής καταχωρείται σαν 
υποχρέωση στις οικονοµικές καταστάσεις, όταν αυτή εγκρίνεται από τη Γενική 
Συνέλευση των µετόχων. Για τη χρήση 2006 δεν προβλέπεται διανοµή µερίσµατος.  
 
7.2.19 Πληροφόρηση κατά τοµέα 
 

Ως επιχειρηµατικός τοµέας ορίζεται µία οµάδα περιουσιακών στοιχείων και 
λειτουργιών προκειµένου να παράγονται προϊόντα και να παρέχονται υπηρεσίες τα 
οποία υπόκεινται σε διαφορετικούς κινδύνους και αποδόσεις σε σχέση µε άλλους 
επιχειρηµατικούς τοµείς. Ως γεωγραφικός τοµέας, ορίζεται µία γεωγραφική περιοχή, 
στην οποία παρέχονται προϊόντα ή υπηρεσίες και η οποία υπόκειται σε διαφορετικούς 
κινδύνους και αποδόσεις σε σχέση µε άλλες περιοχές.  
 
7.2.20 Γνωστοποιήσεις συνδεδεµένων µερών 
 
 ∆ύο µέρη θεωρούνται συνδεδεµένα αν το ένα έχει τη δυνατότητα να ελέγχει το 
άλλο ή να ασκεί ουσιώδη επιρροή πάνω του, κατά τη λήψη των οικονοµικών και 
επιχειρηµατικών αποφάσεων. Συγκεκριµένα, συνδεδεµένα µέρη είναι:    
α) Επιχειρήσεις που άµεσα ή έµµεσα, ελέγχουν ή ελέγχονται από την Εταιρεία,  
β) Συγγενείς επιχειρήσεις στις οποίες η Εταιρεία ασκεί ουσιώδη επιρροή και δεν είναι 
θυγατρικές,    
γ) Ιδιώτες και στενοί συγγενείς τους, που κατέχουν άµεσα ή έµµεσα, δικαιώµατα 
ψήφου στην Εταιρεία, τα οποία τους παρέχουν ουσιώδη επιρροή πάνω στην Εταιρεία, 
δ) ∆ιευθυντικά στελέχη της Εταιρείας, µέλη της διοίκησης και στενά συνδεόµενα µε 
αυτούς πρόσωπα, 
ε) Επιχειρήσεις που ανήκουν σε µέλη της διοίκησης ή µεγαλοµετόχους της Εταιρείας, 
καθώς και επιχειρήσεις που έχουν κοινά διευθυντικά στελέχη µε την Εταιρεία.     
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7.3 Ενσώµατα πάγια περιουσιακά στοιχεία 
 

Ο ΟΜΙΛΟΣ 
(Σε χιλιάδες Ευρώ) 

α) ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΕΩΣ            
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΑΓΙΟΥ 

Υπολ. 
31/12/2005 

Αγορές  
2006  

Πωλήσεις  
2006 

Σύνολο 
31/12/2006

Γήπεδα - Οικόπεδα 17.613 6 0 17.619
Κτίρια - Εγκ/σεις Κτιρίων 33.312 937 0 34.249
Μηχ/τα - Τεχν. Εγκ/σεις 33.425 2.136 361 35.200
Μεταφορικά Μέσα 578 84 40 622
Έπιπλα και Λοιπός Εξοπλισµός 4.261 507 1 4.767
Σύνολο  89.189 3.670 402 92.457
  
β) ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ                         
 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΑΓΙΟΥ 

Υπολ. 
31/12/2005 

Πιστώσεις 
2006  

Μειώσεις    
2006 

Σύνολο 
31/12/2006

Κτίρια - Εγκ/σεις Κτιρίων 2.126 1.193 0 3.319
Μηχ/τα - Τεχν. Εγκ/σεις 9.766 2.449 53 12.162
Μεταφορικά Μέσα 154 85 23 216
Έπιπλα και Λοιπός Εξοπλισµός 1.583 1.089 1 2.671
Σύνολο  13.629 4.816 77 18.368
  
γ) ΑΝΑΠΟΣΒΕΣΤΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 
 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΑΓΙΟΥ    Σύνολο 

31/12/2006
Γήπεδα - Οικόπεδα   17.619
Κτίρια - Εγκ/σεις Κτιρίων   30.930
Μηχ/τα - Τεχν. Εγκ/σεις   23.038
Μεταφορικά Μέσα   406
Έπιπλα και Λοιπός Εξοπλισµός   2.096
Σύνολο    74.089

 
 
Την 31/12/2006 τα υπό εκτέλεση πάγια και οι προκαταβολές κτήσεως παγίων 
στοιχείων  για τον Όµιλο, ανέρχονταν σε χιλ. € 2.933. 
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Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
(Σε χιλιάδες Ευρώ) 

α) ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΕΩΣ            
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΑΓΙΟΥ 

Υπολ. 
31/12/2005 

Αγορές  
2006  

Πωλήσεις  
2006 

Σύνολο 
31/12/2006

Γήπεδα - Οικόπεδα 14.091 5 0 14.096
Κτίρια - Εγκ/σεις Κτιρίων 31.766 368 0 32.134
Μηχ/τα - Τεχν. Εγκ/σεις 27.126 2.709 951 28.884
Μεταφορικά Μέσα 549 85 40 594
Έπιπλα και Λοιπός Εξοπλισµός 4.220 269 0 4.489
Σύνολο  77.752 3.436 991 80.197
  
β) ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ                         
 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΑΓΙΟΥ 

Υπολ. 
31/12/2005 

Πιστώσεις 
2006  

Μειώσεις    
2006 

Σύνολο 
31/12/2006

Κτίρια - Εγκ/σεις Κτιρίων 1.662 1.117 0 2.779
Μηχ/τα - Τεχν. Εγκ/σεις 5.289 1.966 131 7.124
Μεταφορικά Μέσα 130 84 23 191
Έπιπλα και Λοιπός Εξοπλισµός 1.552 924 0 2.476
Σύνολο  8.633 4.091 154 12.570
  
γ) ΑΝΑΠΟΣΒΕΣΤΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 
 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΑΓΙΟΥ    Σύνολο 

31/12/2006
Γήπεδα - Οικόπεδα   14.096
Κτίρια - Εγκ/σεις Κτιρίων   29.355
Μηχ/τα - Τεχν. Εγκ/σεις   21.760
Μεταφορικά Μέσα   403
Έπιπλα και Λοιπός Εξοπλισµός   2.013
Σύνολο    67.627

 
Την 31/12/2006 τα υπό εκτέλεση πάγια και οι προκαταβολές κτήσεως παγίων 
στοιχείων  για την Εταιρία, ανέρχονταν σε χιλ. € 1.885. 
 
7.4 Άυλα περιουσιακά στοιχεία και µακροπρόθεσµες απαιτήσεις 
 
α) Στα άυλα περιουσιακά στοιχεία περιλαµβάνεται το λογισµικό της εταιρείας (το 
ARMONIA ERP της INFORMER και το EPITOME της SYSCO). Το υπόλοιπο των 
άυλων περιουσιακών στοιχείων, την 31/12/2006 για τον Όµιλο και την Εταιρεία 
αναλύεται ως εξής:    
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Ο ΟΜΙΛΟΣ 

(Σε χιλιάδες Ευρώ) 

α) ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΕΩΣ            Υπόλοιπο 
31/12/2005 

Αγορές  
2006  

Σύνολο 
31/12/2006

∆απάνες Λογισµικού 121 29 150

β) ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ                       Υπόλοιπο 
31/12/2005 

Πιστώσεις 
2006  

Σύνολο 
31/12/2006

∆απάνες Λογισµικού 72 36 108

γ) ΑΝΑΠΟΣΒΕΣΤΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ   Σύνολο 
31/12/2006

∆απάνες Λογισµικού  42
 

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
(Σε χιλιάδες Ευρώ) 

α) ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΕΩΣ            Υπόλοιπο 
31/12/2005 

Αγορές  
2006  

Σύνολο 
31/12/2006

∆απάνες Λογισµικού 98 22 120

β) ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ / ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ               Υπόλοιπο 
31/12/2005 

Πιστώσεις 
2006  

Σύνολο 
31/12/2006

∆απάνες Λογισµικού 56 31 85

γ) ΑΝΑΠΟΣΒΕΣΤΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ   Σύνολο 
31/12/2006

∆απάνες Λογισµικού  35
 
 
β) Οι µακροπρόθεσµες απαιτήσεις την 31/12/2006 για τον Όµιλο και την Εταιρεία 
ανέρχονται σε χιλ. € 1.092 και αφορούν: i) δοσµένες εγγυήσεις, ii) απαιτήσεις για 
έξοδα υπό σύσταση θυγατρικής, iii) απαιτήσεις από πώληση περιουσιακών στοιχείων 
θυγατρικής εξωτερικού που έπαψε τη λειτουργία της, iv) απαιτήσεις από πώληση 
συµµετοχής στο εξωτερικό.  
 
 
7.5 Αποθέµατα  

 (Σε χιλιάδες ευρώ) 
 Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005
Εµπορεύµατα 1.479 1.188 157 212
Προϊόντα έτοιµα και ηµιτελή 9.479 7.062 8.463 6.509
Υποπροϊόντα και υπολείµµατα 19 25 19 25
Α΄&  Β΄  ύλες-υλικά συσκευασίας 5.659 4.423 4.948 4.121
Αναλώσιµα υλικά 10 9 10 9
Είδη συσκευασίας 4 4 4 4
 16.650 12.711 13.601 10.880
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7.6 Απαιτήσεις  
 (Σε χιλιάδες ευρώ) 

 Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005
Πελάτες 9.782 9.622 11.735 9.609
Μεταχρονολογηµένες επιταγές 1.275 1.199 1.275 1.199
Μείον: προβλέψεις -172 -192 -50 -50
Εµπορικοί χρεώστες (σύνολο) 10.885 10.629 12.960 10.758
Παραγγελίες στο εξωτερικό 1.977 1.880 1.978 1.880
Προκαταβολές κτήσεως παγίων 2.933 592 1.885 592
Προκαταβ. φόρου εισοδήµατος 96 324 96 324
Άλλες προπληρωµές 139 237 139 237
Προπληρωµές (σύνολο) 5.145 3.033 4.098 3.033
Παραγγελίες υπό παραλαβή 3.547 0 3.547 0
Απαιτήσεις από Ελληνικό 
∆ηµόσιο 

548 220 548 220

Άλλες απαιτήσεις 1.003 659 633 640
Άλλα στοιχεία 
κυκλοφορούντος Ενεργητικού 

5.098 879 4.728 860

Επενδύσεις για εµπορία 60 40 60 40
Σύνολο απαιτήσεων 21.188 14.581 21.846 14.691
 
 
7.7 Μετρητά και αντίστοιχα µετρητών  

 (Σε χιλιάδες ευρώ) 
 Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005
Ταµείο 11 24 10 23

Καταθέσεις όψεως και 
προθεσµίας σε ευρώ 1.149 1.431 133 197

Καταθέσεις όψεως και 
προθεσµίας σε συνάλλαγµα 40 458 40 458

Μετρητά και αντίστοιχα 
µετρητών 1.200 1.913 183 678

 
Για τον όµιλο και την εταιρεία, το µεγαλύτερο µέρος των καταθέσεων σε συνάλλαγµα 
αφορά καταθέσεις σε δολάριο Η.Π.Α. 
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7.8 Προµηθευτές και λοιπές βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις (πλην τραπεζών)  
 (Σε χιλιάδες ευρώ) 
 Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005
Προµηθευτές 6.309 3.275 5.880 3.661
Μεταχρονολογηµένες επιταγές 
και γραµµάτια πληρωτέα 1.145 1.495 1.145 1.495

Εµπορικοί και άλλοι πιστωτές 7.454 4.770 7.025 5.156
Αµοιβές προσωπικού 414 345 384 345
Ασφαλιστικοί οργανισµοί 509 488 509 465
Μερίσµατα πληρωτέα 62 868 62 868
Λοιπές βραχυπρ. υποχρεώσεις 464 1.048 323 200
Σύνολο λοιπών βραχ. υποχρ. 1.449 2.749 1.278 1.878
Υποχρεώσεις από φόρους - τέλη 100 907 70 898
Σύνολο βραχυπρ.  υποχρεώσ. 
(πλην τραπεζών) 9.003 8.426 8.373 7.932
 
 
7.9 ∆άνεια και υφιστάµενα εµπράγµατα βάρη 
 
 (Σε χιλιάδες ευρώ) 
 Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005
Μακροπρόθεσµα δάνεια 8.453 4.216 7.250 3.325
Μακροπρόθεσµα δάνεια πληρωτέα 
εντός των επόµενων 12 µηνών 1.982 1.547 1.750 1.287

Βραχυπρόθεσµα δάνεια 13.768 11.474 13.768 11.474
 24.203 17.237 22.768 16.086

Επί των ακινήτων και του µηχανολογικού και λοιπού εξοπλισµού του οµίλου (και 
συγκεκριµένα της θυγατρικής εταιρείας Mesh Pack GMBH Γερµανίας) έχουν εγγραφεί 
υποθήκες και προσηµειώσεις συνολικού ποσού χιλ. € 2.737. Επί των ακινήτων της 
µητρικής εταιρείας δεν υπάρχουν υποθήκες ή προσηµειώσεις.  
 
 
7.10 Λοιπές µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις 
 
 (Σε χιλιάδες ευρώ) 
 Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005
Αναβαλλόµενο εισόδηµα 
κυβερνητικών επιχορηγήσεων 1.954 1.218 767 -

Λοιπές µακροπρόθεσµες 
προβλέψεις 40 - - -

 1.994 1.218 767 0
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7.11 Φόροι εισοδήµατος 
 
Η φορολογία εισοδήµατος αναλύεται ως εξής:    
 (Σε χιλιάδες ευρώ) 
 Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005
Φόρος εισοδήµατος περιόδου 144 498 144 498
Φόροι προηγουµένων χρήσεων 49 5 45 1
Αναβαλλόµενος φόρος (725) (352) (737) (352)
 (532) 151 (548) 147
     
Η φορολογική δαπάνη (έσοδο) υπολογίζεται ως εξής:   
 (Σε χιλιάδες ευρώ) 
 Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005
Κέρδη προ φόρων  60 2.440 22 2.101

Φόρος υπολογιζόµενος µε τον 
φορολογικό συντελεστή της 
εταιρείας (2006:29%, 2005:32%) 

6 672 6 672

∆απάνες εκπιπτόµενες  471 (545) 471 (545)
Φόροι που καταλογίσθηκαν και 
αφορούν προηγούµενες χρήσεις 49 5 45 1

Μη φορολογήσιµο εισόδηµα (1.058) 19 (1.070) 19
Έξοδο (έσοδο) φόρου 
εισοδήµατος (532) 151 (548) 147

 
Οι λογαριασµοί των αναβαλλόµενων φορολογικών υποχρεώσεων διαµορφώνονται και 
αναλύονται ως εξής: 
 (Σε χιλιάδες ευρώ) 
 Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005
Αναβαλλόµενες φορολογικές 
υποχρεώσεις 7.072 7.800 7.072 7.800

     
 Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005
Υπόλοιπο έναρξης 7.800 8.140 7.800 8.140
Φόρος αποτελεσµάτων (728) (340) (728) (340)
Υπόλοιπο τέλους  7.072 7.800 7.072 7.800
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Οι λογαριασµοί των αναβαλλόµενων φορολογικών απαιτήσεων διαµορφώνονται και 
αναλύονται ως εξής: 
 (Σε χιλιάδες ευρώ) 
 Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005
Αναβαλλόµενες φορολογικές 
απαιτήσεις 611 613 261 252

  
 Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005
Υπόλοιπο έναρξης 614 240 252 240
Φόρος αποτελεσµάτων (3) 374 9 12
Υπόλοιπο τέλους  611 614 261 252
 
 
7.12 Αριθµός εργαζοµένων και κόστος µισθοδοσίας 
 
 Ο ΟΜΙΛΟΣ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
Αριθµός ατόµων 31.12.2006 31.12.2005 31.12.2006 31.12.2005
Μισθωτοί 110 107 101 100
Ηµεροµίσθιοι 418 370 371 337
Σύνολο 528 477 472 447

 (Σε χιλιάδες ευρώ) 
Κόστος µισθοδοσίας 12.490 11.128 11.270 10.327
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8 ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
 
8.1 Ανέλεγκτες φορολογικές χρήσεις 
 

Η Μητρική εταιρεία και η Στέλλα Πολάρις ΑΕ δεν έχουν ελεγχθεί φορολογικά για 
τις χρήσεις 2003 - 2006. 

Η Mesh Pack GMBH δεν έχει ελεγχθεί φορολογικά για τις χρήσεις 2001 - 2006. 
 
8.2 Επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές  
 

Η µητρική εταιρεία έχει ασκήσει αίτηση ακυρώσεως στο Συµβούλιο της 
Επικρατείας κατά της απόφασης του Υφυπουργού Εθνικής Οικονοµίας µε την οποία 
ανακλήθηκε απόφαση του ΥΠΕΘΟ για υπαγωγή επένδυσης της εταιρείας στις 
διατάξεις του Ν. 1892/90 και επιβλήθηκε η επιστροφή της επιχορήγησης και της 
επιδότησης επιτοκίου ποσού χιλ. € 1.576 πλέον τόκων ποσού  χιλ. € 1.692.  Κατά την 
µετάβαση στα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα το εν λόγω ποσό καταχωρήθηκε στη 
χρέωση του «Αποθεµατικού Πρώτης Υιοθέτησης» και µείωσε την καθαρή θέση της 
εταιρείας. Σε περίπτωση θετικής για την εταιρεία έκβασης της δικαστικής διαµάχης και 
επιστροφής του ποσού, αυτό  θα καταχωρηθεί στα αποτελέσµατα της χρήσης.   

∆εν υπάρχουν άλλες επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές της εταιρείας καθώς και 
αποφάσεις δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων που ενδέχεται να έχουν σηµαντική 
επίπτωση στην οικονοµική κατάσταση και λειτουργία της επιχείρησης. 
 
8.3 Κέρδη ανά µετοχή  
 

Τα κέρδη ανά µετοχή υπολογίστηκαν µε βάση το µέσο σταθµισµένο αριθµό του 
συνόλου των µετοχών. Για το 2006 ο µέσος σταθµισµένος αριθµός µετοχών είναι 
14.679.792 (Μέσος σταθµισµένος αριθµός µετοχών 2005: 14.679.792).  
 
8.4 Συναλλαγές συνδεδεµένων µερών  
 

Οι συναλλαγές των συνδεδεµένων µερών για το 2006, καθώς και τα υπόλοιπα 
των απαιτήσεων και υποχρεώσεων την 31/12/2006, αναλύονται παρακάτω (τα ποσά 
είναι εκφρασµένα σε χιλιάδες ευρώ): 
 
 Όµιλος Εταιρεία 
α) Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών 904 5.216
β) Αγορές αγαθών και υπηρεσιών 110 134
γ) Απαιτήσεις 248 3.505
δ) Υποχρεώσεις 0 8
ε) Συναλλαγές και αµοιβές διευθυντικών στελεχών 
και µελών της διοίκησης 

390 334

στ) Απαιτήσεις από διευθυντικά στελέχη και µέλη της 
διοίκησης 

29 29

ζ) Υποχρεώσεις προς τα διευθυντικά στελέχη και 
µέλη της διοίκησης 

17 0
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ / ΑΓΟΡΕΣ ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
Προς / Από Θυγατρικές που ενοποιούνται 
Αγορές Αγαθών και υπηρεσιών - 24 
Πωλήσεις Αγαθών και υπηρεσιών - 4.312 
Προς / Από Συνδεδεµένες που δεν ενοποιούνται 
Αγορές Αγαθών και υπηρεσιών 110 110 
Πωλήσεις Αγαθών και υπηρεσιών 904 904 
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ / ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
Προς / Από Θυγατρικές που ενοποιούνται 
Υπόλοιπα απαιτήσεων - 3.257 
Υπόλοιπα υποχρεώσεων - 8 
Προς / Από Συνδεδεµένες που δεν ενοποιούνται 
Υπόλοιπα απαιτήσεων 248 248 
Υπόλοιπα υποχρεώσεων 0 0 

 
 

 ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
Συναλλαγές Συνδεδεµένων Μερών 

Αγορές / Πωλήσεις ΚΑΡΑΤΖΗ 
Α.Ε. 

MESH 
PACK 

ΣΤΕΛΛΑ 
ΠΟΛΑΡΙΣ PLUSPACK ΣΥΝΟΛΟ

ΚΑΡΑΤΖH Α.Ε.   24   110 134
MESH PACK 4.312       4.312
ΣΤΕΛΛΑ ΠΟΛΑΡΙΣ         0
PLUSPACK 904       904

ΑΓ
Ο
ΡΕ

Σ 

ΣΥΝΟΛΟ 5.216 24 0 110 5.350
 
 

 ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 
Συναλλαγές Συνδεδεµένων Μερών 

Απαιτήσεις / Υποχρεώσεις ΚΑΡΑΤΖΗ 
Α.Ε. 

MESH 
PACK 

ΣΤΕΛΛΑ 
ΠΟΛΑΡΙΣ PLUSPACK ΣΥΝΟΛΟ

ΚΑΡΑΤΖH Α.Ε.  8  0 8
MESH PACK 3.257      3.257
ΣΤΕΛΛΑ ΠΟΛΑΡΙΣ       0
PLUSPACK 248       248

Υ
Π
Ο
Χ
Ρ
Ε
Ω
ΣΕ

ΙΣ
 

ΣΥΝΟΛΟ 3. 505 8 0 0 3.513
 
 
8.5 ∆ιορθώσεις λαθών 
 
Η εταιρεία σύµφωνα µε τα οριζόµενα στο ∆ΛΠ 8, σχετικά µε τις διορθώσεις λαθών, 
λόγω λανθασµένου λογιστικού χειρισµού της αναβαλλόµενης φορολογίας των 
ωφεληµάτων προσωπικού, κατά τη σύνταξη των οικονοµικών καταστάσεων της 31ης 
∆εκεµβρίου 2006, προέβη στις παρακάτω τροποποιήσεις στις ήδη δηµοσιοποιηµένες 
οικονοµικές καταστάσεις της τρέχουσας και της προηγούµενης οικονοµικής χρήσης: 
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1) ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
α. Αναµόρφωσε το αποθεµατικό 1ης υιοθέτησης που προέκυψε κατά τη µετάβαση από 
τις προηγούµενες λογιστικές αρχές (ΕΓΛΣ) στα ∆ΠΧΠ αυξάνοντας το κατά 
417.428,46 €, που αφορά αναγνώριση αναβαλλόµενης φορολογικής απαίτησης 
208.714,23, € και ταυτόχρονη µείωση αναβαλλόµενης φορολογικής υποχρέωσης 
208.714,23 €. Έτσι, η Καθαρή Θέση των µετόχων της εταιρείας την 31/12/2003 
διαµορφώθηκε στα 66.990.254,66 € αντί 66.572.826,20 €.   

β. Η Καθαρή Θέση της Μητρικής Εταιρείας την 31/12/2004 αυξήθηκε κατά 480.694,32 
€, που αφορά αναγνώριση αναβαλλόµενης φορολογικής απαίτησης 240.347,16 € 
και ταυτόχρονη µείωση αναβαλλόµενης φορολογικής υποχρέωσης 240.347,16 €.  
Έτσι, η Καθαρή Θέση των µετόχων της εταιρείας την 31/12/2004 διαµορφώθηκε στα 
68.270.357,07 € αντί 67.789.662,75 €. Τα αποτελέσµατα µετά από φόρους της 
χρήσης 1/1/2004 – 31/12/2004 αυξήθηκαν κατά 63.265,86 € και διαµορφώθηκαν 
στα 1.280.102,41 € αντί 1.216.836,55 €, ενώ δεν µεταβλήθηκε ο κύκλος εργασιών.   

γ. Η Καθαρή Θέση της Μητρικής Εταιρείας την 31/3/2005 αυξήθηκε κατά 481.234,66 
€, που αφορά αναγνώριση αναβαλλόµενης φορολογικής απαίτησης 240.617,33 € 
και ταυτόχρονη µείωση αναβαλλόµενης φορολογικής υποχρέωσης 240.617,33 €.  
Έτσι, η Καθαρή Θέση των µετόχων της εταιρείας την 31/3/2005 διαµορφώθηκε στα 
69.323.626,93 € αντί 68.842.392,27 €. Τα αποτελέσµατα µετά από φόρους της 
περιόδου 1/1/2005 – 31/3/2005 αυξήθηκαν κατά 540,34 € και διαµορφώθηκαν στα 
1.053.269,86 € αντί 1.052.729,52 €, ενώ δεν µεταβλήθηκε ο κύκλος εργασιών.   

δ. Η Καθαρή Θέση της Μητρικής Εταιρείας την 30/6/2005 αυξήθηκε κατά 481.775,00 
€, που αφορά αναγνώριση αναβαλλόµενης φορολογικής απαίτησης 240.887,50 € 
και ταυτόχρονη µείωση αναβαλλόµενης φορολογικής υποχρέωσης 240.887,50 €.  
Έτσι, η Καθαρή Θέση των µετόχων της εταιρείας την 30/6/2005 διαµορφώθηκε στα 
69.777.417,39 € αντί 69.295.642,39 €. Τα αποτελέσµατα µετά από φόρους της 
περιόδου 1/1/2005 – 30/6/2005 αυξήθηκαν κατά 1.080,68 € και διαµορφώθηκαν στα 
1.507.060,32 € αντί 1.505.979,64 €, ενώ δεν µεταβλήθηκε ο κύκλος εργασιών. Τα 
αποτελέσµατα µετά από φόρους της περιόδου 1/4/2005 – 30/6/2005 αυξήθηκαν 
κατά 540,34 € και διαµορφώθηκαν στα 453.790.46 € αντί 453.250.12 €, ενώ δεν 
µεταβλήθηκε ο κύκλος εργασιών.   

 ε. Η Καθαρή Θέση της Μητρικής Εταιρείας την 30/9/2005 αυξήθηκε κατά 502.916,54 
€, που αφορά αναγνώριση αναβαλλόµενης φορολογικής απαίτησης 251.458,27 € 
και ταυτόχρονη µείωση αναβαλλόµενης φορολογικής υποχρέωσης 251.458,27 €.  
Έτσι, η Καθαρή Θέση των µετόχων της εταιρείας την 30/9/2005 διαµορφώθηκε στα 
70.248.371,02 € αντί 69.745.454,48 €. Τα αποτελέσµατα µετά από φόρους της 
περιόδου 1/1/2005 – 30/9/2005 αυξήθηκαν κατά 22.222,22 € και διαµορφώθηκαν 
στα 1.978.013,95 € αντί 1.955.791,73 €, ενώ δεν µεταβλήθηκε ο κύκλος εργασιών. 
Τα αποτελέσµατα µετά από φόρους της περιόδου 1/7/2005 – 30/9/2005 αυξήθηκαν 
κατά 21.141,54 € και διαµορφώθηκαν στα 470.953.63 € αντί 449.812.09 €, ενώ δεν 
µεταβλήθηκε ο κύκλος εργασιών.   

στ. Η Καθαρή Θέση της Μητρικής Εταιρείας την 31/12/2005 αυξήθηκε κατά 
504.274,74 €, που αφορά αναγνώριση αναβαλλόµενης φορολογικής απαίτησης 
252.137,37 € και ταυτόχρονη µείωση αναβαλλόµενης φορολογικής υποχρέωσης 
252.137,37 €.  Έτσι, η Καθαρή Θέση των µετόχων της εταιρείας την 31/12/2005 
διαµορφώθηκε στα 69.417.399,67 € αντί 68.913.124,93 €. Τα αποτελέσµατα µετά 
από φόρους της χρήσης 1/1/2005 – 31/12/2005 αυξήθηκαν κατά 23.580,42 € και 
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διαµορφώθηκαν στα 1.954.431,16 € αντί 1.930.850,74 €, ενώ δεν µεταβλήθηκε ο 
κύκλος εργασιών.   

ζ. Η Καθαρή Θέση της Μητρικής Εταιρείας την 31/3/2006 αυξήθηκε κατά 504.274,74 
€, που αφορά αναγνώριση αναβαλλόµενης φορολογικής απαίτησης 252.137,37 € 
και ταυτόχρονη µείωση αναβαλλόµενης φορολογικής υποχρέωσης 252.137,37 €.  
Έτσι, η Καθαρή Θέση των µετόχων της εταιρείας την 31/3/2006 διαµορφώθηκε στα 
70.678.789,57 € αντί 70.174.514,83 €, ενώ τα αποτελέσµατα µετά από φόρους και 
ο κύκλος εργασιών της περιόδου 1/1/2006 – 31/3/2006 δεν µεταβλήθηκαν.   

η. Η Καθαρή Θέση της Μητρικής Εταιρείας την 30/6/2006 αυξήθηκε κατά 488.669,96 
€, που αφορά αναγνώριση αναβαλλόµενης φορολογικής απαίτησης 244.334,98 € 
και ταυτόχρονη µείωση αναβαλλόµενης φορολογικής υποχρέωσης 244.334,98 €.  
Έτσι, η Καθαρή Θέση των µετόχων της εταιρείας την 30/6/2006 διαµορφώθηκε στα 
70.634.387,77 € αντί 70.145.717,81 €. Τα αποτελέσµατα µετά από φόρους της 
περιόδου 1/1/2006 – 30/6/2006 µειώθηκαν κατά 15.604,78 € και διαµορφώθηκαν 
στα 1.216.988,10 € αντί 1.232.592,88 €, ενώ δεν µεταβλήθηκε ο κύκλος εργασιών. 
Οµοίως, τα αποτελέσµατα µετά από φόρους της περιόδου 1/4/2006 – 30/6/2006 
µειώθηκαν κατά 15.604,78 € και διαµορφώθηκαν στα -44.401,80 € αντί -28.797,02 
€, ενώ δεν µεταβλήθηκε ο κύκλος εργασιών. 

θ. Η Καθαρή Θέση της Μητρικής Εταιρείας την 30/9/2006 αυξήθηκε κατά 488.669,96 
€, που αφορά αναγνώριση αναβαλλόµενης φορολογικής απαίτησης 244.334,98 € 
και ταυτόχρονη µείωση αναβαλλόµενης φορολογικής υποχρέωσης 244.334,98 €.  
Έτσι, η Καθαρή Θέση των µετόχων της εταιρείας την 30/9/2006 διαµορφώθηκε στα 
70.897.208,86 € αντί 70.408.538,90 €. Τα αποτελέσµατα µετά από φόρους της 
περιόδου 1/1/2006 – 30/9/2006 µειώθηκαν κατά 15.604,78 € και διαµορφώθηκαν 
στα 1.479.809,19 € αντί 1.495.413,97 €, ενώ δεν µεταβλήθηκε ο κύκλος εργασιών. 
Επίσης, δεν µεταβλήθηκαν τα αποτελέσµατα µετά από φόρους, ούτε ο κύκλος 
εργασιών της περιόδου 1/7/2006 – 30/9/2006. 

 2) ΟΜΙΛΟΣ 
α. Αναµόρφωσε το αποθεµατικό 1ης υιοθέτησης που προέκυψε κατά τη µετάβαση 
από τις προηγούµενες λογιστικές αρχές (ΕΓΛΣ) στα ∆ΠΧΠ αυξάνοντας το κατά 
417.428,46 €, που αφορά αναγνώριση αναβαλλόµενης φορολογικής απαίτησης 
208.714,23, € και ταυτόχρονη µείωση αναβαλλόµενης φορολογικής υποχρέωσης 
208.714,23 €. Έτσι, η Καθαρή Θέση των µετόχων του οµίλου την 31/12/2003 
διαµορφώθηκε στα 66.965.031,31 € αντί 66.547.602,85 €.   

β. Η Καθαρή Θέση του Οµίλου την 31/12/2004 αυξήθηκε κατά 480.694,32 €, που 
αφορά αναγνώριση αναβαλλόµενης φορολογικής απαίτησης 240.347,16 € και 
ταυτόχρονη µείωση αναβαλλόµενης φορολογικής υποχρέωσης 240.347,16 €.  Έτσι, 
η Καθαρή Θέση των µετόχων του Οµίλου την 31/12/2004 διαµορφώθηκε στα 
69.274.404,08 € αντί 68.793.709,76 €. Τα αποτελέσµατα µετά από φόρους της 
χρήσης 1/1/2004 – 31/12/2004 αυξήθηκαν κατά 63.265,86 € και διαµορφώθηκαν 
στα 1.680.724,19 € αντί 1.617.458,33 €, ενώ δεν µεταβλήθηκε ο κύκλος εργασιών.   

γ. Η Καθαρή Θέση του Οµίλου την 31/3/2005 αυξήθηκε κατά 481.234,66 €, που 
αφορά αναγνώριση αναβαλλόµενης φορολογικής απαίτησης 240.617,33 € και 
ταυτόχρονη µείωση αναβαλλόµενης φορολογικής υποχρέωσης 240.617,33 €.  Έτσι, 
η Καθαρή Θέση των µετόχων του Οµίλου την 31/3/2005 διαµορφώθηκε στα 
70.564.826,71 € αντί 70.083.592,05 €. Τα αποτελέσµατα µετά από φόρους της 
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περιόδου 1/1/2005 – 31/3/2005 αυξήθηκαν κατά 540,34 € και διαµορφώθηκαν στα 
1.272.306,83 € αντί 1.271.766,49 €, ενώ δεν µεταβλήθηκε ο κύκλος εργασιών.   

δ. Η Καθαρή Θέση του Οµίλου την 30/6/2005 αυξήθηκε κατά 481.775,00 €, που 
αφορά αναγνώριση αναβαλλόµενης φορολογικής απαίτησης 240.887,50 € και 
ταυτόχρονη µείωση αναβαλλόµενης φορολογικής υποχρέωσης 240.887,50 €.  Έτσι, 
η Καθαρή Θέση των µετόχων του Οµίλου την 30/6/2005 διαµορφώθηκε στα 
71.106.729,32 € αντί 70.624.954,32 €. Τα αποτελέσµατα µετά από φόρους της 
περιόδου 1/1/2005 – 30/6/2005 αυξήθηκαν κατά 1.080,68 € και διαµορφώθηκαν στα 
1.812.390,96 € αντί 1.811.310,28 €, ενώ δεν µεταβλήθηκε ο κύκλος εργασιών. Τα 
αποτελέσµατα µετά από φόρους της περιόδου 1/4/2005 – 30/6/2005 αυξήθηκαν 
κατά 540,34 € και διαµορφώθηκαν στα 540.084,13 € αντί 539.543,79 €, ενώ δεν 
µεταβλήθηκε ο κύκλος εργασιών.   

ε. Η Καθαρή Θέση του Οµίλου την 30/9/2005 αυξήθηκε κατά 502.916,54 €, που 
αφορά αναγνώριση αναβαλλόµενης φορολογικής απαίτησης 251.458,27 € και 
ταυτόχρονη µείωση αναβαλλόµενης φορολογικής υποχρέωσης 251.458,27 €.  Έτσι, 
η Καθαρή Θέση των µετόχων του Οµίλου την 30/9/2005 διαµορφώθηκε στα 
71.637.301,10 € αντί 71.134.384,56 €. Τα αποτελέσµατα µετά από φόρους της 
περιόδου 1/1/2005 – 30/9/2005 αυξήθηκαν κατά 22.222,22 € και διαµορφώθηκαν 
στα 2.352.600,92 € αντί 2.330.378,70 €, ενώ δεν µεταβλήθηκε ο κύκλος εργασιών. 
Τα αποτελέσµατα µετά από φόρους της περιόδου 1/7/2005 – 30/9/2005 αυξήθηκαν 
κατά 21.141,54 € και διαµορφώθηκαν στα 540.209,96 € αντί 519.068,42 €, ενώ δεν 
µεταβλήθηκε ο κύκλος εργασιών.  

στ. Η Καθαρή Θέση του Οµίλου την 31/12/2005 αυξήθηκε κατά 504.274,74 €, που 
αφορά αναγνώριση αναβαλλόµενης φορολογικής απαίτησης 252.137,37 € και 
ταυτόχρονη µείωση αναβαλλόµενης φορολογικής υποχρέωσης 252.137,37 €.  Έτσι, 
η Καθαρή Θέση των µετόχων του Οµίλου την 31/12/2005 διαµορφώθηκε στα 
71.117.283,86 € αντί 70.613.009,12 €. Τα αποτελέσµατα µετά από φόρους της 
χρήσης 1/1/2005 – 31/12/2005 αυξήθηκαν κατά 23.580,42 € και διαµορφώθηκαν 
στα 2.288.807,52 € αντί 2.265.227,10 €, ενώ δεν µεταβλήθηκε ο κύκλος εργασιών.   

ζ. Η Καθαρή Θέση του Οµίλου την 31/3/2006 αυξήθηκε κατά 504.274,74 €, που 
αφορά αναγνώριση αναβαλλόµενης φορολογικής απαίτησης 252.137,37 € και 
ταυτόχρονη µείωση αναβαλλόµενης φορολογικής υποχρέωσης 252.137,37 €.  Έτσι, 
η Καθαρή Θέση των µετόχων του Οµίλου την 31/3/2006 διαµορφώθηκε στα 
72.479.184,83 € αντί 71.974.910,09 €, ενώ τα αποτελέσµατα µετά από φόρους και 
ο κύκλος εργασιών της περιόδου 1/1/2006 – 31/3/2006 δεν µεταβλήθηκαν.   

η. Η Καθαρή Θέση του Οµίλου την 30/6/2006 αυξήθηκε κατά 488.669,96 €, που 
αφορά αναγνώριση αναβαλλόµενης φορολογικής απαίτησης 244.334,98 € και 
ταυτόχρονη µείωση αναβαλλόµενης φορολογικής υποχρέωσης 244.334,98 €.  Έτσι, 
η Καθαρή Θέση των µετόχων του Οµίλου την 30/6/2006 διαµορφώθηκε στα 
72.447.742,26 € αντί 71.959.072,30 €. Τα αποτελέσµατα µετά από φόρους της 
περιόδου 1/1/2006 – 30/6/2006 µειώθηκαν κατά 15.604,78 € και διαµορφώθηκαν 
στα 1.330.458,40 € αντί 1.346.063,18 €, ενώ δεν µεταβλήθηκε ο κύκλος εργασιών. 
Τα αποτελέσµατα µετά από φόρους της περιόδου 1/7/2006 – 30/9/2006 µειώθηκαν 
κατά 15.604,78 € και διαµορφώθηκαν στα -31.442,57 € αντί -15.837,79 €, ενώ δεν 
µεταβλήθηκε ο κύκλος εργασιών.     

θ. Η Καθαρή Θέση του Οµίλου την 30/9/2006 αυξήθηκε κατά 488.669,96 €, που 
αφορά αναγνώριση αναβαλλόµενης φορολογικής απαίτησης 244.334,98 € και 
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ταυτόχρονη µείωση αναβαλλόµενης φορολογικής υποχρέωσης 244.334,98 €.  Έτσι, 
η Καθαρή Θέση των µετόχων του οµίλου την 30/9/2006 διαµορφώθηκε στα 
72.684.149,09 € αντί 72.195.479,13 €. Τα αποτελέσµατα µετά από φόρους της 
περιόδου 1/1/2006 – 30/9/2006 µειώθηκαν κατά 15.604,78 € και διαµορφώθηκαν 
στα 1.566.865,23 € αντί 1.582.470,01 €, ενώ δεν µεταβλήθηκε ο κύκλος εργασιών. 
Επίσης, δεν µεταβλήθηκαν τα αποτελέσµατα µετά από φόρους, ούτε ο κύκλος 
εργασιών της περιόδου 1/7/2006 – 30/9/2006. 

 
 
9 ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ ΚΑΤΑ ΤΟΜΕΑ 

Ο Όµιλος δραστηριοποιείται στην παραγωγή διχτύων συσκευασίας, αγροτικών 
εφαρµογών, δόµησης κ.λπ.  και στην εκµετάλλευση ξενοδοχειακού συγκροτήµατος Α΄ 
κατηγορίας, ενώ παρουσιάζει και έντονη εξαγωγική δραστηριότητα. Οι επιχειρηµατικοί 
κίνδυνοι και αποδόσεις του Οµίλου επηρεάζονται πρωτίστως από τις διαφορετικές 
επιχειρηµατικές του δραστηριότητες και δευτερευόντως από το γεγονός ότι 
δραστηριοποιείται σε διαφορετικές γεωγραφικές περιοχές.  

Έτσι, ο πρωτεύων τύπος πληροφόρησης επιλέχθηκε µε βάση τους 
επιχειρηµατικούς τοµείς (βιοµηχανικός και ξενοδοχειακός), ενώ ο δευτερεύων 
τύπος πληροφόρησης επιλέχθηκε κατά γεωγραφικούς τοµείς (Ελλάδα, 
Ευρωπαϊκή Ένωση εκτός Ελλάδας, τρίτες χώρες).  
 
 
9.1 Επιχειρηµατικοί τοµείς 
 

Ποσά εκφρασµένα σε χιλιάδες ευρώ 
ΧΡΗΣΗ 2006 Βιοµηχανία Ξενοδοχείο Σύνολο 
Πωλήσεις 45.109 7.326 52.435
Μείον: ∆ιεταιρικές (4.319)  (4.319)
Πωλήσεις σε τρίτους 40.790 7.326 48.116
Μικτό κέρδος 6.961 167 7.128
Άλλα έσοδα περιόδου  1.031
Λειτουργικές δαπάνες (διάθεσης και 
διοίκησης)  (7.152)

Λειτουργικό αποτέλεσµα  1.007
Χρηµατοοικονοµικό κόστος  (947)
Αποτελέσµατα προ φόρων  60
Φόροι εισοδήµατος  532
Αποτελέσµατα µετά φόρων  592
∆ικαιώµατα µειοψηφίας  0
Καθαρό αποτέλεσµα οµίλου  592
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ΧΡΗΣΗ 2005 Βιοµηχανία Ξενοδοχείο Σύνολο
Πωλήσεις 42.458 6.832 49.290
Μείον: ∆ιεταιρικές (2.494)   (2.494)
Πωλήσεις σε τρίτους 39.964 6.832 46.796
Μικτό κέρδος 7.775 622 8.397
Άλλα έσοδα περιόδου  788
Λειτουργικές δαπάνες (διάθεσης και 
διοίκησης)  (6.026)

Λειτουργικό αποτέλεσµα  3.159
Χρηµατοοικονοµικό κόστος  (719)
Αποτελέσµατα προ φόρων  2.440
Φόροι εισοδήµατος  (152)
Αποτελέσµατα µετά φόρων  2.288
∆ικαιώµατα µειοψηφίας  0
Καθαρό αποτέλεσµα οµίλου  2.288

 
 

Ποσά εκφρασµένα σε χιλιάδες ευρώ 
ΧΡΗΣΗ 2006 (υπόλοιπα 31/12/2006) Βιοµηχανία Ξενοδοχείο Σύνολο
Άυλα περιουσιακά στοιχεία 39 4 43
Ενσώµατα πάγια 39.940 34.149 74.089
Αποθέµατα 16.625 25 16.650
Εµπορικοί χρεώστες 10.844 41 10.885
Λοιπά στοιχεία ενεργητικού  13.212
Συµµετοχές  0
Σύνολο υποχρεώσεων    (43.170)
Καθαρό σύνολο ενεργητικού  71.709
  
ΧΡΗΣΗ 2005 (υπόλοιπα 31/12/2005) Βιοµηχανία Ξενοδοχείο Σύνολο
Άυλα περιουσιακά στοιχεία 43 6 49
Ενσώµατα πάγια 40.162 35.398 75.560
Αποθέµατα 12.672 39 12.711
Εµπορικοί χρεώστες 10.551 78 10.629
Λοιπά στοιχεία ενεργητικού  7.637
Συµµετοχές  0
Σύνολο υποχρεώσεων    (35.469)
Καθαρό σύνολο ενεργητικού  71.117
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9.2 Γεωγραφικοί τοµείς 
 
 Ποσά εκφρασµένα σε χιλιάδες ευρώ 
ΧΡΗΣΗ 2006 Ευρ. Ένωση     

(εκτός Ελλάδας) 
Τρίτες 
χώρες Ελλάδα Σύνολο 

Πωλήσεις 33.466 7.403 11.566 52.435
Μείον: ∆ιεταιρικές (4.319)   (4.319)
Πωλήσεις σε τρίτους 29.147 7.403 11.566 48.116
Μικτό κέρδος 6.373 1.569 (814) 7.128
Άλλα έσοδα περιόδου    1.031
Λειτουργικές δαπάνες (διάθεσης και 
διοίκησης)    (7.152)

Λειτουργικό αποτέλεσµα    1.007
Χρηµατοοικονοµικό κόστος    (947)
Αποτελέσµατα προ φόρων    60
Φόροι     532
Αποτελέσµατα µετά φόρων    592
∆ικαιώµατα µειοψηφίας    0
Καθαρό αποτέλεσµα οµίλου    592
     
ΧΡΗΣΗ 2005 Ευρ. Ένωση    

(εκτός Ελλάδας)
Τρίτες 
χώρες Ελλάδα Σύνολο 

Πωλήσεις 33.720 4.661 10.909 49.290
Μείον: ∆ιεταιρικές (2.494)     (2.494)
Πωλήσεις σε τρίτους 31.226 4.661 10.909 46.796
Μικτό κέρδος 7.357 1.298 (258) 8.397
Άλλα έσοδα περιόδου    788
Λειτουργικές δαπάνες (διάθεσης και 
διοίκησης)    (6.026)

Λειτουργικό αποτέλεσµα    3.159
Χρηµατοοικονοµικό κόστος    (719)
Αποτελέσµατα προ φόρων    2.440
Φόροι εισοδήµατος    (151)
Αποτελέσµατα µετά φόρων    2.289
∆ικαιώµατα µειοψηφίας    0
Καθαρό αποτέλεσµα οµίλου    2.289
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 Ποσά εκφρασµένα σε χιλιάδες ευρώ 
ΧΡΗΣΗ 2006 (υπόλοιπα 31/12/2006) Ευρ. Ένωση 

(εκτός Ελλάδας)
Τρίτες 
χώρες Ελλάδα Σύνολο 

Άυλα περιουσιακά στοιχεία 8 0 35 43
Ενσώµατα πάγια 5.165 0 68.924 74.089
Αποθέµατα 3.049 0 13.601 16.650
Εµπορικοί Χρεώστες 1.182 0 9.703 10.885
Λοιπά στοιχεία ενεργητικού 2.470 0 10.742 13.212
Συµµετοχές 0 0 0 0
Σύνολο υποχρεώσεων (3.282) 0 (39.888) (43.170)
Καθαρό σύνολο ενεργητικού   71.709
 Ποσά εκφρασµένα σε χιλιάδες ευρώ

ΧΡΗΣΗ 2005 (υπόλοιπα 31/12/2005) 
Ευρ. Ένωση

(εκτός 
Ελλάδας) 

Τρίτες 
χώρες Ελλάδα Σύνολο 

Άυλα περιουσιακά στοιχεία 6 0 43 49
Ενσώµατα πάγια 5.304 0 70.256 75.560
Αποθέµατα 1.831 0 10.880 12.711
Εµπορικοί Χρεώστες 674 0 9.955 10.629
Λοιπά στοιχεία ενεργητικού 1.302 0 6.335 7.637
Συµµετοχές 0 0 0 0
Σύνολο υποχρεώσεων (2.864) 0 (32.605) (35.469)
Καθαρό σύνολο ενεργητικού   71.117

 
 
 
10 ΕΓΚΡΙΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ∆.Σ. 
 

Οι οικονοµικές καταστάσεις για την χρήση από 01/01/2006 έως 31/12/2006, 
εγκρίθηκαν από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της «ΚΑΡΑΤΖΗ Α.Ε.» την 28η Φεβρουαρίου 
2007 (Πρακτικό ∆.Σ. υπ’ αριθµ. 04/28.02.2007). 
 

 
 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆Σ & 
∆/ΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

 
 
 
 
 

ΜΙΛΤΙΑ∆ΗΣ ΚΑΡΑΤΖΗΣ 
Α.∆.Τ. ΑΕ 456669 

Η ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 
ΤΟΥ ∆Σ 

 
 
 
 
 

ΑΘΗΝΑ ΚΑΡΑΤΖΗ 
Α.∆.Τ. Ι 990606 

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ 
∆/ΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

 
 
 
 
 

ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΚΑΡΑΤΖΗΣ 
Α.∆.Τ. Χ 357305 

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ 
∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

 
 
 
 
 

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΡΧΟΝΤΑΚΗΣ 
Α.∆.Τ. ΑΕ 456589 

 
Ο  ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ 

 
 
 
 
 

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΝ∆ΡΕΑ∆ΑΚΗΣ
Α.Μ. ΟΕΕ 0036498  

Α΄ ΤΑΞΕΩΣ 
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